



**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**

**IZVJEŠĆE O PROVEDBI  
PLANA PROVEDBENIH AKTIVNOSTI  
PROGRAMA GOSPODARSKOG OPORAVKA  
ZA MJESEC RUJAN 2010.**

**30. rujna 2010.**

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

## 1. FISKALNA POLITIKA

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>KRATKOROČNE MJERE (do kraja 2010. godine)</b>			
<b>1.1. Ukidanje kriznog poreza na dohotke iznad 6.000 kuna od 1. studenoga 2010.</b> <i>Nositelj: Ministarstvo financija</i>			
Zakonski akti: – Zakon o izmjeni Zakona o posebnom porezu na plaće, mirovine i druge primitke	Ministarstvo financija	travanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon na sjednici 23. travnja 2010. (objavljen u NN, br. 56/10), prema kojem se ukida plaćanje posebnog poreza na plaće, mirovine i druge primitke po stopi od 2% na primitke od 3.000 do 6.000 kuna od 1. srpnja 2010., te stopa od 4% na primitke veća od 6.000 kuna od 1. studenoga 2010.
– Zakon o izmjeni Zakona o posebnom porezu na primitke od samostalne djelatnosti i ostale primitke	Ministarstvo financija	travanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon na sjednici 23. travnja 2010. (objavljen u NN, br. 56/10) prema kojem se ukida plaćanje posebnog poreza na primitke od samostalne djelatnosti i ostale primitke po stopi od 2% na ukupni iznos mjesečnog primitka (odnosno na ukupni iznos prosječnog mjesečnog primitka za dohodak od samostalne djelatnosti) od 3.000 do 6.000 kuna od 1. rujna 2010., te stopa od 4% za iznos veći od 6.000,00 kuna od 1. siječnja 2011.
<b>1.2. Ukidanje svih poreznih olakšica u sustavu poreza na dohodak, osim poreznih poticaja za istraživanje i razvoj</b> <i>Nositelj: Ministarstvo financija</i>			
Zakonski akti: – Zakon o porezu na dohodak	Ministarstvo financija	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak (objavljen u NN, br. 80/10) na 18. sjednici 18. lipnja 2010. prema kojem se ukidaju porezne olakšice za uplaćene premije osiguranja, zdravstvene usluge i stambene potrebe, a koje su porezni obveznici mogli koristiti do ukupno 12.000,00 kuna godišnje u godišnjem obračunu poreza na dohodak na temelju podnesene godišnje porezne prijave.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
Podzakonski akti: – Pravilnik o porezu na dohodak	Ministarstvo financija	listopad 2010.	
<b>1.3. Izrada plana smanjenja državnih rashoda</b> <i>Nositelj: Ministarstvo financija</i>			
Zakonski akti: – Izmjene i dopune Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2010. godinu s Izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2010. godinu  Provedbene mjere: – Implementacija plana smanjenja državnih rashoda zahtijevat će moguće izmjene i dopune zakona i podzakonskih propisa iz nadležnosti drugih tijela kojima se propisuju prava korisnika državnog proračuna.	Ministarstvo financija          Ministarstva i druga tijela državne uprave	lipanj 2010.          lipanj 2010.	<p><b>PROVEDENO</b>            Hrvatski sabor usvojio je Izmjene i dopune Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2010. godinu s Izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2010. godinu 30. kolovoza 2010.</p> <p><b>U PROVEDBI</b>            Izvršena je analiza rashoda u Državnom proračunu. Prijedlog zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe usvojen je od Vlade Republike Hrvatske i upućen u Hrvatski Sabor (zakonom se predlaže unapređenje sustava financiranja političkih stranaka, nezavisnih zastupnika, nezavisnih članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i regionalne (područne) samouprave, nezavisnih lista i kandidata, te smanjenje iznosa sredstava koja se osiguravaju u državnom proračunu za redovito godišnje financiranje političkih stranaka nezavisnih zastupnika u Hrvatskom saboru).            Nadalje, Vlada RH je na sjednici 20. svibnja 2010. donijela Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pravima i dužnostima zastupnika u Hrvatskom saboru, s Nacrtom konačnog prijedloga zakona kojim se predlaže prestanak prava zastupnika na besplatan prijevoz sredstvima javnog prometa.            Također, Vlada RH je na sjednici 28. svibnja donijela Odluku o uvjetima korištenja službenih osobnih automobila, mobilnih telefona, redovnih zrakoplovnih linija, poslovnih kreditnih kartica, te načinu odobravanja službenih putovanja.            Usvojen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnim cestama kojim se smanjuje broj osoba s invaliditetom koje su oslobođene od plaćanja cestarine za jedan osobni automobil na autocestama (28.05.2010.); Zakon stupa na snagu 22.06.2010.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
			Izmjenama i dopunama Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2010. godinu postižu se dodatne uštede na rashodnoj strani proračuna smanjenjem proračunske potrošnje za 1,5 milijardi kuna, ali zbog potrebe za dodatnim sredstvima na pojedinim kategorijama rashoda poput mirovina, naknada za nezaposlene, poticaja u poljoprivredi, naknada za štete uzrokovane elementarnim nepogodama, provedbe referenduma konačan efekt rebalansa je povećanje rashoda za 898,2 milijuna kuna.
<p><b>1.4. Priprema ostalih izmjena poreznog sustava usmjerenih na:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– jačanje uloge učinkovitih poreznih poticaja i olakšica, s posebnim naglaskom na istraživanje i razvoj, obrazovanje, zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</li> <li>– smanjenju broja i visine stopa poreza na dohodak (tri stope: 12%, 25% i 40%)</li> <li>– rasterećenje i kadrovsko jačanje porezne uprave</li> <li>– obveza podnošenja poreznih izvješća u elektronskom obliku za velike poduzetnike (PDV, PD, ..., TZ, SR)</li> </ul> <p><i>Nositelj: Ministarstvo financija</i></p>			
<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o porezu na dohodak</li> </ul>	Ministarstvo financija	lipanj 2010.	<p><b>PROVEDENO</b></p> <p>Hrvatski sabor usvojio je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak (objavljen u NN, br. 80/10) na 18. sjednici 18. lipnja 2010. prema kojem se stopa od 15% smanjuje na 12%, a ukidaju se stope od 35% i 45% te se uvodi nova stopa od 40% (na poreznu osnovicu iznad 10.800,00 kuna mjesečno). Također, ukidaju se porezne olakšice koje je porezni obveznik mogao koristiti do 12.000,00 kuna godišnje te se uvodi obveza poslodavcima da vrše godišnji obračun za svoje radnike koji su koristili dopust u tijeku godine (rodiljni, bolovanje iznad 42 dana i sl.) čime se očekuje smanjenje broja podnesenih godišnjih poreznih prijava što će dovesti do rasterećenja postupka obrade poreznih prijava i do povećanja efikasnosti i kvalitete rada službenika Porezne uprave. Uvodi se i neoporezivanje stipendija koje se dodjeljuju iz proračuna Europske unije i onih koje isplaćuju zaklade, fundacije i druge ustanove i institucije. Prema Zakonu premije dobrovoljnog mirovinskog osiguranja koje poslodavac uplaćuje za svoje radnike više se neće oporezivati i iste će se poslodavcu priznati kao izdatak, odnosno rashod, a do visine 500,00 kuna mjesečno, odnosno 6.000,00 kuna godišnje. Povećanje iznosa dugotrajne imovine sa 2.000,00 kuna na 3.500,00 kuna.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
– Zakon o porezu na dobit	Ministarstvo financija	lipanj 2010.	<p>Zakonom se ovlašćuje ministar financija da provedbenim propisom uređuje i način dostave obrazaca i izvješća od strane poreznih obveznika dakle i elektroničkim putem odnosno putem interneta.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit (objavljen u NN, br. 80/10) na 18. sjednici 18. lipnja 2010. prema kojem se uplaćene premije dobrovoljnog mirovinskog osiguranja koje poslodavac uplaćuje u korist zaposlenika tuzemnom dobrovoljnom mirovinskom fondu do 500,00 kuna mjesečno odnosno 6.000,00 kuna godišnje, priznaju se kao poslovni rashod. Propisana je obveza podnošenja prijava poreza na dobit za velike i srednje poduzetnike elektroničkim putem. Povećanje iznosa dugotrajne imovine sa 2.000,00 kuna na 3.500,00 kuna. Priznavanje rashoda rezerviranja za neiskorištene godišnje odmora zaposlenika. Suzbijanje porezne evazije i jačanje porezne discipline i to posebice za: korištenje sredstava poslovanja za podmirivanje privatnih troškova, korištenje imovine iskazane u poslovnoj imovini društva (jahte, gliseri, apartmani) u privatne svrhe, sprečavanje transferiranja dobiti između povezanih društava u cilju izbjegavanja plaćanja poreza, sprečavanje „trgovanja“ poreznim gubicima, bez plaćanja poreza i bez sanacije poslovanja i očuvanja radnih mjesta. Uvođenje obveze plaćanja poreza na dobit za sve vrste usluga koje se plaćaju društvima sa sjedištima u poreznim oazama i to po stopi od 20%.</p>
– Zakon o porezu na promet nekretnina	Ministarstvo financija	studeni 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> U tijeku je analiza postojećeg stanja te priprema za izmjenu postojećeg propisa.</p>
– Izmjene i dopune Općeg poreznog zakona	Ministarstvo financija	studeni 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> U tijeku je analiza postojećeg stanja te priprema za izmjenu postojećeg propisa</p>
– Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	Ministarstvo financija	studeni 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> U tijeku je analiza postojećeg stanja te priprema za izmjenu postojećeg propisa</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<p>– Izmjene i dopune Zakona o Poreznoj upravi</p> <p>Podzakonski akti:</p> <p>– Pravilnik o porezu na dohodak</p> <p>– Pravilnik o porezu na dobit</p> <p>– Normativno uređenje porezne škole</p>	<p>Ministarstvo financija</p> <p>Ministarstvo financija</p> <p>Ministarstvo financija</p> <p>Ministarstvo financija</p>	<p>studeni 2010.</p> <p>listopad 2010.</p> <p>listopad 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Izrađen nacrt prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Poreznoj upravi koji je upućen na sjednicu Vlade RH koja će se održati 30. rujna 2010.</p> <p><b>U TIJEKU</b> U tijeku je analiza postojećeg stanja kao podloga za pripremu normativnog uređenja porezne škole. U postupku je proces utvrđivanja potreba za edukacijom trenera i započeti postupak uspostavljanja registra ovlaštenih trenera i predavača u Poreznoj upravi.</p> <p>U tijeku je prikupljanje informacija i podataka o zaposlenicima koji su zainteresirani za osposobljavanje za trenera u svrhu proširenja registra trenera na dosad nepokrivene teme.</p>
<p><b>1.5. Analiza učinkovitosti najznačajnijih horizontalnih državnih potpora</b> <i>Nositelj: Ministarstvo financija</i></p>			
<p>Provedbene mjere:</p> <p>– Analiza uspješnosti najznačajnijih programa po kojima su dodjeljivane horizontalne potpore (istraživanje, razvoj i inovacije, zaštita okoliša i ušteda energije, zapošljavanje, malo i srednje poduzetništvo, usavršavanje i kultura), kroz koju će se prikazati učinkovitost provedbe programa tj. kako ostvareni program utječe na odluku da se program nastavi ili ne ili predloži drugi program za poduzetnike u gospodarstvu</p>	<p>Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja, Ministarstvo gospodarstva rada i poduzetništva, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo turizma, Ministarstvo kulture, Hrvatski audiovizualni centar, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Hrvatska banka za obnovu i razvitak, Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Fond za zaštitu</p>	<p>rujan 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Izrađena je analiza uspješnosti najznačajnijih programa po kojima su dodjeljivane horizontalne potpore.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
	okoliša i energetske učinkovitost, Fond za razvoj i zapošljavanje, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom.		
<b>1.6. Puna primjena OIB-a</b> <i>Nositelj: Ministarstvo financija</i>			
<p>Zakonski akti: – Izmjene i dopune Zakona o Poreznoj upravi</p> <p>Podzakonski akti: – Izmjene i dopune Pravilnika o OIB-u</p> <p>Provedbene mjere: – Potpisivanje protokola između Porezne uprave i nositelja imovinskih evidencija radi razmjene podataka o OIB-u</p>	<p>Ministarstvo financija</p> <p>Ministarstvo financija</p> <p>U dijelu dodjele OIB-a i stvaranja imovinske kartice: Ministarstvo financija, Ministarstvo uprave, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja, Visoki trgovački sud, Središnji klirinško depozitarno društvo, Državni zavod za statistiku, Agencija za civilno zrakoplovstvo, lučke kapetanije, HANFA, banke</p> <p>U dijelu stvaranja umrežene državne uprave: sva tijela državne uprave</p>	<p>rujan 2010.</p> <p>rujan 2010.</p> <p>rujan 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Izrađen nacrt prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Poreznoj upravi koji je upućen na sjednicu Vlade RH koja će se održati 30. rujna 2010.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Izrađena nacrt prijedloga izmjena i dopuna Pravilnika o OIB-u.</p> <p><b>U TIJEKU</b> U tijeku je informatičko povezivanje sa svim institucijama koje su nositelji imovinskih evidencija. Izrađen je nacrt prijedloga Sporazuma o o suradnji, te Protokola o razmjeni podataka kojeg će potpisati Porezna uprava i svi nositelji imovinskih evidencija, a sve u svrhu formiranja imovinske kartice. Sporazum o suradnji, te Protokol o razmjeni podataka će biti potpisan nakon stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Poreznoj upravi čime je dobivena pravna podloga za međuinstitucionalnu razmjenu podataka. Sporazum o suradnji i Protokol o razmjeni podataka poslan je na usuglašavanje javnopravnim tijelima koji su nositelji imovinskih evidencija.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>1.7. Preusmjeravanje izdataka za ovogodišnji regres i božićnicu zaposlenicima javnog sektora u povećanje socijalne naknade i potpore zapošljavanju</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Ministarstvo uprave</i>			
Provedbene mjere: – Pregovori sa sindikatima  – Nacrt prijedloga zakona o izmjenama Zakona o radu	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo uprave  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	u tijeku  svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH na sjednici 28. svibnja 2010. usvojila je Nacrt prijedloga zakona o izmjenama Zakona o radu s Konačnim prijedlogom zakona i uputila ga u saborsku proceduru.
<b>1.8. Prodaja udjela države u trgovačkim društvima, manjih od 25 posto</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Podzakonski akti: – Donošenje Pravilnika o utvrđivanju početnih cijena  Provedbene mjere: – Sklapanje Ugovora o gospodarenju dionicama i poslovnim udjelima između HFP-a i drugih državnih imatelja dionica i poslovnih udjela	Hrvatski fond za privatizaciju  Hrvatski fond za privatizaciju	rujan 2010.  lipanj 2010.	<b>U TIJEKU</b> Izrađen je Nacrt pravilnika, te je na sjednici Vlade RH 16. rujna 2010. o tome zaključkom prihvaćena informacija.  <b>U TIJEKU</b> U tijeku je sklapanje Ugovora o gospodarenju dionicama i poslovnim udjelima između HFP-a i drugih državnih imatelja dionica i poslovnih udjela. Vlada RH je na sjednici 24. lipnja 2010. usvojila Izvješće Hrvatskog fonda za privatizaciju o provedbi Odluke o prijenosu dionica i poslovnih udjela Hrvatskom fondu za privatizaciju na upravljanje.
<b>1.9. Smanjenje, odnosno uklanjanje neporeznih davanja (prioriteti: vodni doprinos, doprinos za Hrvatske šume, doprinos HTZ-a, spomenička renta, uz davanje preporuke lokalnoj samoupravi za umanjenje neporeznih davanja iz njezine nadležnosti)</b> <i>Nositelj: Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva</i>			
Zakonski akti: – Izmjena Zakona o šumama (vezano za članak 62.)	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Na sjednici Hrvatskog sabora 18. lipnja 2010. godine usvojen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o šumama kojim se naknada za korištenje općekorisnih funkcija šuma smanjuje za 25% te sada iznosi 0,0525%. Zakon je objavljen u Narodnim novinama broj 80/2010 od 28.6.2010.



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
– Zakon o članarinama u turističkim zajednicama	Ministarstvo turizma	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Na 18. sjednici Hrvatskog sabora 2. srpnja 2010. godine usvojen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o članarinama u turističkim zajednicama kojim se, među ostalim, smanjuje stopa za obračun i plaćanje članarine za 20%.
– Izmjena Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara	Ministarstvo kulture	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara na sjednici 2. srpnja 2010. godine (NN, br. 88/10), a kojim se, među ostalim, smanjuje spomenička renta s iznosa od 3,00 do 10,00 kuna po četvornome metru na iznos od 1,00 do 7,00 kuna.
Podzakonski akti: – Uredba o visini vodnog doprinosa	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Uredba o visini vodnog doprinosa objavljena u Narodnim novinama broj 78/2010 od 23.6.2010.
– Pravilnik o obračunu i naplati vodnoga doprinosa	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 79/2010 od 24.6.2010.
– Pravilnik o načinu obračuna, obrascima i rokovima uplate naknade za korištenje općekorisnih funkcija šuma	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 84/2010 od 7.7.2010. godine.
Provedbene mjere: – Donošenje odluke Grada Zagreba, grada ili općine o visini spomeničke rente	Grad Zagreb i JLS	sukladno Zakonu	<b>U TIJEKU</b> O donošenju predmetne Odluke odlučuju autonomno JLS i Grad Zagreb
– Davanje preporuke JLS u vezi smanjenja komunalnog doprinosa	Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Provedeno kroz iznošenje novog podatka u novom Zakonu o komunalnom gospodarstvu koji je objavljen u Narodnim novinama, broj 59/10 od 12.05.2010 godine.
– Objava novog podatka o prosječnim troškovima m3 etalonske građevine u Republici Hrvatskoj – prema čl.31-st.9 –Zakona o komunalnom gospodarstvu	Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Provedeno kroz iznošenje novog podatka u novom Zakonu o komunalnom gospodarstvu koji je objavljen u Narodnim novinama, broj 59/10 od 12.05.2010 godine. Visina komunalnog doprinosa smanjena je za 23,2%.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>SREDNJOROČNE MJERE (do ulaska u EU)</b>			
<b>1.10. Donošenje zakona o fiskalnoj odgovornosti s ograničavanjem razine fiskalnog deficita</b> <i>Nositelj: Ministarstvo financija</i>			
Zakonski akti: – Zakon o fiskalnoj odgovornosti  Provedbene mjere: – Osnivanje radne skupine	Ministarstvo financija  Ministarstvo financija	studeni 2010.  svibanj 2010.	<b>U TIJEKU</b> Ministarstvo financija je izradilo prvi prijedlog Zakona o fiskalnoj odgovornosti.  <b>PROVEDENO</b> Vlada RH je na sjednici 28. svibnja 2010. donijela Odluku o osnivanju Radne skupine za izradu Nacrta prijedloga zakona o fiskalnoj odgovornosti
<b>1.11. Unaprjeđenje sustava upravljanja javnim dugom i potencijalnim obvezama države radi smanjenja fiskalnih rizika</b> <i>Nositelj: Ministarstvo financija</i>			
Podzakonski akti: – Strategija upravljanja javnim dugom za 2011.-2013.  Provedbene mjere: – Osnivanje radne skupine	Ministarstvo financija  Ministarstvo financija	studeni 2010.  svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH je na sjednici 28. svibnja 2010. donijela Odluku o osnivanju Radne skupine za izradu Strategije upravljanja javnim dugom za razdoblje 2011.-2013.
<b>1.12. Uvođenje ekoloških kriterija u oporezivanju</b> <i>Nositelj: Ministarstvo financija i Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</i>			
Provedbene mjere: – Komparativni prikaz ekoloških kriterija u oporezivanju u državama članicama EU	Ministarstvo financija	travanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> U travnju 2010. godine izrađen je prikaz - ekološki aspekt poreza i fiskalnih poticaja u EU-27.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

### 1.13. Promjena sustava poticaja u poljoprivredi (reforma sustava poljoprivrednih potpora u skladu sa Zajedničkom poljoprivrednom politikom EU)

*Nositelj: Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja*

<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Donošenje novog Zakona o državnoj potpori poljoprivredi i ruralnom razvoju</li> </ul>	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon o državnoj potpori poljoprivredi i ruralnom razvoju (NN br. 92/10) na sjednici 15. srpnja 2010. Zakon regulira državnu potporu koja obuhvaća: izravna plaćanja (od 2012. to su jedinstvena izravna plaćanja, nevezana za proizvodnju), potporu ruralnom razvoju i posebnu potporu poljoprivredi. Stupa na snagu 1. siječnja 2011.
<p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Pravilnik o izravnim plaćanjima u poljoprivredi (<i>novi naziv je Pravilnik o o izravnim plaćanjima u poljoprivredi, potporama za očuvanje izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja, potporama za ekološku i integriranu poljoprivrednu proizvodnju i potporama za područja s težim uvjetima gospodarenja u poljoprivredi.</i>)</li> </ul>	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	rujan 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnikom o izravnim plaćanjima u poljoprivredi, potporama za očuvanje izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja, potporama za ekološku i integriranu poljoprivrednu proizvodnju i potporama za područja s težim uvjetima gospodarenja u poljoprivredi propisuje se način provedbe izravnih plaćanja, detaljni uvjeti, kriteriji i postupci za ostvarivanje izravnih plaćanja te način i uvjeti provedbe mjera ruralnog razvoja koje obuhvaćaju potporu za očuvanje izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja, potporu za ekološku i integriranu poljoprivrednu proizvodnju i potporu za područja s težim uvjetima gospodarenja u poljoprivredi. Pravilnik ne može biti objavljen u „Narodnim novinama“ dok ne stupi na snagu novi Zakon o državnoj potpori poljoprivredi i ruralnom razvoju (1. siječnja 2011.)
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Uredba o potporama proizvođačkim organizacijama u sektoru voća i povrća</li> </ul>	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Uredba je usvojena na sjednici Vlade RH 28. svibnja 2010. Ovom Uredbom propisuju se uvjeti i način provedbe mjera uređenja tržišta u sektoru voća i povrća, a odnose se na sustav posebnih pomoći u vidu potpora proizvođačkim organizacijama i potpora financiranju njihovih operativnih fondova i operativnih programa (objavljeno u NN 70/2010).
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Pravilnik o potpori za ekološku i integriranu poljoprivrednu proizvodnju</li> </ul>	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	listopad 2010.	<b>PROVEDENO</b> (Obuhvaćeno u Pravilniku o o izravnim plaćanjima u poljoprivredi, potporama za očuvanje izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja, potporama za ekološku i integriranu poljoprivrednu

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
– Pravilnik o potpori za područja težih uvjeta gospodarenja u poljoprivredi	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	studeni 2010.	<p>proizvodnju i potporama za područja s težim uvjetima gospodarenja u poljoprivredi.)</p> <p><b>PROVEDENO</b> (Obuhvaćeno u Pravilniku o o izravnim plaćanjima u poljoprivredi, potporama za očuvanje izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja, potporama za ekološku i integriranu poljoprivrednu proizvodnju i potporama za područja s težim uvjetima gospodarenja u poljoprivredi.)</p>
– Uredba o uređenju tržišta mlijeka i mliječnih proizvoda (novi naziv je Uredba o javnim intervencijama i potpori privatnom skladištenju u mliječnom sektoru)	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	srpanj 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> Uredba je 24. rujna 2010. poslana na mišljenje drugim tijelima državne uprave</p>
– Pravilnik o posebnim potporama poljoprivredi	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	I. kvartal 2011.	
– Program ruralnog razvoja 2012. – 2013. godine	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	III. kvartal 2011.	
Provedbene mjere:			
– Uspostava Registra potpora u poljoprivredi	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	II. kvartal 2011.	
– Uspostava ARKOD sustava	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	prosinac 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> Upis u ARKOD obavlja se u svim županijama. 26. rujna. 2010. godine u sustavu ARKOD ukupno je evidentirano 100.960 poljoprivrednih gospodarstava s 794.008 ARKOD parcela, ukupne površine 616.578 ha.</p>
– Uspostava sustava za utvrđivanje i evidentiranje prava na plaćanje sukladno zahtjevima SPS modela	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	IV. kvartal 2011.	
– Uspostava operativnih struktura Agencije potrebnih za provedbu nacionalnih i EU postpristupnih fondova u poljoprivredi, ruralnom razvoju i ribarstvu	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	IV. kvartal 2011.	
– Uspostava sustava za administraciju: (1) izravnih plaćanja, (2) tržišnih potpora i (3) strukturnih potpora	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	IV. kvartal 2011.	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<p>– Jačanje sustava nadzora potrošnje plinskog ulja za namjene u poljoprivredi, ribolovu i akvakulturi</p>	<p>Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo financija</p>	<p>srpanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Na sjednici 20. svibnja 2010. Vlade RH je donijela Odluku o obavljanju poslova programske podrške sustavu nadzora potrošnje plinskog ulja za namjene u poljoprivredi, ribolovu i akvakulturi. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o primjeni Zakona o trošarinama što se odnosi na plinsko ulje obojano plavom bojom za namjene u poljoprivredi, ribolovu i akvakulturi je donesen i objavljen 23. lipnja 2010. (NN 78/2010). <b>U TIJEKU</b> je zamjena dosadašnje Knjižice goriva za poljoprivrednike i Knjižice goriva za ribolov i akvakulturu karticom „Gorivo za poljoprivredu i ribarstvo“ (Kartica goriva). Karticu goriva, na zahtjev korisnika, izdaje Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju odnosno nadležno tijelo za izdavanje povlastica za ribolov, uzgoj i akvakulturu.</p>
<p><b>1.14. Reforma sustava horizontalnih državnih potpora s ciljem povećanja učinkovitosti sustava</b> <i>Nositelj: Ministarstvo financija</i></p>			
<p>Provedbene mjere: – Nakon analize uspješnosti najznačajnijih programa po kojima su dodjeljivane horizontalne potpore (istraživanje, razvoj i inovacije, zaštita okoliša i ušteda energije, zapošljavanje, malo i srednje poduzetništvo, usavršavanje i kultura), i ocjene učinkovitosti provedbe programa, dati ocjenu kako ostvareni program utječe na odluku da se program nastavi ili ne ili predloži drugi program ( na osnovu procijene kolika je uspješnost provedbe programa mjerena pokazateljima iz cilja svakog programa i koliki je neposredni povrat sredstava u državni proračun, nakon provedbe programa).</p>	<p>Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja, Ministarstvo gospodarstva rada i poduzetništva, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo turizma, Ministarstvo kulture, Hrvatski audiovizualni centar, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Hrvatska banka za obnovu i razvitak, Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Fond za razvoj i zapošljavanje, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, Fond za profesionalnu</p>	<p>prosinao 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Ministarstvo financija u suradnji s tijelima državne uprave i ostalim davateljima državnih horizontalnih potpora provelo je sve aktivnosti koje uključuju analizu predmetnih državnih potpora, te su izrađeni prijedlozi reforme državnih potpora koju su dostavila nadležna tijela/davatelji državnih potpora. Prijedlozi reforme koji su planirani za kraj 2010. godine bit će u sljedećih tjedan dana poslani na konačna očitovanja resornim tijelima/davateljima državnih potpora, te će nakon usuglašavanja biti upućeni Vladi RH na usvajanje i njihovu provedbu.</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Na osnovu ocjene ne/uspješnosti pojedinih programa mjere (1.a) predložiti će se reforma sustava horizontalnih državnih potpora s ciljem povećanja učinkovitosti sustava, tj. da se: <ul style="list-style-type: none"> <li>– kod davatelja potpora razvije svijest o potrebi napuštanja sustava selektivnog pomaganja samo nekim poduzetnicima ili samo nekim sektorima i preusmjerenja potpora za one namjene i ciljeve kojima će se postići rast efikasnosti i konkurentnost svih poduzetnika</li> <li>– sredstva iz državnog proračuna za dodjelu sektorskih (vertikalnih) potpora alociraju u korist potpora namijenjenim horizontalnim ciljevima (istraživanje, razvoj i inovacije, zaštita okoliša i ušteda energije, zapošljavanje, malo i srednje poduzetništvo, usavršavanje i kultura), i regionalnom razvoju tj. koje imaju najveće efekte (učinke) u gospodarstvu.</li> </ul> </li> </ul>	<p>rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom</p> <p>Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja, Ministarstvo gospodarstva rada i poduzetništva, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo turizma, Ministarstvo kulture, Hrvatski audiovizualni centar, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Hrvatska banka za obnovu i razvitak, Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Fond za razvoj i zapošljavanje, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom.</p>	<p>prosinač 2010.</p>	
<p><b>1.15. Dosljedna primjena propisa EU-a u pogledu vertikalnih državnih potpora</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo financija</i></p>			
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Izvješčaj o dosljednoj primjeni propisa EU u pogledu vertikalnih (sektorskih) državnih potpora o: <ul style="list-style-type: none"> <li>– zaprimljenim i ocijenjenim prijedlozima vertikalnih državnih potpora,</li> <li>– nadzoru provedbe odobrenih vertikalnih državnih potpora,</li> <li>– povratu dodijeljenih vertikalnih državnih potpora.</li> </ul> </li> </ul>	<p>Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja</p>	<p>kontinuirano</p>	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

**DUGOROČNE MJERE (do 2020. godine)**

**1.16. Postupno smanjenje udjela i prihoda i rashoda opće država u BDP-u za 3 postotna boda do 2020. godine**

*Nositelj: Ministarstvo financija*

– Postupno smanjenje temelji se na svim aktivnostima usmjerenim na prihode i rashode opće države navedenim u programu Vlade.	svi korisnici državnog proračuna	kontinuirano	
--	----------------------------------	--------------	--

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

## 2. JAVNA UPRAVA

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

### KRATKOROČNE MJERE (do kraja 2010. godine)

**2.1. Donošenje plana smanjenja broja zaposlenih za cca 5 posto uz izradu plana zbrinjavanja viška zaposlenih, te prekvalifikacije u tijelima državne uprave, uvođenje klauzule 2 za 1 (za dva otišla jedan novi zaposleni)**  
*Nositelj: Ministarstvo uprave*

Provedbene mjere: – Izrada kriterija za smanjenje broja zaposlenih	Ministarstvo uprave, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	rujan 2010.	<b>U TIJEKU</b> Izrađen je Prijedlog kriterija za smanjenje broja zaposlenih u tijelima državne uprave i dostavljen na mišljenje svim ministarstvima i Uredu a zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske.
– Plan smanjenja broja zaposlenih	Ministarstvo uprave, druga tijela državne uprave, Ured za socijalno partnerstvo Vlade RH, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	studen 2010.	
– Plan zbrinjavanja viška zaposlenih (premještaji, dokup mirovina sukladno Kolektivnom ugovoru, prekvalifikacija...)	Ministarstvo uprave, druga tijela državne uprave, Ured za socijalno partnerstvo Vlade RH, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	studen 2010.	



<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

## **2.2. Izrada registra zaposlenika javnog sektora (do 31.3.2011.)**

*Nositelj: Ministarstvo uprave, Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa*

Provedbene mjere: – Izmjena / ukidanje Odluke Vlade o uspostavi i održavanju usluge centraliziranog obračuna plaća i upravljanja ljudskim resursima za sva tijela državne uprave (COP i HRM tijela državne uprave)	Ministarstvo uprave	svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 10. lipnja 2010. donijela Odluku o vođenju Registra zaposlenih u državnim i javnim službama.
– Definiranje sadržaja podataka u registru	Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija, Središnji državni ured za e-Hrvatsku	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Izrađen je dokument u kojem je definiran sadržaj podataka u registru.
– Definiranje zahtjeva funkcionalnosti i osiguranje interoperabilnosti te hardverskih i softverskih zahtjeva za registar	Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija, Središnji državni ured za e-Hrvatsku	rujan 2010.	<b>PROVEDENO</b> Izrađena je funkcionalna specifikacija za Registar zaposlenih u državnim i javnim službama, s ugrađenim konačnim mišljenjem Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku o osiguranju interoperabilnosti te hardverskih i softverskih zahtjeva za Registar.
– Raspisivanje javnog natječaja za izradu registra	Ministarstvo uprave, Ured za središnju javnu nabavu Vlade RH	listopad 2010.	
– Prikupljanje podataka	Ministarstvo uprave i sve institucije javnog sektora	ožujak 2011.	

## **2.3. Decentralizacija državnih institucija i agencija, izmještanje izvan Zagreba i smanjenje broja zavoda i agencija**

*Nositelj: Ministarstvo uprave*

Zakonski akti: – Zakon o sustavu državne uprave	Ministarstvo uprave	studeni 2010.	
– Zakon o ustrojstvu i djelokrugu središnjih tijela državne uprave	Ministarstvo uprave	studeni 2010.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Izmjene zakonskih akata kojima se osnivaju pojedine agencije, zavodi i druga regulatorna tijela</li> </ul> <p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Uredba o uvjetima i načelima za osnivanje regulatornih tijela</li> <li>– Uredbe o izmjenama ili o stavljanju izvan snage uredbi kojima su osnovane određene agencije, zavodi i druga regulatorna tijela</li> </ul> <p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Analiza racionalnosti (svrhovitosti) postojeće strukture agencija, zavoda i drugih regulatornih tijela (utvrđivanje djelokruga i funkcija, te sadržajnog i funkcionalnog preklapanja s drugim tijelima)</li> <li>– Izrada jedinstvenih kriterija za ustrojavanje agencija, zavoda i drugih regulatornih tijela prema funkcionalnim zadaćama i djelokrugu i utvrđivanje nadzornih mehanizama</li> <li>– Izrada prijedloga za reorganizaciju sustava agencija, zavoda i drugih regulatornih tijela i njihovo teritorijalno izmještanje izvan Zagreba s procjenom fiskalnog učinka</li> </ul>	<p>Nadležna tijela državne uprave, Ministarstvo uprave</p> <p>Ministarstvo uprave</p> <p>Nadležna tijela državne uprave, Ministarstvo uprave</p> <p>Ministarstvo uprave, nadležna tijela državne uprave</p> <p>Ministarstvo uprave</p> <p>Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>listopad / prosinac 2010.</p> <p>srpanj 2010.</p> <p>rujan 2010.</p> <p>rujan 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Zaključak Vlade Republike Hrvatske o provedbi aktivnosti iz Programa gospodarskog oporavka u svezi reforme državne uprave donesen je 20. svibnja 2010. Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 23. srpnja 2010. donijela Zaključak o prihvaćanju Prijedloga reorganizacije agencija, zavoda, fondova i drugih pravnih osoba s javnim ovlastima.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Izrađen je Prijedlog jedinstvenih kriterija za ustrojavanje agencija, zavoda i drugih regulatornih tijela i dostavljen na mišljenja svim ministarstvima i Uredu za zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Prva faza reorganizacije provedena je u srpnju i kolovozu. Prijedlogom reorganizacije, koji je Vlada Republike Hrvatske prihvatila na sjednici održanoj 23. srpnja 2010. obuhvaćeno je 14 pravnih osoba čiji se broj smanjio na tri. U tijeku su tehničke konzultacije s Europskom komisijom u vezi mogućnosti daljnje reorganizacije, nakon kojih će se predložiti reorganizacija dijela agencija, zavoda i fondova te pravnih osoba koje su tijekom pregovora o pristupanju Republike Hrvatske EU osnovane, ili koje su preuzele provedbu dijela obveza proizašlih iz pregovora o pristupanju Republike Hrvatske EU.</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

#### **2.4. Priprema reforme sustava nagrađivanja u javnom sektoru, uključujući sustav agencija i ustanova (novi Zakon o plaćama i Zakon o državnim službenicima)**

*Nositelj: Ministarstvo uprave*

Zakonski akti: – Izmjene Zakona o državnim službenicima u dijelu koji se odnosi na ocjenjivanje	Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija, druga središnja tijela državne uprave	prosinac 2010.	
Podzakonski akti: – Uredba / pravilnik o ocjenjivanju državnih službenika	Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija, druga središnja tijela državne uprave	prosinac 2010.	
Provedbene mjere: – Priprema Nacrta zakona o plaćama u javnom sektoru	Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija, druga središnja tijela državne uprave, Ured za socijalno partnerstvo	prosinac 2010.	

#### **2.5. Promjena djelokruga rada pojedinih dijelova uprave radi koncentriranja srodnih aktivnosti na jednom mjestu**

*Nositelj: Ministarstvo uprave*

Zakonski akti: – Zakon o sustavu državne uprave	Ministarstvo uprave	studeni 2010.	
– Zakon o ustrojstvu i djelokrugu središnjih tijela državne uprave	Ministarstvo uprave	studeni 2010.	
Podzakonski akti: – Izmjena podzakonskih propisa kojima se uređuje djelokrug i unutarnje ustrojstvo središnjih tijela državne uprave	Ministarstvo uprave i druga tijela državne uprave	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Izrađen je Prijedlog uredbe o načelima za unutarnje ustrojstvo tijela državne uprave i dostavljen na mišljenje svim središnjim tijelima državne uprave.
Provedbene mjere: – Utvrđivanje preklapanja djelokruga središnjih tijela državne uprave s drugim ministarstvima, agencijama, zavodima i drugim regulatornim tijelima	Ministarstvo uprave i druga tijela državne uprave	srpanj 2010.	<b>U TIJEKU</b> Zaključak Vlade Republike Hrvatske o provedbi aktivnosti iz Programa gospodarskog oporavka u svezi reforme državne uprave donesen je 20. svibnja 2010. Izrađen je Prijedlog mjera reorganizacije državne uprave.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Izrada prijedloga za preraspodjelu djelokruga prema načelu koncentracije poslova iz istog djelokruga, s procjenom fiskalnog učinka</li> </ul>	Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija	rujan 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> U tijeku je izrada Prijedloga za preraspodjelu djelokruga prema načelu koncentracije poslova iz istog djelokruga.</p>
<p><b>2.6. Prijenos dijela poslova sa središnje na niže razine vlasti, kao i na tijela izvan sustava državne uprave (prenošenje javnih ovlasti)</b> <i>Nositelj: Ministarstvo uprave</i></p>			
<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o sustavu državne uprave</li> <li>– Zakon o ustrojstvu i djelokrugu središnjih tijela državne uprave</li> <li>– Izmjene zakonskih akata kojima se osnivaju pojedine agencije, zavodi i druga regulatorna tijela</li> </ul> <p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Izmjena podzakonskih propisa kojima se uređuje unutarnje ustrojstvo središnjih tijela državne uprave</li> </ul> <p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Definiranje sadržaja funkcija i kriterija za dodjeljivanje poslova određenim kategorijama javnih tijela (dekoncentracija, delegacija, decentralizacija, outsourcing)</li> <li>– Izrada prijedloga za preraspodjelu poslova sa središnje na druge razine vlasti s ciljem osiguranja dostupnosti, brzine i smanjenje cijene javnih usluga, s procjenom fiskalnog učinka</li> </ul>	<p>Ministarstvo uprave</p> <p>Ministarstvo uprave</p> <p>Ministarstvo uprave, i druga tijela državne uprave</p> <p>Ministarstvo uprave i druga tijela državne uprave</p> <p>Ministarstvo uprave</p> <p>Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija</p>	<p>studeni 2010.</p> <p>studeni 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>rujan 2010.</p> <p>rujan 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Izrađen je Prijedlog načela i kriterija za prijenos dijela poslova sa središnje na niže razine vlasti kao i na tijela izvan sustava državne uprave i dostavljen na mišljenje svim ministarstvima i Uredu za zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Prikupljeni su prijedlozi središnjih tijela državne uprave za preraspodjelu poslova sa središnje na druge razine vlasti. Nakon utvrđivanja načela i kriterija za prijenos dijela poslova sa središnje na niže razine vlasti izradit će se Prijedlog za preraspodjelu poslova sa središnje na druge razine vlasti.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>2.7. Izrada plana izobrazbe zaposlenih u javnoj upravi o europskim institucijama, propisima i procedurama</b> <i>Nositelj: Ministarstvo uprave i Ministarstvo financija</i>			
Provedbene mjere: – Utvrđivanje potreba za izobrazbom  – Izrada nastavnih planova i programa te prilagodba postojećih (uvod u strukturne fondove i Kohezijski fond, izrada operativnih programa, upravljanje operativnim programima, izrada projektnih prijava za grant sheme, upravljanje projektnim ciklusom, programi Zajednice...)  – Izrada plana izobrazbe	Ministarstvo uprave, Akademija lokalne demokracije i druga tijela državne uprave  Ministarstvo uprave, Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija, SDURF, Akademija lokalne demokracije, SAFU, Ministarstvo financija  Ministarstvo uprave	srpanj 2010.  listopad 2010.  studeni 2010.	<b>PROVEDENO</b> Utvrđene su potrebe za izobrazbom o europskim institucijama, propisima i procedurama.
<b>2.8. Analiza postojeće podjele odgovornosti u obavljanju javnih funkcija i priprema teritorijalnog preustroja</b> <i>Nositelj: Ministarstvo uprave</i>			
Provedbene mjere: – Izrada preliminarne analize i smjernica i načela za funkcionalnu decentralizaciju i teritorijalni preustroj (strategija decentralizacije)  – Izrada baze podataka o jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave	Ministarstvo uprave  Ministarstvo uprave	lipanj 2010.  kolovoz 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH je na sjednici održanoj 08. srpnja 2010. donijela Smjernice i načela za funkcionalnu decentralizaciju i teritorijalni preustroj.  <b>PROVEDENO</b> Izrađena je baza podataka o jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave.
<b>2.9. Povećanje mobilnosti državnih službenika (promjena zakonodavnog okvira)</b> <i>Nositelj: Ministarstvo uprave</i>			
Zakonski akti: – Izmjene Zakona o državnim službenicima u dijelu koji se odnosi na premještaj državnih službenika	Ministarstvo uprave, druga tijela državne uprave	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Vlada Republike Hrvatske donijela je 20. svibnja 2010. Uredbu o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi, kojom se ubrzava postupak zapošljavanja u državnoj službi.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>2.10. Nadzor nad primjenom centraliziranog sustava javne nabave</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Podzakonski akti: – Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o Uredu za središnju javnu nabavu Vlade Republike Hrvatske  – Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju roba i usluga (nabavnih kategorija) središnje javne nabave	Ured za središnju javnu nabavu  Ured za središnju javnu nabavu	svibanj 2010.  svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH na sjednici 28. svibnja 2010. donijela je Uredbu o izmjenama i dopunama Uredbe o Uredu za središnju javnu nabavu Vlade Republike Hrvatske.  <b>PROVEDENO</b> Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju roba i usluga (nabavnih kategorija) središnje javne nabave donesena je na sjednici Vlade RH 4. lipnja 2010.
<b>2.11. Nastavak “outsourcinga” pomoćnih djelatnosti (kantine, ugostiteljstvo, čišćenje...) uz koordinaciju s jednog mjesta</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Ministarstvo uprave</i>			
Podzakonski akti: – Izmjena Uredbi o unutarnjem ustrojstvu TDU-a  – Izmjena Pravilnika o sistematizaciji  Provedbene mjere: – Evidencija svih pomoćnih djelatnosti u TDU	Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom  Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom  Ministarstvo uprave, Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom	prosinac 2010.  prosinac 2010.  prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Izrađen je upitnik za središnja tijela državne uprave o broju službenika koji obavljaju pomoćno-tehničke poslove. Prikupljeni su podaci o broju namještenika koji obavljaju pomoćne djelatnosti. U tijeku je obrada navedenih podataka.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

## 2.12. Nastavak "outsourcinga" informatičkih aktivnosti uz koordinaciju s jednog mjesta

Nositelj: Središnji državni ured za e-Hrvatsku

<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Priprema modela za optimalizaciju razvoja računalne i komunikacijske infrastrukture u tijelima državne uprave uz racionalizaciju postojećih izdvajanja <ul style="list-style-type: none"> <li>– izrada prijedloga izmjena i dopuna Odluke Vlade Republike Hrvatske o upravljanju sustavom HITRONet mreže</li> </ul> </li>   <li>– izrada prijedloga izdvajanja elektroničke komunikacijske infrastrukture iz trgovačkih društava u vlasništvu Republike Hrvatske za potrebe tijela državne uprave</li>   <li>– priprema modela središnje javne nabave za usluge fiksne, mobilne telefonije te pristupa internetu</li>   <li>– izrada prijedloga objedinjene glasovne i podatkovne komunikacije tijela državne uprave</li> </ul>	<p>Središnji državni ured za e-Hrvatsku</p> <p>Središnji državni ured za e-Hrvatsku</p> <p>Središnji državni ured za e-Hrvatsku</p> <p>Središnji državni ured za e-Hrvatsku</p>	<p>lipanj 2010.</p> <p>kolovoz 2010.</p> <p>kolovoz 2010.</p> <p>rujan 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Vlada Republike Hrvatske je na svojoj 61. sjednici, održanoj 17. lipnja o.g. usvojila Odluku o izmjenama i dopunama Odluke Vlade Republike Hrvatske o uspostavi i pružanju zajedničkih servisa sustava računalno – komunikacijske mreže tijela državne uprave.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Vlada Republike Hrvatske na svojoj je 73. sjednici, održanoj 19. kolovoza usvojila Odluku o davanju preporuke za izdvajanje i prijenos na Republiku Hrvatsku elektroničkih komunikacijskih kapaciteta trgovačkih društava u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Model nabave mobilne telefonije izrađen je 13. svibnja 2010. te dostavljen Uredu za središnju javnu nabavu na daljnje postupanje. Obavljene su tehničke konzultacije s mobilnim operaterima u suradnji s Uredom za središnju javnu nabavu. Model nabave za fiksnu telefoniju je izrađen 16. srpnja 2010. godine te dostavljen na daljnje postupanje Uredu za središnju javnu nabavu. Model nabave usluge pristupa internetu u središnjim tijelima državne uprave je izrađen te je dostavljen 30. kolovoza 2010. godine na daljnje postupanje Uredu za središnju javnu nabavu.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Prijedlog objedinjenja glasovne i podatkovne komunikacije tijela državne uprave je izrađen i dostavit će se tijelima državne uprave na očitovanje zajedno s pripadajućom tehničkom specifikacijom za nabavu.</p>
---	--	---	--

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– izrada podloge za uspostavu zajedničkog servisa elektroničke pošte za tijela državne uprave</li> </ul>	Središnji državni ured za e-Hrvatsku	listopad 2010.	<b>U TIJEKU</b> Unutar Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku uspostavljen je tim koji izrađuje podlogu za uspostavu zajedničkog servisa elektroničke pošte za tijela državne uprave.
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Uspostava koordinacije na izradi modela sustava elektroničke uprave <ul style="list-style-type: none"> <li>– usvajanje Hrvatskog okvira za interoperabilnost uz uspostavu tijela upravljanja i koordinacije za interoperabilnost</li> </ul> </li> </ul>	Središnji državni ured za e-Hrvatsku	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada Republike Hrvatske usvojila je na svojoj 62. sjednici, održanoj 24. lipnja o.g. Odluku o uspostavljanju Hrvatskog okvira za interoperabilnost te Zaključak o usvajanju Odrrednica Hrvatskog okvira za interoperabilnost. Odlukom o uspostavljanju Hrvatskog okvira za interoperabilnost uspostavlja se Vijeće i Koordinacija za informatizaciju državne uprave sa zadaćom uspostavljanja interoperabilnosti u tijelima državne uprave.
<ul style="list-style-type: none"> <li>– priprema prijedloga za uspostavu zajedničke osnovice elektroničkog vođenja izvornih registara</li> </ul>	Središnji državni ured za e-Hrvatsku	rujan 2010.	<b>PROVEDENO</b> Središnji državni ured za e-Hrvatsku izradio je prijedlog na temelju podloge pripremljene od strane Agencije za podršku informacijskim sustavima i informacijsku tehnologiju (APIS IT). Prijedlog će se raspraviti u suradnji s nadležnim tijelima u okviru Vijeća i Koordinacije za informatizaciju državne uprave te dogovoriti i model njegove provedbe.
<ul style="list-style-type: none"> <li>– izrada pravila postupanja u razmjeni podataka iz registara, evidencija i kataloga u elektroničkom obliku između TDU</li> </ul>	Središnji državni ured za e-Hrvatsku	rujan 2010.	<b>PROVEDENO</b> Središnji državni ured za e-Hrvatsku izradio je pravila postupanja u razmjeni podataka iz registara, evidencija i kataloga u elektroničkom obliku između TDU na temelju podloge pripremljene od strane Agencije za podršku informacijskim sustavima i informacijsku tehnologiju (APIS IT). Navedena pravila će se raspraviti zajedno s nadležnim tijelima u okviru Vijeća i Koordinacije za informatizaciju državne uprave te predložiti mjere potrebne za njihovu daljnju provedbu.
<ul style="list-style-type: none"> <li>– izrada prijedloga modela „outsourcinga“ i organizacijske podrške sustavu Umrežene uprave od strane državnih agencija na temeljima sustava OIB-a</li> </ul>	Središnji državni ured za e-Hrvatsku	listopad 2010.	<b>U TIJEKU</b> Središnji državni ured za e-Hrvatsku započeo je izradu i analizu funkcija koje će biti moguće izdvojiti izvan redovnih poslovnih aktivnosti TDU (outsourcing). Prijedlog će biti predstavljen Vijeću za informatizaciju državne uprave.



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Uspostava središnjeg sustava za autentikaciju i autorizaciju               <ul style="list-style-type: none"> <li>– izrada prijedloga uspostave elektroničkih identiteta građana</li> </ul> </li> </ul>	Središnji državni ured za e-Hrvatsku	lipanj 2010.	<p><b>PROVEDENO</b> Izrađen je dokument Prijedlog koncepta sustava za autentikaciju i autorizaciju koji se temelji na korištenju elektroničkih identiteta. Prijedlog je predstavljen 18. lipnja o.g. na zajedničkoj radionici s predstavnicima javnog, privatnog i akademskog sektora i objavljen na internetskim stranicama Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku (<a href="http://www.e-hrvatska.hr">www.e-hrvatska.hr</a>).</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– uspostava koordinacije projekata izrade i izdavanja pametnih kartica uz korištenje elektroničkih identiteta</li> </ul>	Središnji državni ured za e-Hrvatsku	lipanj 2010.	<p><b>PROVEDENO</b> Na inicijativu Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku pokrenuta je koordinacija projekata nove iskaznice zdravstveno osiguranih osoba i nove osobne iskaznice. U koordinaciju su trenutno uključeni: Ministarstvo unutarnjih poslova (MUP), Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi (MZSS), Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (HZZO), Financijska agencija (FINA), Agencija za komercijalnu djelatnost (AKD) i Agencija za podršku informacijskim sustavima i informacijsku tehnologiju (APIS IT)</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– izrada prijedloga „outsourcinga“ pojedinih funkcija sustava za autentikaciju i autorizaciju</li> </ul>	Središnji državni ured za e-Hrvatsku	studeni 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> Središnji državni ured za e-Hrvatsku u koordinaciji s Ministarstvom unutarnjih poslova priprema navedeni prijedlog na temelju prijedloga Projekta uvođenja e-Osobne iskaznice.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Izrada specifikacija sustava za elektroničko uredsko poslovanje               <ul style="list-style-type: none"> <li>– početak primjene Standardnog projekta pri uvođenju elektroničkog uredskog poslovanja u svim javnopravnim tijelima</li> </ul> </li> </ul>	Središnji državni ured za e-Hrvatsku	lipanj 2010.	<p><b>PROVEDENO</b> Središnji državni ured za e-Hrvatsku uz suglasnost Ministarstva uprave donio je Standardni projekt elektroničkog uredskog poslovanja čime je omogućena primjena Standardnog projekta pri uvođenju elektroničkog uredskog poslovanja u svim javnopravnim tijelima. Radi se o prvoj službenoj verziji dokumenta (ver. 1.0) koji nosi nadnevak 31. svibnja 2010. godine, a objavljen je na internetskim stranicama Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku (<a href="http://www.e-hrvatska.hr">www.e-hrvatska.hr</a>).</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– izrada otvorenih specifikacija zajedničkih programskih elemenata elektroničkog uredskog poslovanja (e-potpisivanje, e-razmjena, e-otprega, e-arhiviranje...)</li> </ul>	Središnji državni ured za e-Hrvatsku	studeni 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> Središnji državni ured za e-Hrvatsku pokrenuo je rad Foruma e-Ured u kojemu sudjeluju imenovani predstavnici odabranih tijela državne uprave i tvrtki iz ICT sektora. U razdoblju od svibnja do</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Nastavak daljnjeg razvoja Središnjeg portala uprave – Moja uprava kao jedinstvenog mjesta pristupa informacijama iz uprave <ul style="list-style-type: none"> <li>– pilotiranje funkcionalnosti za osobni korisnički pristup</li> </ul> </li> <li>– Izrada okvira za kvalitetu elektroničke uprave <ul style="list-style-type: none"> <li>– definiranje modela za certifikaciju rješenja i usluga elektroničke uprave s razradom organizacijskih, tehničkih i financijskih elemenata potrebnih za uspostavu i funkcioniranje sustava kvalitete e-Uprave</li> </ul> </li> <li>– izrada jedinstvene metodologije razvoja, primjene i održavanja računalnih sustava TDU</li> </ul>	<p>Središnji državni ured za e-Hrvatsku</p> <p>Središnji državni ured za e-Hrvatsku</p> <p>Središnji državni ured za e-Hrvatsku</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>studeni 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	<p>srpnja, Forum je kroz devet zajedničkih sastanaka i 20-tak sastanaka radnih timova identificirao i razradio zajedničke teme odnosno module u okviru budućeg koncepta e-Ured. Tijekom kolovoza provedena je objedinjavanje tema obrađenih kroz Forum s inicijalnom verzijom dokumenta „Program e-Ured“ kojeg je prethodno izradio SDUeH u suradnji s APIS IT. Dokument se doručuje te će u listopadu biti predstavljen tijelima državne uprave i ICT sektoru i raspravljen, prije njegove službene objave u studenome ove godine.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Središnji državni ured za e-Hrvatsku zaprimio je ponudu za daljnji razvoj portala Moja uprava od APIS IT-a. Trenutno se utvrđuje plan aktivnosti za daljnji razvoj.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Središnji državni ured za e-Hrvatsku izradio je prijedlog Okvira za kvalitetu e-Uprave, nakon čega slijedi provedba ostalih planiranih aktivnosti.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Središnji državni ured za e-Hrvatsku započeo je razgovore i konzultacije sa stručnjacima nakon čega će se pristupiti izradi metodologije.</p>
<b>SREDNJOROČNE MJERE (do ulaska u EU)</b>			
<p><b>2.13. Provedba reforme sustava plaća u cjelokupnom javnom sektoru i centralizacija obračuna plaća</b> <i>Nositelj: Ministarstvo uprave</i></p>			
<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o plaćama u javnom sektoru</li> </ul>	<p>Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija, nadležna ministarstva za pojedine javne službe i sva druga državna tijela</p>	<p>IV. kvartal 2011.</p>	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
Podzakonski akti: – Provedbeni propisi Zakona o plaćama u javnom sektoru  Provedbene mjere: – Uspostava centraliziranog obračuna plaća	Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija, nadležna ministarstva za pojedine javne službe i sva druga državna tijela  Ministarstvo financija	IV. kvartal 2011.  IV. kvartal 2011.	
<b>2.14. Provedba plana smanjenja broja zaposlenih, zbrinjavanje viška zaposlenih i prekvalifikacije u tijelima državne uprave</b> <i>Nositelj: Ministarstvo uprave</i>			
Podzakonski akti: – Izmjena uredbi o unutarnjem ustrojstvu tijela državne uprave (smanjivanje broja zaposlenih)  Provedbene mjere: – Izmjene pravilnika o unutarnjem redu u tijelima državne uprave  – Provedba plana smanjenja broja zaposlenih  – Provedba plana zbrinjavanja viška zaposlenih (premještaji, dokup mirovina prema Kolektivnom ugovoru, prekvalifikacija...)	središnja tijela državne uprave  sva tijela državne uprave  sva tijela državne uprave  sva tijela državne uprave , Ured za socijalno partnerstvo Vlade, Hrvatski zavod za zapošljavanje	II. kvartal 2011.  III. kvartal 2011.  IV. kvartal 2011.  IV. kvartal 2011.	
<b>2.15. Provedba funkcionalne i fiskalne decentralizacije</b> <i>Nositelj: Ministarstvo uprave</i>			
Provedbene mjere: – Razrada alternativnih modela (simulacije) teritorijalne reorganizacije u skladu s prijedlozima za preraspodjelu djelokruga i funkcija sa središnje na druge razine vlasti (uz sudjelovanje interdisciplinarnih radnih skupina)  – Procjena fiskalnog učinka predloženih modela i razrada mehanizama financiranja poslova iz djelokruga jedinica lokalne i regionalne samouprave	Ministarstvo uprave  Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija	II. kvartal 2011.  III. kvartal 2011.	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Razrada uvjeta i načina ostvarivanja suradnje jedinica lokalne samouprave u obavljanju javnih poslova iz njihovog djelokruga</li> <li>– Razrada modela financiranja poslova iz prenesenog djelokruga središnjih tijela državne uprave</li> </ul>	<p>Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija</p> <p>Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija</p>	<p>IV. kvartal 2011.</p> <p>IV. kvartal 2011.</p>	
<p><b>2.16. Uspostava sustava praćenja učinkovitosti rada javne uprave definiranjem mjerljivih pokazatelja</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo uprave</i></p>			
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Definiranje standarda, kriterija, tijela i postupaka za praćenje i mjerenje učinkovitosti rada („performance measurement“)</li> </ul>	Ministarstvo uprave	IV. kvartal 2011.	
<b>DUGOROČNE MJERE (do 2020. godine)</b>			
<p><b>2.17. Teritorijalni preustroj te funkcionalna i fiskalna decentralizacija na manjem broju jedinica lokalne samouprave</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo uprave</i></p>			
<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi</li> <li>– Zakon o područjima jedinica lokalne i područne samouprave</li> <li>– Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave</li> </ul> <p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Obuka službenika za obavljanje novih poslova u reorganiziranim jedinicama lokalne i područne samouprave</li> <li>– Priprema za provedbu izbora u novim jedinicama lokalne samouprave</li> </ul>	<p>Ministarstvo uprave</p> <p>Ministarstvo uprave</p> <p>Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija</p> <p>Ministarstvo uprave, Akademija lokalne demokracije, sva resorna tijela državne uprave</p> <p>Ministarstvo uprave</p>	<p>2013.</p> <p>2013.</p> <p>2013.</p> <p>2013.</p> <p>2013.</p>	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

### 3. UPRAVLJANJE DRŽAVNOM IMOVINOM

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>KRATKOROČNE MJERE (do kraja 2010. godine)</b>			
<b>3.1. Izrada sveobuhvatne evidencije državne imovine i objedinjavanje upravljanja državnom imovinom</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva (Hrvatski fond za privatizaciju)</i>			
Zakonski akti: – Donošenje Zakona o upravljanju državnom imovinom	Hrvatski fond za privatizaciju	rujan 2010.	<b>PROVEDENO</b> Zakon je donesen na sjednici Vlade RH 23. srpnja 2010. i upućen u Hrvatski sabor.
Podzakonski akti: – Donošenje Statuta Agencije za upravljanje državnom imovinom	Hrvatski fond za privatizaciju	studeni 2010.	
– Donošenje Pravilnika o unutrašnjem ustrojstvu Agencije za upravljanje državnom imovinom	Hrvatski fond za privatizaciju	studeni 2010.	
– Donošenje Pravilnika o registru državne imovine	Hrvatski fond za privatizaciju	studeni 2010.	
– Donošenje Pravilnika o utvrđivanju početnih cijena	Hrvatski fond za privatizaciju	studeni 2010.	
Provedbene mjere: – Osnivanje Agencije za upravljanje državnom imovinom sveobuhvatna evidencija državne imovine	Hrvatski fond za privatizaciju	prosinac 2010.	
<b>3.2. Priprema plana privatizacije trgovačkih društava u državnom vlasništvu (preporuka i jedinicama lokalne i regionalne (područne) samouprave da učine isto) prema načelu da u državnom vlasništvu trebaju ostati samo ona koja opskrbljuju dobrima i uslugama kojima privatni sektor iz opravdanih razloga ne može efikasno opskrbljivati</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva (Hrvatski fond za privatizaciju)</i>			
Podzakonski akti: – Donošenje Strategije Vlade Republike Hrvatske o privatizaciji trgovačkih društava u državnom vlasništvu	Hrvatski fond za privatizaciju	studeni 2010.	<b>PROVEDENO</b> Popis je usvojen na sjednici Vlade RH 8. srpnja 2010.
Provedbene mjere: – Izrada Popisa društava u državnom vlasništvu za moguću privatizaciju	Hrvatski fond za privatizaciju	srpanj 2010.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
– Izrada Plana privatizacije društava u državnom vlasništvu	Hrvatski fond za privatizaciju	prosinac 2010.	
<b>3.3. Donošenje plana smanjenja broja zaposlenih za cca 5 posto uz izradu plana zbrinjavanja viška zaposlenih u javnim poduzećima</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Ministarstvo financija</i>			
Provedbene mjere: – Donošenje zaključka kojim VRH obvezuje HFP i tijela državne uprave da putem svojih predstavnika u NO i UO trgovačkih društava pokrenu donošenje plana smanjenja i plana zbrinjavanja  – Usklađivanje internih akata o broju zaposlenika u skladu s ciljem provođenja ove mjere	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Sva tijela državne uprave koja imaju neki oblik nadzora u trgovačkim društvima koja su u većinskom vlasništvu RH, Hrvatski fond za privatizaciju, Hrvatski zavod za zapošljavanje	svibanj 2010.  listopad 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH na sjednici 28. svibnja 2010. donijela je Zaključak kojim VRH obvezuje HFP i tijela državne uprave da putem svojih predstavnika u NO i UO trgovačkih društava pokrenu donošenje plana smanjenja i plana zbrinjavanja.  <b>U TIJEKU</b> Dana 17. svibnja 2010. održan je prvi sastanak u organizaciji MFIN-a sa ostalim nadležnim tijelima za provedbu mjere na kojem su usvojeni zaključci vezani uz provedbene aktivnosti predmetne mjere. MFIN je izradio Hodogram provedbe mjere sa definiranim aktivnostima, nadležnim tijelima za provedbu, rokovima provedbe, te dodatne materijale sa detaljno razrađenim postupkom, načinom provedbe, opisom i sadržajem aktivnosti te načinu izvještavanja društava u većinskom vlasništvu države prema resornim ministarstvima i MFIN-u te MFIN-a prema VRH-u. Dana 27. svibnja .2010. održan je drugi sastanak u organizaciji MFIN-a sa ostalim nadležnim tijelima za provedbu mjere na kojem se analiziralo ispunjenje provedbenih aktivnosti u skladu s planiranim rokovima. Ministarstvo financija je dopisom od 07. lipnja 2010. prosljedilo 21 trgovačkom društvu u većinskom državnom vlasništvu Zaključak Vlade RH od 28. svibnja 2010. (NN 68/2010) kojim je zatražena njegova provedba i mjesečno izvještavanje. Kontinuirano se provode konzultacije između Ministarstva financija, Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, Hrvatskog fonda za privatizaciju i ostalih resornih ministarstava u cilju pravovremene i učinkovite provedbe aktivnosti u okviru mjere. Izrađen je Radni materijal za provedbu mjera za gospodarski oporavak te Provedbena matricu Obrazac A – Prikaz učinaka

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
			smanjenja zaposlenih uz detaljno pojašnjenje slanja i popunjavanja iste. Od trgovačkih društava u vlasništvu države (21 JP) zatraženo je provođenje aktivnosti i izrada detaljne analize učinaka smanjenja zaposlenosti od 5 posto putem dostavljene provedbene matrice. Na temelju zaprimljenih popunjenih Provedbenih matrica Obrazac A – Prikaz učinaka smanjenja zaposlenih za 21 trgovačko društvo u većinskom državnom vlasništvu, Ministarstvo financija je izradilo agregiranu tablicu.
<p><b>3.4. Priprema za profesionalizaciju upravljanja i nadzora preostalih društava u državnom vlasništvu i standardizacija menadžerskih ugovora</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i></p>			
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Izrada Nacrta modela menadžerskog ugovora</li>   <li>– Izrada Nacrta modela ugovora za glavnog izvršnog direktora</li>   <li>– Izrada nacionalnih standarda za individualne menadžerske ugovore članova uprava i upravnih odbora trgovačkih društava/poslovnih organizacija u kojima Republika Hrvatska ima većinski ili pretežiti udio i preporuke za njihovo nagrađivanje</li>   <li>– Izrada nacrta Poslovnika o radu Upravnog odbora</li>   <li>– Donošenje Odluke o uvjetima za izbor te načinu izbora osoba koje se predlažu Vladi RH za članove nadzornih, odnosno upravnih odbora trgovačkih društava u kojima RH ima većinski ili pretežiti udio putem javnog natječaja</li> </ul>	<p>Ured za socijalno partnerstvo, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo financija</p> <p>Ured za socijalno partnerstvo, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo financija</p> <p>Ured za socijalno partnerstvo, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo financija</p> <p>Ured za socijalno partnerstvo, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo financija</p> <p>Ured za socijalno partnerstvo, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo financija</p>	<p>rujan 2010.</p> <p>rujan 2010.</p> <p>rujan 2010.</p> <p>rujan 2010.</p> <p>rujan 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b>  Vlada RH na sjednici održanoj 4. kolovoza 2010., u skladu s odredbom članka 11.a. Zakona o sprječavanju sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti donijela je Uredbu o načinu provedbe javnog natječaja i uvjetima za članove nadzornih, odnosno upravnih odbora trgovačkih društava u kojima Republika Hrvatska ima dionice ili udjele.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>3.5. Izrada kodeksa korporativnog upravljanja za trgovačka društva u većinskom državnom vlasništvu</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Provedbene mjere: – Izrada nacrt kodeksa korporativnog upravljanja za trgovačka društva u većinskom državnom vlasništvu	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ured za socijalno partnerstvo, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo financija	rujan 2010.	<b>PROVEDENO</b> Kodeks je usvojen na sjednici Vlade RH 23. rujna 2010.
<b>3.6. Provedba natječaja za “outsourcing” pomoćnih djelatnosti (kantine, ugostiteljstvo, čišćenje...) uz koordinaciju s jednog mjesta</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Provedbene mjere: – Izmjena internih Pravilnika o sistematizaciji  – Koordinacija aktivnosti vezanih uz provedbu natječaja za outsourcing pomoćnih djelatnosti s uredom Vlade RH za objedinjenu nabavu	Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom  Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom	prosinac 2010.  prosinac 2010.	
<b>SREDNJOROČNE MJERE (do ulaska u EU)</b>			
<b>3.7. Smanjenje broja zaposlenih za 5 posto i zbrinjavanje viška zaposlenih u javnim poduzećima</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Provedbene mjere: – Provedba plana zbrinjavanja i plana smanjenja broja zaposlenih za 5 posto	Sva tijela državne uprave koja imaju neki oblik nadzora u trgovačkim društvima koja su u većinskom vlasništvu RH, Hrvatski fond za privatizaciju	IV. kvartal 2011.	



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>3.8. Provedba profesionalizacije upravljanja i nadzora preostalim društvima u državnom vlasništvu</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Provedbene mjere: – Provođenje natječaja po Odluci o uvjetima za izbor te načinu izbora osoba koje se predlažu Vladi RH za članove nadzornih, odnosno upravnih odbora trgovačkih društava u kojima RH ima većinski ili pretežiti udio putem javnog natječaja  – Preporuka za izmjene poslovnika o radu NO i Upravnih tijela u trgovačkim društvima	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo pravosuđa  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo pravosuđa	IV. kvartal 2011. i poslije kontinuirano  IV. kvartal 2011. i poslije kontinuirano	<b>U TIJEKU – KONTINUIRANO</b> U tijeku je postupanje nadležnih ministarstava po zaključku Vlade RH u vezi s provedbom javnog natječaja za članove nadzornih odnosno upravnih odbora trgovačkih društava u kojima RH ima dionice ili udjele.
<b>3.9. Provedba plana privatizacije trgovačkih društava u državnom vlasništvu</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Provedbene mjere: – Izvješće Vladi Republike Hrvatske o godišnjem izvršenju Plana privatizacije društava u državnom vlasništvu	Hrvatski fond za privatizaciju - Agencija za upravljanje državnom imovinom	IV. kvartal 2011.	
<b>3.10. Izrada plana davanja u koncesiju dijela izgrađene auto-cestovne infrastrukture</b> <i>Nositelj: Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture</i>			
Provedbene mjere: – Izrada plana davanja u koncesiju dijela izgrađene auto-cestovne infrastrukture	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Hrvatske autoceste d.o.o.	IV. kvartal 2011.	
<b>3.11. Učinkovito upravljanje nekretninama u državnom vlasništvu</b> <i>Nositelj: Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom</i>			
Zakonski akti: – Zakon o zakupu i prodaji poslovnog prostora  – Zakon o šumama	Ministarstvo pravosuđa  Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	studeni 2010.  prosinac 2010.	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
Podzakonski akti: – Uredba o prodaji poslovnog prostora u vlasništvu RH	Ministarstvo pravosuđa	prosinac 2010.	<p><b>PROVEDENO</b> Odluka Vlade Republike Hrvatske o prodaji stanova u vlasništvu Republike Hrvatske od 2. rujna 2010. godine („Narodne novine“ br. 109/2010).</p> <p><b>KONTINUIRANA PROVEDBA</b> Dostavljena svim JLS okružnica u vezi postupanja prilikom izrade prostornih planova.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Postupci se kontinuirano provode sukladno zakonskim odredbama.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Postupci se kontinuirano provode sukladno zakonskim odredbama</p> <p><b>U TIJEKU</b> Postupci se kontinuirano provode sukladno zakonskim odredbama</p>
– Odluka o prodaji stanova u vlasništvu RH	Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom	svibanj 2010.	
Provedbene mjere: – Prodaja ili zakup poslovnog prostora u vlasništvu RH	Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom	I. kvartal 2011.	
– Utvrđivanje nešumskog zemljišta, izvlaštenje istog te davanje na upravljanje nadležnom tijelu	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Hrvatske šume	II. kvartal 2011.	
– Prodaja stanova u vlasništvu RH	Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom	rujan 2010.	
– Edukacija JLS glede važnosti prostorno-planske dokumentacije	Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	lipanj 2010.	
– Završiti uknjižbu državnih stanova i kuća na Području posebne državne skrbi	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva u suradnji s Državnim odvjetništvom RH, Hrvatski fond za privatizaciju i Ministarstvo pravosuđa	II. kvartal 2012.	
– Završiti postupak darovanja i prodaje državnih nekretnina prema Zakonu o PPDS-u	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva	II. kvartal 2012.	
– Sklopiti ugovore o najmu za državne stanove i kuće u sustavu stambenog zbrinjavanja, a koje su u postupku darovanja ili prodaje prema Zakonu o PPDS-u	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva	II. kvartal 2012.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

#### 4. DOPRINOS DRŽAVE OŽIVLJAVANJU GOSPODARSTVA

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

##### KRATKOROČNE MJERE (do kraja 2010. godine)

#### 4.1. Kontinuirano praćenje likvidnosti i održavanje rokova plaćanja od 60 dana te uvođenje rokova plaćanja od 45 dana od 1. siječnja 2011.

*Nositelj: Ministarstvo financija*

Provedbene mjere: – Kontinuirano praćenje likvidnosti	Ministarstvo financija	kontinuirano	<p><b>U TIJEKU</b></p> <p>Dana 17. svibnja 2010. održan je prvi sastanak u organizaciji MFIN-a sa ostalim nadležnim tijelima za provedbu mjere na kojem je istaknuto da MFIN redovito, na mjesečnoj osnovi, prati likvidnost 25 javnih poduzeća. MFIN je podijelio tablice (koje koristi za praćenje likvidnosti) predstavnicima resornih ministarstava koja ih trebaju proslijediti društvima u većinskom vlasništvu države iz svoje nadležnosti. MFIN je izradio Hodogram provedbe mjere sa definiranim aktivnostima, nadležnim tijelima za provedbu, rokovima provedbe, te dodatne materijale sa detaljno razrađenim postupkom, načinom provedbe, opisom i sadržajem aktivnosti te načinu izvještavanja društava u većinskom vlasništvu države prema resornim ministarstvima i MFIN-u te MFIN-a prema VRH-u.</p> <p>Ministarstvo financija je dopisom od 18. lipnja 2010. zadužilo 21 trgovačkom društvu u većinskom državnom vlasništvu za dostavu mjesečnih izvještaja o likvidnosti u zadanim rokovima te izradu i dostavu Plana likvidnosti.</p> <p>Kontinuirano se provode konzultacije između Ministarstva financija, Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, Hrvatskog fonda za privatizaciju i ostalih resornih ministarstava u cilju pravovremene i učinkovite provedbe aktivnosti u okviru mjere.</p> <p>Kontinuirano na mjesečnoj razini se prikupljaju i objedinjavaju podaci o likvidnosti za 21 trgovačko društvo u većinskom vlasništvu države.</p>
--	------------------------	--------------	--



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
Provedbene mjere: – Obrazac Izjave o nepodmirenim dugovanjima	Ministarstvo pravosuđa	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik o obliku i sadržaju obrasca za davanje izjave o nepostojanju nepodmirenih dugovanja na osnovi poreza te doprinosa za mirovinsko, odnosno zdravstveno osiguranje, s Obrascem Izjave kao sastavnim dijelom, donesen je 29. rujna 2010. i upućen je na objavu u Narodnim novinama.
<b>4.3. Preporuka HUP-u za redovito objavljivanje popisa poduzetnika s najvećim dospjelim dugovanjima</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Provedbene mjere: – Upućivanje preporuke HUP-u za redovito objavljivanje popisa poduzetnika s najvećim dospjelim dugovanjima  – Objavljivanje i ažuriranje popisa poduzetnika s najvećim dospjelim dugovanjima	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Hrvatska udruga poslodavaca	svibanj 2010.  lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Ministar gospodarstva, rada i poduzetništva uputio je 26. svibnja 2010. dopis HUP-u za redovito objavljivanje popisa poduzetnika s najvećim dospjelim dugovanjima.  <b>NIJE PROVEDENO</b> Hrvatska udruga poslodavaca na dopis ministra gospodarstva, rada i poduzetništva odgovorila je da nema tražene podatke i da ih ne može objaviti.
<b>4.4. Izrada izlaznih strategija za nekonkurentne dijelove industrija uz potpore za socijalno zbrinjavanje i prekvalifikacije</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Provedbene mjere: – Pružiti usluge mobilnih timova poslodavcima  – Pružiti usluge osnivanja mobilnih centara poslodavcima u prostorima poduzeća (uključuje savjetovanje, stjecanje stručnih vještina tj. prekvalifikacija i dr.)	Hrvatski zavod za zapošljavanje  Hrvatski zavod za zapošljavanje	svibanj 2010.  svibanj 2010.	<b>KONTINUIRANA PROVEDBA</b> Hrvatski zavod za zapošljavanje svim tvrtkama u restrukturiranju, tvrtkama u teškoćama koje zbog problema u poslovanju imaju višak radnika i trebaju otpušati radnike, te radnicima i upravi u tim tvrtkama nudi usluge mobilnih timova. Sve detaljnije informacije o navedenim uslugama dostupne su u svim centrima HZZ-a.  <b>KONTINUIRANA PROVEDBA</b> Hrvatski zavod za zapošljavanje svim tvrtkama koje moraju otpušati veći broj radnika nudi usluge mobilnog centra.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
			Mobilni centar osniva se u prostorijama poslodavca u kojima se pružaju sve standardne usluge mobilnih timova. Mobilni centar je centar koji potpomaže i potiče poslovne promjene tijekom procesa restrukturiranja, privatizacije, a može poticati poslovne promjene i u tvrtkama s teškoćama u poslovanju.
<b>4.5. Reforma sustava gospodarskih komora u cilju kvalitetnog, ažurnog i efikasnog pružanja usluga poduzetnicima</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Zakonski akti: – Zakon o Hrvatskoj gospodarskoj komori  – Zakon o obrtu  Podzakonski akti: – Pravilnik o osnivanju udruženja obrtnika Hrvatske obrtničke komore  – Odluka o broju područnih obrtničkih komora i njihovom teritorijalnom obuhvatu  Provedbene mjere: – Izrada cjelovitog programa reforme sustava gospodarskih komora	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Hrvatska gospodarska komora Hrvatska obrtnička komora	prosinac 2010.  prosinac 2010.  prosinac 2010.  prosinac 2010.  listopad 2010.	<b>U TIJEKU</b> Dana 8. srpnja Vlada Republike Hrvatske upoznata je s „Prijedlogom reforme sustava gospodarskih komora Hrvatske gospodarske komore“ i „Izvjješćem o stanju, organiziranosti i načinu rada i djelovanja Hrvatske gospodarske komore“ i „Prijedlogom razvoja i reforme sustava Hrvatske obrtničke komore“, koje su Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva aktima od 30. lipnja 2010.godine dostavile Hrvatska gospodarska i Hrvatska obrtnička komora, te je zadužila Ministarstvo gospodarstva rada i poduzetništva da nastavi postupak konzultacija i usuglašavanja i dostavi Vladi Republike Hrvatske konačni prijedlog reforme Hrvatske gospodarske i Hrvatske obrtničke komore, do 1. listopada 2010. godine.

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

#### 4.6. Izrada programa mjera za pojednostavljenje poslovanja malih i srednjih poduzetnika

*Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva*

Provedbene mjere: – Donošenje programa mjera za pojednostavljenje poslovanja malih i srednjih poduzetnika	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH je na sjednici održanoj 24. lipnja 2010. usvojila Program mjera za pojednostavljenje poslovanja malih i srednjih poduzetnika.
--	---	--------------	--

#### 4.7. Poticanje investicijskih projekata s naglaskom na:

- energetiku (naglasak na obnovljive izvore)
- zaštitu okoliša (naglasak na “zelene” tehnologije)
- obrazovanje i zdravlje
- poljoprivredu i navodnjavanje
- infrastrukturu (željeznice, morske, riječne i zračne luke, vodoopskrba)

*Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva*

Zakonski akti: – Vežano uz poljoprivredu i navodnjavanje: – Zakon o vodama  – Zakon o financiranju vodnoga gospodarstva	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva  Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	prosinac 2010.  prosinac 2010.	<b>PROVEDENO</b>  <b>PROVEDENO</b>
Podzakonski akti: – Vežano uz energetiku: – Izmjena i dopuna podzakonskih akata u području poticanja proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i kogeneracije  – Uredba o naknadama za poticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i kogeneracije  – Uredba o posebnoj naknadi na okoliš radi nestavljanja biogoriva na tržište	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.  prosinac 2010.  listopad 2010.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
– Pravilnik o jedinstvenom informacijskom sustavu za energetske učinkovitost	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	listopad 2010.	
– Pravilnik o energetske pregledima	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	
– Pravilnik o izdavanju ovlaštenja za obavljanje energetskog pregleda	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	
– Vežano uz poljoprivredu i navodnjavanje: – Uredba o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Prijedlog uredbe je završen. Donosi se na prijedlog Vijeća za vodne usluge koje je imenovao Hrvatski sabor na sjednici 15.7.2010. (Odluka o imenovanju je objavljena u Narodnim novinama broj 90/2010 od 21.07.2010.) Uredba je usvojena na sjednici Vlade RH održanoj 16.9.2010. godine.
– Uredba o utvrđivanju mjerila ekonomičnog poslovanja isporučitelja vodnih usluga	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Prijedlog uredbe je završen. Donosi se na prijedlog Vijeća za vodne usluge koje je imenovao Hrvatski sabor na sjednici 15.7.2010. (Odluka o imenovanju je objavljena u Narodnim novinama broj 90/2010 od 21.07.2010.) Uredba je usvojena na sjednici Vlade RH održanoj 16.9.2010. godine.
– Pravilnik o uvjetima i mjerilima za sufinanciranje gradnje građevina za navodnjavanje u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba iz državnog proračuna	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik o uvjetima i mjerilima za sufinanciranje gradnje građevina za navodnjavanje u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba je objavljen u Narodnim novinama broj 83/2010 od 5.7.2010
– Pravilnik o upravljanju i uređenju sustava za navodnjavanje	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 83/2010 od 5.7.2010
Provedbene mjere: – Održavanje investicijskih foruma	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	kontinuirano	



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Vežano uz energetiku:               <ul style="list-style-type: none"> <li>– Donošenje Plana provedbe Strategije energetskog razvitka Osnovni provedbeni dokument koji definira konkretne mjere u Republici Hrvatskoj za razvoj energetskog sektora</li> </ul> </li> </ul>	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinać 2010.	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Provedba natjećaaja za dodjelu državnih potpora za proizvođače opreme u području obnovljivih izvora u 2010. godini</li> </ul>	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost	listopad 2010.	<b>U TIJEKU</b> Natjećaj proveden; ministar donio odluku o osnivanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu dodjele državne potpore za poticanje razvoja i proizvodnje opreme za primjenu obnovljivih izvora energije; provedena preliminarna analiza pristiglih ponuda i održan 1. sastanak povjerenstva 27. svibnja 2010.
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Provedba programa strategije energetskog razvitka, Nacionalni potencijal kogeneracije u Republici Hrvatskoj</li> </ul>	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	kontinuirano	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Izrada kriterija za provedbu javnog nadmetanja za prodaju ogrjevnog drveta i drvne sječke za proizvodnju toplinske i /ili električne energije</li> </ul>	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, Hrvatske šume d.o.o.	travanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Kriteriji izradeni i temeljem istih raspisano prvo javno nadmetanje.
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Provedba javnog nadmetanja za prodaju ogrjevnog drveta i drvne sječke za proizvodnju toplinske i /ili električne energije</li> </ul>	Hrvatske šume d.o.o.	kontinuirano	<b>U TIJEKU</b> 11. lipnja 2010. godina donesena Odluka o odabiru najpovoljnijih ponuda te slijedi potpisivanje ugovora.
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Vežano uz zaštitu okoliša:               <ul style="list-style-type: none"> <li>– Akcijski plan razvoja i primjene zelenih tehnologija</li> </ul> </li> </ul>	Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo financija	srpanj 2010.	<b>U TIJEKU</b> MZOPUG je izradio radni materijal Akcijskog plana, koji je dostavljen MINGRP I MF, radi davanja prijedloga i primjedbi te daljnjeg usaglašavanja na izradi.
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Vežano uz obrazovanje i zdravlje:               <ul style="list-style-type: none"> <li>– Provedbene mjere u području srednjeg obrazovanja                   <ul style="list-style-type: none"> <li>– Izrada tehničke dokumentacije za izgradnju Centra za stručno usavršavanje nastavnika u Karlovcu kao dio projektne dokumentacije za povlaćenje sredstava iz ERDF-a (Europski fond za regionalni razvoj - vrijednost projekta</li> </ul> </li> </ul> </li> </ul>	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	prosinać 2010.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>35 M EUR)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Priprema projektne dokumentacije za projekte darovnica za izgradnju, obnovu i opremanje škola iz ERDF-a</li> <li>– Izrada plana investicija u zdravstvenu infrastrukturu u narednom razdoblju</li> <li>– Vežano uz poljoprivredu i navodnjavanje: <ul style="list-style-type: none"> <li>– Utvrđivanje strukture najniže osnovne cijene vodnih usluga s ciljem da građanstvo i poduzetnici plaćaju jednaku cijenu vodnih usluga, odnosno da se trošak neekonomičnog poslovanja isporučitelja vodnih usluga ne prebacuje na gospodarstvo kao trošak isporuke tih vodnih usluga</li> <li>– Mjerila ekonomičnog poslovanja isporučitelja vodnih usluga s ciljem da se kroz zadana mjerila utvrđuje stupanj ekonomičnosti poslovanja isporučitelja vodnih usluga</li> <li>– Provedbom Nacionalnog projekta navodnjavanja i gospodarenja poljoprivrednim zemljištem i vodama u Republici Hrvatskoj (NAPNAV) planira se do 2020. godine izgraditi sustava za navodnjavanje na ukupno 65.000 ha</li> <li>– Trenutno je u provedbi cca 60 projekata koji se nalaze u raznim fazama realizacije (izgradnja novih sustava za navodnjavanje i sanacija postojećih i izrada različitog stupnja tehničke dokumentacije)</li> <li>– Provedba IPARD programa</li> </ul> </li> <li>– Vežano uz željezničku infrastrukturu: <ul style="list-style-type: none"> <li>– U tijeku je realizacija i priprema za realizaciju sljedećih investicijskih projekata: <ul style="list-style-type: none"> <li>– ISPA Vinkovci -Tovarnik 60mil €</li> </ul> </li> </ul> </li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</p> <p>Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva</p> <p>Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva</p> <p>Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva</p> <p>Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva</p> <p>Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja</p> <p>HŽ Infrastruktura, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture</p>	<p>prosinać 2010.</p> <p>prosinać 2010.</p> <p>prosinać 2010.</p> <p>prosinać 2010.</p> <p>prosinać 2010.</p> <p>prosinać 2010.</p> <p>svibanj 2010. i dalje kontinuirano</p> <p>tijekom 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> ISPA projekt: Rehabilitacija dvostrukog kolosjeka željezničke pruge Vinkovci- Tovarnik- Državna Granica, na Trans-Europskom koridoru-X(deset) kroz Hrvatsku.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>– IPA Glavni kol. Zagreb 18 mil €</p> <p>– IPA Novska - Okučani 40 mil. €</p> <p>– Zaključak VRH o dodatnim projektima izgradnje i osuvremenjivanja željezničke infrastrukture (Koprivnica - Križevci, Sv. Ivan Žabno-Gradec, Most Sava) ukupne vrijednosti oko 630 milijuna kuna</p>			<p>U projekt su uključena tri ugovora</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Ugovor1: građevinski radovi i elektrifikacija</li> <li>– Ugovor2: radovi signalizacije i telekomunikacije</li> <li>– Ugovor3: nadzor kompletnih radova</li> <li>– Projekt je sufinanciran iz ISPA predpristupnih instrumenata sa stopom 48%</li> <li>– Ugovor potpisan: 14. svibanj 2008.</li> <li>– Početak radova: 18. kolovoz 2008.</li> <li>– Do sada realizirano radova 56%</li> <li>– Završetak radova: prosinac 2010.</li> </ul> <p><b>U TIJEKU</b>  Natječajna procedura za projekt Sustav signalno-sigurnosnih uređaja na zagrebačkom Glavnom kolodvoru je u visokom stupnju završetka. Očekuje se odobrenje i ovjera odabranih ponuditelja za izvođenje radova i usluge nadzora od strane Delegacije Europske unije (DEU). Potpisivanje ugovora i početak radova očekuje se do kraja kolovoza 2010. godine</p> <p><b>U TIJEKU</b>  Očekuje se odobrenje projektne aplikacije za projekt Obnova i rekonstrukcija pruge na dionici Okučani – Novska od strane Opće uprave za regionalnu politiku EU (DG-REGIO) istovremeno na preporuku predstavnika DG—REGIO-a započet je postupak nabave. Očekuje se dostava natječajne dokumentacije u DEU na odobrenje i otvaranje međunarodnih javnih natječaja za ugovore koji će se provesti u sklopu ovog projekta.</p> <p><b>U TIJEKU</b>  Vlada RH je na sjednici 22. travnja 2010. donijela Zaključak u vezi s provedbom projekata HŽ Infrastrukture d.o.o., radi daljnje modernizacije željezničke infrastrukture, te prioriternih projekata Hrvatskih voda.  Usvojen rebalans investicijskog i poslovnog plana HŽ Infrastrukture d.o.o. od strane Uprave i NO, te dostavljen Skupštini na usvajanje.  Pokrenut postupak nabavke kreditnih sredstava potrebnih za realizaciju projekata.  Raspisan natječaj za izvođenje radova na Mostu Sava.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>– Vezano uz morske luke:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Tijekom 2010. godine će se u projekte izgradnje lučke infrastrukture u morskim lukama (Rijeka, Ploče, Zadar, Dubrovnik, Split) uložiti ukupno oko 1,1 milijardi kuna.</li> </ul> <p>– Osim već pokrenutih projekata pokrenuti dva nova investicijska razvojnata projekta u morskim lukama:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– 1. U luci Šibenik – izgradnja gata Vrulje procijenjene vrijednosti oko 12 milijuna eura</li> <li>– 2. U luci Dubrovnik – izgradnja operativne obale Batahovina – procijenjene vrijednosti oko 8 milijuna eura</li> </ul>	<p>Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, lučke uprave</p>	<p>tijekom 2010.</p>	<p>Za prugu Križevci – Koprivnica pripremljena tender dokumentacija, raspisivanje natječaja po usvajanju Plana od strane Skupštine. Za prugu Gradec – Sv. Ivan Žabno pokrenute aktivnosti za raspisivanje natječaja.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Pripremljen je prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Lučkoj upravi Zadar za kreditno zaduženje na domaćem tržištu kod OTP banke Hrvatske d.d. i Odluke o davanju državnog jamstva u korist OTP banke Hrvatske d.d. za kreditno zaduženje Lučke uprave Zadar, radi financiranja projekta „Nova luka Zadar“.</p> <p>Vlada RH je na sjednici održanoj 29. srpnja 2010. godine donijela je Odluku o davanju suglasnosti Lučkoj upravi Zadar za kreditno zaduženje na domaćem tržištu kod OTP banke Hrvatske d.d. i Odluku o davanju državnog jamstva u korist OTP banke Hrvatske d.d. za kreditno zaduženje Lučke uprave Zadar.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Vlada RH je na sjednici 6. svibnja 2010. prihvatila Izvješće o vođenim pregovorima za sklapanje Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj za "Projekt modernizacije infrastrukture luke Šibenik“.</p> <p>U Zagrebu 15. svibnja 2010. potpisan ugovor o zajmu između Lučke uprave Šibenik i EBRD, te ugovor o jamstvu između RH i EBRD-a za projekt izgradnje gata Vrulje u Šibeniku. Po potpisu ugovora kreće se u realizaciju Projekta.</p> <p>Vlada RH je na sjednici 19. kolovoza 2010. godine prihvatila Nacrt prijedloga Zakona o potvrđivanju Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj za „Projekt modernizacije infrastrukture luke Šibenik“.</p> <p><b>U TIJEKU</b> 23. srpnja 2010. Vlada je prihvatila Izvješće o vođenim pregovorima za sklapanje Ugovora o izmjenama i dopunama br. 1 Ugovora o jamstvu, od 1. veljače 2005., između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj i Ugovora o izmjenama i dopunama br. 1 Ugovora o zajmu, od 1. veljače</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Osim direktnih investicija u lučku infrastrukturu, novim Nacrtom Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama čija izrada je u završnoj fazi, značajno će se olakšati ulaganja u lučko područje - pomorsko dobro.</li> <li>– Vežano uz riječne luke: <ul style="list-style-type: none"> <li>– Operativnim programom za promet iz prepristupnog programa IPA priprema se projektna dokumentacija za sljedeće riječne luke i plovne putove unutarnjih voda: <ul style="list-style-type: none"> <li>– Rekonstrukcija luke Vukovar–Nova luka Istok</li> </ul> </li> </ul> </li> <li>– Obnova i modernizacija vodnog puta na rijeci Savi od Račinovaca do Siska - Uspostava IV međunarodne klase plovnosti</li> <li>– Lučka uprava Osijek - Rekonstrukcija južne obale</li> </ul>	<p>Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, lučke uprave</p>	<p>2010. i 2011.</p>	<p>2005., između Lučke uprave Dubrovnik i Europske banke za obnovu i razvoj. Sklapanjem spomenutih ugovora osigurava se zajam EBRD-a u iznosu od 8 milijuna EUR-a Lučkoj upravi Dubrovnik za financiranje „Projekta rekonstrukcije operativne obale na vezu 17 – Batahovina I“.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Okvirni ugovor u sklopu rekonstrukcije luke Vukovar potpisan je 19. ožujka 2010. Provedba projekta započela je 29. travnja 2010. godine. Provedbom ovog ugovora pregledat će se postojeća dokumentacija i donijeti procjena opravdanosti investicije u projektu Obnova luke Vukovar – nova luka istok. Istovremeno se priprema natječajna dokumentacija za provedbu ugovora o uslugama kojim će se izraditi projektna dokumentacija za obnovu Luke Vukovar</p> <p><b>U TIJEKU</b> Okvirni ugovor u sklopu obnove vodnog puta na rijeci Savi potpisan je u rujnu 2009. Provedba projekta započela je u listopadu 2009. Provedbom ovog ugovora pregledat će se postojeća dokumentacija i donijeti procjena opravdanosti investicije u projektu Rehabilitacija i unaprjeđenje plovnog puta rijeke Save. Istovremeno se priprema natječajna dokumentacija za provedbu ugovora o uslugama kojim će se izraditi projektna dokumentacija za projekt Rehabilitacija i unaprjeđenje plovnog puta rijeke Save.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Natječaj za odabir ponuda za izvođenje okvirnog ugovora za provjeru postojeće dokumentacije u sklopu projekta Tehnička</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Lučka uprava Slavonski Brod – Terminal za opasne terete</li>   <li>– Lučka uprava Sisak – Master plan Nove luke Sisak</li>   <li>– Izradom projektne dokumentacije stvaraju se preduvjeti za izgradnju lučke infrastrukture i lučkih kapaciteta.</li>   <li>– Vežano uz zračne luke: <ul style="list-style-type: none"> <li>– U narednom razdoblju donijeti odluku o modelu financiranja novog terminala i stajanke Zračne luke Zagreb – ukupna investicija procijenjena je na oko 350 milijuna eura, te krenuti u pripremu i realizaciju projekta.</li> <li>– Projekt obnove/rekonstrukcije uzletno – slijetne staze u Zračnoj luci Zagreb, procijenjena vrijednost je oko 50 milijuna kuna.</li> </ul> </li> </ul>	<p>Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, zračne luke</p>	<p>tijekom 2010.</p>	<p>pomoć obnove južnog pristana riječne luke Osijek pokrenut je u svibnju 2010. godine. Odabir ponuditelja i potpisivanje ugovora očekuju se u lipnju 2010. godine.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Lučka uprava Slavonski Brod – Terminal za opasne terete: Natječajna dokumentacija u procesu je konačnog usuglašavanja i unaprjeđivanja prije dostave u DEU na odobrenje. Nakon odobrenje očekuje se postupak provedbe natječaja.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Lučka uprava Sisak – Master plan Nove luke Sisak Natječajna dokumentacija u procesu je konačnog usuglašavanja i unaprjeđivanja prije dostave u DEU na odobrenje. Nakon odobrenje očekuje se postupak provedbe natječaja.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Novi terminal</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- izrađeno idejno rješenje, potrebno izraditi idejni, glavni i izvedbeni projekt te ishoditi lokacijsku i građevinsku dozvolu</li> <li>- do kraja 2010. bit će izrađeni potrebni projekti i ishodene dozvole</li> <li>- planirani početak radova je početak građevinske sezone u 2011. -radovi na izgradnji i opremanju objekta bit će završeni u prvoj polovici 2012.</li> <li>- procijenjena vrijednost projektne dokumentacije, radova i instalirane opreme iznosi oko 11..500.000 EUR</li> <li>- projekt bi se financirao u iznosu od 80% iz EU fondova a 20% ZL Zagreb</li> </ul> <p>Stajanka</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- projektna dokumentacija izrađena i ishoda građevinska dozvola</li> <li>- preostaje izrada tendera za izvođenje radova i raspisivanje natječaja</li> <li>- planirani početak radova je početak građevinske sezone u 2011.</li> <li>- radovi na izgradnji kolničke konstrukcije, instaliranju elektro</li> </ul>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
			<p>opreme, postavljanje i opremanje rasvjetnih stupova biti će završeni do kraja 2011.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- procijenjena vrijednost izgradnje stajanke te instalirane elektro opreme iznosi oko 2.000.000 EUR</li> <li>- projekt bi se financirao u iznosu od 80 % - EU fondovi, 20 % - ZL Zagreb</li> <li>- raspisan je natječaj za odabir konzultantske kuće koja će vršiti usluge savjetovanja Povjerenstva za pripremu natječaja i odabir modela koncesije.</li> </ul> <p>Rekonstrukcija uzletno-sletne staze:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- projektna dokumentacija izrađena</li> <li>- planirani početak radova je drugi kvartal u 2011.</li> <li>- radovi na rekonstrukciji asfaltne kolničke konstrukcije biti će završeni do kraja drugog kvartala 2011.</li> <li>- procijenjena vrijednost radova iznosi oko 2.300.000 EUR</li> <li>- projekt bi se financirao u iznosu od 75 % -EU fondovi, 25%- ZL Zagreb</li> <li>- projekt obnove/rekonstrukcije uzletno-sletne staze je završen.</li> </ul> <p>Glavni direktor ZL Zagreb donio Odluku kojom se imenuje Stručni tim u svrhu analize različitih modela Javno-Privatnog partnerstva (JPP) za Zračnu luku Zagreb. Zadaci Stručnog tima su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Izvršiti analizu primijenjenih JPP modela na zračnim lukama na kojima vanjski partner nudi Poslovni plan za formiranje Društva posebne namjene a koje preuzima obvezu i rizik izgradnje i upravljanja ugovorenom infrastrukturom, te ju po isteku ugovorenog roka eksploatacije vraća u vlasništvo javnog partnera.</li> <li>- Posebno obraditi modele Build - Operate - Transfer (BOT), Build - Transfer - Operate (BTO) sa njihovim prednostima i nedostacima u odnosu na spektar suradnje s lokalnim vlastima ili trgovačkim društvima.</li> <li>- Posebnu pažnju posvetiti dostupnoj dokumentaciji drugih zračnih luka u Europi koja su u svom razvoju primijenila neki od oblika JPP.</li> <li>- Izraditi katalog minimalnih zahtjeva koje privatni partner treba zadovoljiti kako bi se postigli ciljevi javnog sektora a da se zadrži atraktivnost projekta i stimulira ulazak privatnog partnera u projekt JPP.</li> </ul>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Izrada kataloga javnih investicijskih projekata               <ul style="list-style-type: none"> <li>– Izraditi katalog značajnijih javnih investicijskih projekata:                   <ul style="list-style-type: none"> <li>– već pokrenutih</li> <li>– projekata u pripremi a koji se planiraju</li> </ul> </li> </ul> </li> </ul>	<p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva</p>	<p>lipanj 2010.</p>	<p>- Proučiti važeću zakonsku regulativu koja definira obveze i prava tijela koje provodi proceduru JPP.          Shodno elementima zadatka koje je dobio Stručni tim, pokrenute su aktivnosti te je prikupljena važeća zakonodavna regulativa koja regulira JPP.          Prikuplja se dokumentacija sa zračnih luka koje su primijenile neki od oblika JPP u svom razvoju i izgradnji nove infrastrukture.          Organiziran je i proveden inicijalni sastanak s predstavnicima Agencije za Javno – Privatno Partnerstvo, s ciljem dobivanja dodatnih pravnih savjeta u tumačenju prikupljenih dokumenata koji reguliraju prava i obveze JPP te informacija vezanih za provođenje procesa natječaja za JPP.          Stručni tim za izradu raščlambe modela Javno Privatnog Partnerstva održao je 13. srpnja radni sastanak na kojem su se analizirali novonastali tržišni uvjeti u kojima posluju zračne luke i zračni prijevoznici te mogući scenariji budućeg razvoja zračnog prometa kao determinante koja će odrediti i budući razvoj Zračne luke Zagreb.</p> <p>MMPI uputio je 13. srpnja 2010. Vladi RH Prijedlog Zaključka kojim se prihvaća Protokol o izgradnji Novoga putničkog terminala Zračne luke Zagreb, te zaduženjima za izgradnju Novoga putničkog terminala Zračne luke Zagreb, na mišljenje.          Vlada RH je 15. srpnja 2010. g. donijela Zaključak o modelu financiranja novog putničkog terminala Zračne luke Zagreb, kojim:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- prestaje važiti Zaključak Vlade RH, klase 343-01/07-02/02, urbroja 5030116-07-1, od 10. listopada 2007. godine, kojim je prihvaćen Protokol o izgradnji Novoga putničkog terminala Zračne luke Zagreb;</li> <li>- zadužuju se Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo financija i Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva da, u suradnji s Upravom Zračne luke Zagreb, do 15. listopada 2010. godine, izvrše sve pripremne radnje za raspisivanje natječaja za financiranje izgradnje novog putničkog terminala Zračne luke Zagreb, po modelu koncesije</li> </ul> <p><b>PROVEDENO</b>          Vlada RH je na sjednici 24. lipnja 2010. donijela Zaključak kojim se prihvaća Katalog javnih investicijskih projekata u tekstu dostavljenom od strane Ministarstva gospodarstva, rada i</p>



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>pokrenuti u 2010. i 2011. godini.</p> <p>– S naglaskom na poticanje pripreme i uvrštavanje u katalog novih projekata za koje se tehnička i druga dokumentacija može ishoditi u kraćem roku. U katalog uvrstiti nositelje i rokove za svaki od projekata.</p>	<p>i ruralnog razvoja, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva i druga ministarstva</p>		<p>poduzetništva, te je zadužila sva ministarstva čiji prijedlozi javnih investicijskih projekata nisu obuhvaćeni Katalogom javnih investicijskih projekata da, do 30. rujna 2010. godine, pripreme i Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva dostave svoje projekte za Prijedlog novog kataloga, čiju će izradu koordinirati Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva.</p> <p>Zaključkom Vlade RH od 22.4.2010. podržana provedba 150 prioritetnih projekata vodnoga gospodarstva za koje postoji građevinska dozvola. U tijeku su pregovori s međunarodnim financijskim institucijama EIB i CEB o osiguranju sredstva za provedbu projekata iz nadležnosti MRRŠVG.</p> <p>Do lipnja 2010. godine u sklopu Programa EIB pokrenuti su postupci javne nabave za ugovaranje radova za 27 potprojekata komunalne i 18 potprojekata socijalne infrastrukture u 45 jedinica lokalne samouprave Početak realizacije istih planira se u periodu rujan - prosinac 2010. Nastavak realizacije i završetak potprojekata planira se do kraja 2011. godine.</p> <p>Vlade RH na sjednici održanoj 23. rujna 2010. usvojila je katalog investicijskih projekata u javnom sektoru.</p>
<p><b>4.8. Financiranje projekata prvenstveno privatnim kapitalom i sredstvima fondova EU-a, a manjim dijelom iz proračuna i kroz javna poduzeća</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Ministarstvo financija</i></p>			
<p>Provedbene mjere:</p> <p>– Provedba IPA programa 2007.-2011.</p>	<p>Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva. Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija</p>	<p>2014.</p>	<p><b>U TIJEKU</b>  Provedba IPA projekata je započela. Kontinuirano se prati ispunjavanje planova nabave (od trenutka raspisivanja natječaja do potpisivanja ugovora). Pojedini projekti odstupaju od zadanih rokova, ali za sada su odstupanja opravdana i kao takva prihvatljiva</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
– Izrada novih OP za strukturne fondove i kohezijski fond	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva. Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija	II. kvartal 2010.	<b>U TIJEKU</b> Prvi nacrti svih predviđenih operativnih programa (5 OP-eva: OP transport, OP zaštita okoliša, OP regionalna konkurentnost, OP razvoj ljudskih potencijala, OP administracija) za strukturne i kohezijski fond poslani su tijekom svibnja u Europsku komisiju i prve konzultacije održane su 10. i 11. lipnja. Prve javne konzultacije n kojima će se predstaviti Nacionalni strateški referentni okvir i nacrti operativnih programa održat će se 18. lipnja.
<b>4.9. Dosljedna primjena Zakona o postupanju i uvjetima gradnje radi poticanja ulaganja (“sve u 45 dana”)</b> <i>Nositelj: Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</i>			
Provedbene mjere: – Podaci o primjeni Zakona o postupanju i uvjetima gradnje radi poticanja ulaganja 2009.-2010.  – Prijedlozi sporazuma o pružanju stručne pomoći iz čl. 40. Zakona županijama i velikim gradovima	Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva  Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	svibanj 2010.  svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Prikupljeni su podaci o primjeni Zakona o postupanju i uvjetima gradnje radi poticanja ulaganja 2009.-2010.  <b>U TIJEKU/PROVEDENO</b> Održan je sastanak sa županima i gradonačelnicima velikih gradova 18. svibnja 2010 (raspravljeno o sporazumu i prijedlozi sporazuma dostavljeni) Potpisivanje sporazuma je u tijeku.
<b>4.10. Formiranje posebnog ureda za koordinaciju, ubrzanje i nadzor izdavanja odobrenja i dozvola za sve značajnije investicije, s ministrom na čelu</b> <i>Nositelj: Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</i>			
Podzakonski akti: – Uredba o dopuni Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva  Provedbene mjere: – Pravilnik o dopuni Pravilnika o unutarnjem redu Ministarstva	Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva  Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	travanj 2010.  lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada Republike Hrvatske donijela je Uredbu o dopuni Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva na sjednici 29. travnja 2010. (Uredba objavljena u nn, br. 55/10),  <b>PROVEDENO</b> Ministrica je donijela Pravilnik 24. lipnja 2010.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

#### 4.11. Jače stimuliranje ulaganja u istraživanje i razvoj te nove tehnologije

Nositelj: *Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa*

<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Nacionalnoj zakladi za znanost, visoko školstvo i tehnološki razvoj Republike Hrvatske</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>lipanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Nacionalnoj zakladi za znanost, visoko školstvo i tehnološki razvoj Republike Hrvatske je nakon održane 62. sjednice Vlade RH i službeno upućen u Sabor. Hrvatski sabor usvojio je Izmjene i dopune Zakona o Nacionalnoj zakladi za znanost, visoko školstvo i tehnološki razvoj Republike Hrvatske na sjednici 15. srpnja 2010.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o znanosti</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>listopad 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Nacrt prijedloga Zakona u finalnoj je fazi i njegova se objava radi javne rasprave planira na mrežnim stranicama MZOŠ-a.</p>
<p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Pravilnik o nacionalnom inovacijskom sustavu</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>prosinac 2010.</p>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Izmjene i dopune Pravilnika o državnim potporama za istraživačko-razvojne projekte</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>studeni 2010.</p>	
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Strateški plan Nacionalne zaklade za znanost, visoko školstvo i tehnološki razvoj Republike Hrvatske</li> </ul>	<p>Nacionalna zaklada za znanost</p>	<p>prosinac 2010.</p>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Uvođenje novih programa usmjerenih na razvoj novih proizvoda i tehnologija u privatnom i javnom sektoru</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>prosinac 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Pokrenut Program provjere inovativnog koncepta u Poslovno-inovacijskom centru Hrvatske BICRO d.o.o. Kroz program se, bespovratnim sredstvima u iznosima od 35.000 do 350.000 HRK po projektu, nudi mogućnost financiranja provjere i zaštite intelektualnoga vlasništva, demonstracije tehničke izvodivosti i izrade funkcionalnoga prototipa, kako bi se utvrdile tehničke karakteristike i komercijalni potencijal rezultata istraživanja. Otvoren natječaj Fonda za ulaganje u znanost i inovacije, koji se financira putem Komponente IIIc IPA programa. Pet milijuna eura alociranih sredstava namijenjeno je povećanju kapaciteta javnih</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Donošenje Znanstvene i tehnolojske politika RH 2011.-2015. uz strategije razvoja pojedinih znanstvenih prioriteta</li> <li>– Analiza provedbe programa državnih potpora za istraživačko-razvojne projekte te prijedlozi unapređenja programa</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	<p>visokoškolskih ustanova i istraživačkih organizacija za aktivnosti transfera tehnologije, komercijalizaciju rezultata istraživanja i interakciju s gospodarstvom.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

## 5. PROMOCIJA HRVATSKOG GOSPODARSTVA

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>KRATKOROČNE MJERE (do kraja 2010. godine)</b>			
<b>5.1. Osnivanje međuresorne radne grupe radi identifikacije svih dosadašnjih prepreka za izravna ulaganja i izrade plana njihova uklanjanja</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Zakonski akti: – Zakon o postupanju i uvjetima gradnje radi poticanja ulaganja  – Izmjene i dopune Zakona o poticanju ulaganja  Podzakonski akti: – Odluka VRH o osnivanju Povjerenstva za identifikaciju svih prepreka za izravna ulaganja i izrade plana njihova uklanjanja  Provedbene mjere: – Plan uklanjanja prepreka za izravna ulaganja	Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Povjerenstvo Vlade RH za identifikaciju svih prepreka za izravna ulaganja i izrade plana njihova uklanjanja	prosinac 2010.  prosinac 2010.  travanj 2010.  listopad 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada Republike Hrvatske je donijela Odluku o osnivanju Povjerenstva za identifikaciju svih prepreka za izravna ulaganja i izrade plana njihova uklanjanja na sjednici 29. travnja 2010.
<b>5.2. Izrada cjelovitog programa gospodarske promocije Hrvatske (“come in”, “invest in”, “made in Croatia”) koji će uključivati analizu i odabir ciljanih tržišta za direktnu promociju Hrvatske kao poslovne destinacije i izvoznih potencijala našega gospodarstva, te provedba promotivne kampanje</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Provedbene mjere: – Program gospodarske promocije RH – Program jačanja međunarodne konkurentnosti i internacionalizacije gospodarstva RH  – Program certifikacije regija za ulaganja  – Projekt CROOPORTUNITY (investicijski forumi, prezentacija hrv. gospodarstva, kulture i turizma)	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	studeni 2010.  prosinac 2010.  prosinac 2010.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Analiziranje hrvatskoga gospodarstva po sektorima (radi definiranja područja na kojima je RH gospodarstvo komplementarno drugim gospodarstvima)</li> <li>– Izrada analize učinka pristupanja EU na trgovinu sa zemljama JIE</li> <li>– Izrada analize i odabir ciljanih tržišta za direktnu promociju Hrvatske kao poslovne destinacije i izvoznih potencijala našega gospodarstva</li> <li>– Uspostava trgovinskog portala 'CEFTA Trade Portal' s ciljem pružanja poslovnoj zajednici svih potrebnih informacija vezanih za poslovanje na tržištima CEFTA zemalja</li> <li>– Uspostavljanje jedinstvenoga web-portala namijenjenoga hrvatskim izvoznicima i stranim ulagačima</li> </ul>	<p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p>	<p>kontinuirano</p> <p>kontinuirano</p> <p>kontinuirano</p> <p>listopad 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	
<p><b>5.3. Uspostava tijela za koordinaciju rada svih institucija nadležnih za gospodarsku promociju Hrvatske (MINGORP, APIU, MVPEI, Ured predsjednika, HGK, HOK, HTZ,...)</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i></p>			
<p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Uredba o unutarnjem ustrojstvu MINGORP-a i Pravilnik o unutarnjem redu MINGORP-a (formiranje „Odjela za koordinaciju gospodarske diplomacije u okviru Uprave za gospodarsku diplomaciju, izvoz i investicije)</li> <li>– Odluka Ministra o osnivanju međuresorne skupine za gospodarsku promociju RH</li> </ul> <p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Uspostava internog informacijskog sustava komunikacije</li> </ul>	<p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p>	<p>svibanj 2010.</p> <p>svibanj 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Uredba je donesena na sjednici Vlade RH 10. lipnja 2010.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Ministar gospodarstva, rada i poduzetništva donio je 31. svibnja 2010. Odluku o osnivanju međuresorne skupine za gospodarsku promociju RH.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>5.4. Unaprjeđenje i kadrovsko jačanje gospodarske diplomacije</b> <i>Nositelj: Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija</i>			
Podzakonski akti: – Pravilnik o načinu odabira kadrova, stručnoj pripremi, obvezama i zadacima trgovinskih atašea RH u svijetu	Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija	srpanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik o dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija, te diplomatskih misija i konzularnih ureda Republike Hrvatske, usvojen je na sjednici Vlade Republike Hrvatske 08. srpnja 2010. Ovim Pravilnikom propisuju se poslovi i zadaci, stručna priprema, način odabira kadrova, kao i ostale odredbe potrebne za aktivnosti trgovinskih atašea RH u službi vanjskih poslova.
<b>5.5. Kadrovsko jačanje institucije nadležne za promociju izvoza i ulaganja</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Provedbene mjere: – Kadrovsko jačanje u okviru postojeće mreže DKP-a (MVPEI, HGK, APIU)	Agencija za promicanje izvoza i ulaganja	prosinac 2010.	
<b>SREDNJOROČNE MJERE (do ulaska u EU)</b>			
<b>5.6. Uklanjanje svih prepreka za izravna ulaganja</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Provedbene mjere: – Plan za uklanjanje svih prepreka za izravna ulaganja	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Agencija za promicanje izvoza i ulaganja, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvo financija	III. kvartal 2011.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>5.7. Osmišljavanje nastupa prema poželjnim “greenfield” ulagačima, posebno u području modernih tehnologija</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Provedbene mjere: – Izrada Kataloga projekata (riješena sva potencijalno otvorena pitanja npr. imovinsko-pravna...) uključivo projekti vezani na portfelj HFP-a  – Izrada strategije nastupa prema poželjnim greenfield ulagačima na području modernih tehnologija	Hrvatski fond za privatizaciju (i drugi fondovi po sektorima) te regulatorne agencije (HERA..)  Agencija za promicanje izvoza i ulaganja, BICRO	prosinac 2010.  I kvartal 2011.	
<b>5.8. Nastavak projekta “regulatorne giljotine”</b> <i>Nositelj: Ministarstvo uprave</i>			
Provedbene mjere: – Niz zakona i ostalih propisa koji se moraju ukinuti	Sva ministarstva i agencije Vlade RH, a posebice Ministarstvo uprave, Ured za zakonodavstvo Vlade RH	kontinuirano	
<b>5.9. Objedinjavanje resursa HGK i MVPEI na pojedinim tržištima objediniti resurse HGK i MVP</b> <i>Nositelj: Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija</i>			
Podzakonski akti: – Memorandum o suradnji Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija i Hrvatske gospodarske komore	Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija, Hrvatska gospodarska komora	srpanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Memorandum o suradnji na području međunarodne promocije hrvatskog gospodarstva i gospodarske diplomacije između Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija i Hrvatske gospodarske komore potpisan je 23. srpnja 2010.g.
<b>5.10. Kapitalno i institucionalno jačanje uloge HBOR-a kao izvozno-uvozne banke</b> <i>Nositelj: Ministarstvo financija</i>			
Podzakonski akti: – Izmjene i dopune Uredbe o osiguranju izvoza	Ministarstvo financija	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 17. lipnja 2010. donijela Uredbu.



<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
Provedbene mjere: – Analiza postojećih programa i projekata – Analiza mogućnosti uvođenja jamstvenih mjera za poticanje izvoza	Hrvatska banka za obnovu i razvitak	II. kvartal 2011.	
	Hrvatska banka za obnovu i razvitak	II. kvartal 2011.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

## 6. REFORMA PRAVOSUĐA

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>KRATKOROČNE MJERE (do kraja 2010. godine)</b>			
<b>6.1. Usvajanje revidiranog Akcijskog plana za provedbu Strategije reforme pravosuđa</b> <i>Nositelj: Ministarstvo pravosuđa</i>			
Podzakonski akti: – Zaključak Vlade RH o usvajanju revidiranog Akcijskog plana uz Strategiju reforme pravosuđa	Ministarstvo pravosuđa	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada Republike Hrvatske zaključkom od 20. svibnja 2010. usvojila je revidirani Akcijski plan uz Strategiju reforme pravosuđa.
<b>6.2. Stvaranje uvjeta za učinkovitiju provedbu stečajna</b> <i>Nositelj: Ministarstvo pravosuđa</i>			
Zakonski akti: – Zakon o izmjenama i dopuna Stečajnog zakona – ubrzanje postupka – smanjenje troškova stečajnog postupka	Ministarstvo pravosuđa	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Nacrt prijedloga Zakona o dopunama Stečajnog zakona, s Konačnim prijedlogom zakona usvojen je na 69. sjednici Vlade Republike Hrvatske, 15. srpnja 2010. i upućen je u zakonodavnu proceduru Hrvatskog sabora.
Podzakonski akti: – Pravilnik o utvrđivanju liste stečajnih upravitelja	Ministarstvo pravosuđa	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Ova provedbena aktivnost konzumirana je u nacrtu prijedloga Zakona o dopunama Stečajnog zakona, s Konačnim prijedlogom zakona.
Provedbene mjere: – Protokol o suradnji središnjih tijela državne uprave o pokretanju stečajnog postupka	Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo financija, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi	lipanj 2010.	<b>U TIJEKU</b> Izrada Protokol o suradnji je u tijeku te se očekuje njegovo potpisivanje u kratkom roku.

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

### **6.3. Racionalizacija mreže sudova**

*Nositelj: Ministarstvo pravosuđa*

Zakonski akti: – Zakon o područjima i sjedištima sudova – racionalizacija županijskih i trgovačkih sudova	Ministarstvo pravosuđa	prosinac 2010.	<b>PROVEDENO</b> Prijedlog Zakona o područjima i sjedištima sudova sa racionalizacijom županijskih i trgovačkih sudova, usvojen je na sjednici Vlade Republike Hrvatske, 29. srpnja 2010. i upućen je u zakonodavnu proceduru Hrvatskog sabora.
– Zakon o područjima i sjedištima državnih odvjetništava – racionalizacija općinskih i županijskih državnih odvjetništava	Ministarstvo pravosuđa	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Izrađen je prijedlog Zakona o područjima i sjedištima državnih odvjetništava i upućen Vladi RH
Podzakonski akti: – Pravilnik o utvrđivanju rokova za osiguranje radnih, prostornih i tehničkih uvjeta za spajanje županijskih i trgovačkih sudova	Ministarstvo pravosuđa	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Nakon donošenja Zakona o područjima i sjedištima sudova donijet će se Pravilnik o utvrđivanju rokova za osiguranje radnih, prostornih i tehničkih uvjeta za spajanje županijskih i trgovačkih sudova.
– Pravilnik o utvrđivanju rokova za osiguranje radnih, prostornih i tehničkih uvjeta za spajanje općinskih i županijskih državnih odvjetništava	Ministarstvo pravosuđa	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Nakon donošenja Zakona o područjima i sjedištima državnih odvjetništava donijet će se Pravilnik o utvrđivanju rokova za osiguranje radnih, prostornih i tehničkih uvjeta za spajanje općinskih i županijskih državnih odvjetništava.

### **6.4. Informacijsko osuvremenjivanje sudova i praćenje sudskih postupaka**

*Nositelj: Ministarstvo pravosuđa*

Provedbene mjere: – Objedinjavanje i centralno upravljanje svim projektima u području informacijskog osuvremenjivanja pravosuđa.	Ministarstvo pravosuđa, Vrhovni sud RH, DORH, Ministarstvo financija, FINA, Ured za središnju javnu nabavu	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Traje raščlamba podataka o projektima i projektnim timovima sa ciljem objedinjavanja i centralnog upravljanja projektima u području informacijskog osuvremenjivanja pravosuđa.
---	--	----------------	---

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Formiranje korisničkog vijeća te racionalnije određivanje prioriteta u daljnjem planiranju financijskih sredstava, reprogramiranje financijskih sredstava predviđenih za održavanje informacijskih sustava.</li> <li>– Provedba tekućih/ugovorenih projektnih aktivnosti s ciljem informatizacije pravosuđa.</li> </ul>	<p>Ministarstvo pravosuđa, Vrhovni sud RH, DORH, Ministarstvo financija, FINA, Ured za središnju javnu nabavu</p> <p>Ministarstvo pravosuđa, Vrhovni sud RH, DORH, Ministarstvo financija, FINA, Ured za središnju javnu nabavu</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> U pripremi je formiranje korisničkog vijeća</p> <p><b>U TIJEKU</b> Traje provedba ugovorenih aktivnosti informatizacije pravosuđa.</p>
<p><b>6.5. Smanjenje broja zaostataka i skraćenje postupka</b> <i>Nositelj: Ministarstvo pravosuđa</i></p>			
<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku <ul style="list-style-type: none"> <li>– Sprječavanje višestrukog ukidanja prvostupanjskih odluka u posebnim postupcima</li> </ul> </li> <li>– Ovršni zakon <ul style="list-style-type: none"> <li>– Ubrzanje ovršnog postupka i uvođenje javnih ovršitelja</li> </ul> </li> </ul> <p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Akcijski planovi za sudove s najvećim brojem zaostataka (OGS ZG, OS ST, TS ZG)</li> </ul>	<p>Ministarstvo pravosuđa</p> <p>Ministarstvo pravosuđa</p> <p>Ministarstvo pravosuđa, Vrhovni sud RH, Visoki trgovački sud Republike Hrvatske</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>lipanj 2010.</p> <p>svibanj 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Imenovana je radna grupa radi izrade prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Nacrt prijedloga Ovršnog zakona kojim se u ovršni sustav Republike Hrvatske uvodi novo tijelo radi provedbe ovrhe – javni ovršitelji, usvojen je na sjednici Vlade Republike Hrvatske, 1. srpnja 2010. i upućen je u redovnu zakonodavnu proceduru Hrvatskog sabora. Konačni prijedlog Ovršnog zakona usvojen je na sjednici Vlade Republike Hrvatske, 16. rujna 2010. i upućen je u zakonodavnu proceduru Hrvatskog sabora (drugo čitanje)</p> <p><b>PROVEDENO</b> Vlada Republike Hrvatske je zaključkom od 28. svibnja 2010. usvojila Akcijski plan za rješavanje starih predmeta na Općinskom građanskom sudu u Zagrebu, Općinskom sudu u Splitu i trgovačkim sudovima</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

#### 6.6. Rješavanje slabe naplate novčanih kazni (otpis i ukidanje supletorne kazne)

Nositelj: *Ministarstvo pravosuđa*

Zakonski akti: – Kazneni zakon – Uvođenje prisilne naplate novčane kazne	Ministarstvo pravosuđa	prosinac 2010.	<p><b>U TIJEKU</b></p> <p>Intenzivan je rad na izradi novog Kaznenog zakona. Izrađen je nacrt Općeg dijela Kaznenog zakona u kojem se predlaže reforma novčane kazne i to kako način određivanja visine iste tako i način naplate neplaćene novčane kazne. Započet je rad i na posebnom dijelu kaznenog zakona. Predlažu se znatne promjene u opisima pojedinih kaznenih djela, uvođenje kaznenih djela koja do sada nisu postojala, kao i poboljšanje postojećih zakonskih opisa uz sveobuhvatnu analizu okvira kažnjavanja. Nacrt prijedloga Kaznenog zakona bit će izrađen u planiranom roku.</p>
– Ovršni zakon – Ubrzanje ovršnog postupka i uvođenje javnih ovršitelja	Ministarstvo pravosuđa	lipanj 2010.	<p><b>PROVEDENO</b></p> <p>Nacrt prijedloga Ovršnog zakona kojim se u ovršni sustav Republike Hrvatske uvodi novo tijelo radi provedbe ovrhe – javni ovršitelji, usvojen je na sjednici Vlade Republike Hrvatske, 1. srpnja 2010. i upućen je u redovnu zakonodavnu proceduru Hrvatskog sabora.</p> <p>Konačni prijedlog Ovršnog zakona usvojen je na sjednici Vlade Republike Hrvatske, 16. rujna 2010. i upućen je u zakonodavnu proceduru Hrvatskog sabora (drugo čitanje)</p>
Provedbene mjere: – Analiza naplate novčanih kazni u prekršajnim i kaznenim predmetima	Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo financija	lipanj 2010.	<p><b>PROVEDENO</b></p> <p>Pribavljeno je izvješće Visokog prekršajnog suda RH o uspješnosti naplate novčanih kazni u prekršajnim postupcima te su prikupljeni podaci o uspješnosti naplate novčanih kazni od kaznenih sudova, podaci Odjela za kaznene evidencije i Odjela za prekršajne evidencije Uprave za kazneno pravo, kao i podaci Uprave za zatvorski sustav o broju osoba kojima je novčana kazna zbog neplaćanja zamijenjena kaznom zatvora.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>6.7. Rješavanje problema postupaka koji traju duže od tri godine</b> <i>Nositelj: Ministarstvo pravosuđa</i>			
Provedbene mjere: – Akcijski planovi za sudove s najvećim brojem zaostataka (OGS ZG, OS ST, TS ZG)	Ministarstvo pravosuđa, Vrhovni sud RH, Visoki trgovački sud Republike Hrvatske	svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada Republike Hrvatske je zaključkom od 28. svibnja 2010. usvojila Akcijski plan za rješavanje starih predmeta na Općinskom građanskom sudu u Zagrebu, Općinskom sudu u Splitu i trgovačkim sudovima.
<b>6.8. Delegiranje dijela predmeta s općinskog suda u Zagrebu na susjedne sudove</b> <i>Nositelj: Ministarstvo pravosuđa</i>			
Provedbene mjere: – Temeljem Zakona o sudovima provesti delegiranje dijela predmeta Općinskog građanskog suda u Zagrebu na druge sudove	Ministarstvo pravosuđa, Vrhovni sud RH	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Delegiranje dijela predmeta OGS ZG na druge sudove sukladno Odluci Vrhovnog suda RH.
<b>6.9. Odvratanje stranaka od dugotrajnog trgovačkog sudovanja, te promoviranje mirnog rješavanja sporova</b> <i>Nositelj: Ministarstvo pravosuđa</i>			
Zakonski akti: – Zakon o mirenju – Usklađenje s pravnom stečevinom EU  – Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim pristojbama – Povećanje sudskih pristojbi na presudu	Ministarstvo pravosuđa     Ministarstvo pravosuđa	prosinac 2010.     prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Zatraženo je očitovanje mjerodavnih tijela o predstavnicima u radnoj grupi koja će predložiti Zakon o mirenju

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
Provedbene mjere: – Poticanje mirenja (distribucija knjige prakse za postupke mirenja na sudovima, tiskanje i distribucija brošura o mirenju, izrada i distribucija tromjesečnog e-biltena o mirenju, unapređenje postojeće web stranice o mirenju)	Ministarstvo pravosuđa	prosinac 2010.	
<b>6.10. Promjena Zakona o parničnom postupku (trgovački sud, visoki i parnični, procedura)</b> <i>Nositelj: Ministarstvo pravosuđa</i>			
Zakonski akti: – Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku – Sprječavanje višestrukog ukidanja prvostupanjskih odluka u posebnim postupcima  Provedbene mjere: – Akcijski plan za Trgovački sud u Zagrebu	Ministarstvo pravosuđa   Ministarstvo pravosuđa, Visoki trgovački sud Republike Hrvatske, Trgovački sud u Zagrebu	prosinac 2010.   svibanj 2010.	<b>U TIJEKU</b> Imenovana je radna grupa radi izrade prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku.  <b>PROVEDENO</b> Vlada Republike Hrvatske je zaključkom od 28. svibnja 2010. usvojila Akcijski plan za rješavanje starih predmeta na Općinskom građanskom sudu u Zagrebu, Općinskom sudu u Splitu i trgovačkim sudovima
<b>6.11. Uvođenje instituta javnih ovršitelja</b> <i>Nositelj: Ministarstvo pravosuđa</i>			
Zakonski akti: – Ovršni zakon – ubrzanje ovršnog postupka i uvođenje javnih ovršitelja	Ministarstvo pravosuđa	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Nacrt prijedloga Ovršnog zakona kojim se u ovršni sustav Republike Hrvatske uvodi novo tijelo radi provedbe ovrhe – javni ovršitelji, usvojen je na sjednici Vlade Republike Hrvatske, 1. srpnja 2010. i upućen je u redovnu zakonodavnu proceduru Hrvatskog sabora. Konačni prijedlog Ovršnog zakona usvojen je na sjednici Vlade Republike Hrvatske, 16. rujna 2010. i upućen je u zakonodavnu proceduru Hrvatskog sabora (drugo čitanje)

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o javnim ovršiteljima <ul style="list-style-type: none"> <li>– ustrojstvo i organizacija javnih ovršitelja, te način njihovog izbora, imenovanja, razrješenja i odgovornosti</li> </ul> </li>   <li>– Zakon o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima</li>   <li>Podzakonski akti: <ul style="list-style-type: none"> <li>– Pravilnici</li> <li>– Tarife</li> </ul> </li> </ul>	<p>Ministarstvo pravosuđa</p> <p>Ministarstvo financija</p> <p>Ministarstvo pravosuđa</p>	<p>lipanj 2010.</p> <p>lipanj 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Nacrt prijedloga Zakona o javnim ovršiteljima usvojen je na sjednici Vlade Republike Hrvatske, 1. srpnja 2010. i upućen je u redovnu zakonodavnu proceduru Hrvatskog sabora. Konačni prijedlog Zakona o javnim ovršiteljima usvojen je na sjednici Vlade Republike Hrvatske, 16. rujna 2010. i upućen je u zakonodavnu proceduru Hrvatskog sabora (drugo čitanje).</p> <p><b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima dana 9. srpnja 2010.</p>
<b>SREDNJOROČNE MJERE (do ulaska u EU)</b>			
<p><b>6.12. Revizija sustava tarifa vještaka i javnobilježničkih poslova</b> <i>Nositelj: Ministarstvo pravosuđa</i></p>			
<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o sudskim vještacima <ul style="list-style-type: none"> <li>– ustrojstvo i organizacija sustava vještaka, te način njihovog izbora, imenovanja, razrješenja i odgovornosti, osnivanje komore i određivanje nagrade za rad vještaka</li> </ul> </li>   <li>– Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnom bilježništvu <ul style="list-style-type: none"> <li>– urediti institut zamjenika javnog bilježnika, vršitelja dužnosti, službene dane, odgovornost</li> </ul> </li> </ul>	<p>Ministarstvo pravosuđa</p> <p>Ministarstvo pravosuđa</p>	<p>IV. kvartal 2011.</p> <p>IV. kvartal 2011.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Imenovana je radna skupina koja je započela sa radom na izmjenama i dopunama Zakona o javnom bilježništvu.</p>



<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

### **6.13. Izrada Zakona o osobnom bankrotu**

*Nositelj: Ministarstvo pravosuđa*

Zakonski akti: – Zakon o osobnom bankrotu	Ministarstvo pravosuđa	IV. kvartal 2011.	<b>U TIJEKU</b> Traje faza pripremnih radnji za prikupljanje i analizu usporednih propisa i prakse zemalja EU.
Podzakonski akti: – Strateška studija o uvođenju instituta osobnog bankrota	Ministarstvo pravosuđa	prosinac 2010.	
Provedbene mjere: – Prikupljanje i analiza usporednih propisa i prakse zemalja EU	Ministarstvo pravosuđa	prosinac 2010.	

### **DUGOROČNE MJERE (do 2020. godine)**

### **6.14. Provedba “Strategije reforme pravosuđa” s pripadajućim revidiranim “Akcijskim planom za provedbu Strategije pravosuđa”**

*Nositelj: Ministarstvo pravosuđa*

Provedbene mjere: – Provesti mjere Akcijskog plana za provedbu strategije pravosuđa	Ministarstvo pravosuđa	2019.	<b>U TIJEKU</b> Sukladno dinamici spajanja općinskih i prekršajnih sudova ukupno je spojeno 12 općinskih sudova i 4 prekršajna suda.
– Provesti spajanje sudova (općinskih, prekršajnih, trgovačkih i županijskih) sukladno utvrđenoj dinamici	Ministarstvo pravosuđa	2019.	
– Provesti spajanje općinskih i županijskih državnih odvjetništava sukladno utvrđenoj dinamici	Ministarstvo pravosuđa	2019.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

## 7. DINAMIZIRANJE TRŽIŠTA RADA

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>KRATKOROČNE MJERE (do kraja 2010. godine)</b>			
<b>7.1. Stavljanje težišta politike na tržištu rada na usavršavanje, obrazovanje, prekvalifikacije i usvajanje ključnih kompetencija naročito za nezaposlene i neaktivne kategorije radnosposobnog stanovništva</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Zakonski akti: – Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o potpori za očuvanje radnih mjesta	Ministarstvo gospodarstva rada i poduzetništva	svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH na sjednici 28. svibnja 2010. usvojila je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o potpori za očuvanje radnih mjesta i uputila ga u saborsku proceduru
Provedbene mjere: – Provedbeni plan Nacionalnog plana poticanja zapošljavanja 2009-2010.	Hrvatski zavod za zapošljavanje	svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Nakon osiguranja financijskih sredstava HZZ je 16. lipnja 2010. započeo s primjenom dodatnih mjera iz Provedbenog plana Nacionalnog plana poticanja zapošljavanja 2009-2010.
<b>7.2. Vremensko ograničavanje primanja pune naknade kako bi se nezaposleni motivirali na aktivno traženje posla, a nakon određenog vremenskog roka plaćanje 50% naknade uz obvezu dodatnog usavršavanja ili prekvalifikacije</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Zakonski akti: – Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH na sjednici 29. srpnja 2010. godine usvojila je Konačni prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti.
Provedbene mjere: – Nacionalni plan poticanja zapošljavanja 2011.-2012	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

### **7.3. Uvođenje sustava volontiranja, stažiranja, radne prakse i pripravništva kako bi mladi stekli prvo radno iskustvo**

*Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva*

Podzakonski akti: – Odluka Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o provedbi nove mjere aktivne politike	Hrvatski zavod za zapošljavanje	travanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Na sjednici 29. travnja 2010. Vlada RH je donijela Zaključak o prihvaćanju informacije Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o novoj mjeri aktivne politike zapošljavanja – Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa (stručno osposobljavanje za rad).
--	---------------------------------	---------------	--

### **7.4. Decentralizacija poticanja poduzetništva sa MINGORP-a na regionalne razvojne agencije**

*Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva*

Zakonski akti: – Izmjene i dopune Zakon o malom gospodarstvu (definirati ulogu Regionalnih razvojnih agencija)	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	<b>PROVEDENO</b> Strategija regionalnog razvoja Republike Hrvatske je usvojena na 59. sjednici Vlade Republike Hrvatske održanoj 04. lipnja 2010. godine.
Provedbene mjere: – Donošenje Strategije regionalnog razvoja	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva	lipanj 2010.	
– Uspostava Upisnika upravnih tijela JLS, agencija i drugih pravnih osoba osnovanih s ciljem učinkovite koordinacije i poticanja regionalnog razvoja	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva	kontinuirano	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

**7.5. Osiguravanje financijskih i institucionalnih pretpostavki:**

- usmjeravanje sredstava iz doprinosa i iz Europskog socijalnog fonda prema Hrvatskom zavodu za zapošljavanje
- plasiranje sredstava uz raspisivanje javnih natječaja na NUTS II razini prema regionalnim potrebama na tržištu rada i u skladu s nacionalnom i regionalnim strategijama zapošljavanja
- preoblikovanje Fonda za razvoj i zapošljavanje u Fond za obrazovanje i krizna stanja, uz njegovo financiranje sredstvima doprinosa i sufinanciranje od strane socijalnih partnera (jednaki pariteti) koji ga koriste i njime upravljaju bez sudjelovanja države

*Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva*

Zakonski akti: – Zakon o ukidanju Zakona o Fondu za razvoj i zapošljavanje	Ministarstvo financija	prosinac 2010.	
Provedbene mjere: – Izraditi Operativni program Razvoj ljudskih resursa 2012-2013	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	
– Jačanje kapaciteta Hrvatskog zavoda za zapošljavanje	Hrvatski zavod za zapošljavanje	studeni 2010.	
– Planiranje i programiranje projekata za Operativni program IPA - Razvoj ljudskih potencijala i priprema ESF projekata	Hrvatski zavod za zapošljavanje	prosinac 2010.	
– Osiguranje institucionalnih pretpostavki za zapošljavanje ljudi u operativnoj strukturi	Hrvatski zavod za zapošljavanje	prosinac 2010.	
– Izraditi Nacionalni plan za poticanje zapošljavanja 2011-2012	Ministarstvo gospodarstva rada i poduzetništva	prosinac 2010.	
– Stvoriti pretpostavke za organiziranje raspisivanja javnih natječaja na NUTS II razini za regionalne potrebe na tržištu rada	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	
– Sporazum o osnivanju i financiranju Fonda za obrazovanja i krizna stanja	Ured za socijalno partnerstvo Vlade RH	prosinac 2010.	
– Izrada baze projekata	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> U svibnju 2010. je donesen je Pravilnik o ustrojavanju i vođenju Središnje elektroničke baze razvojnih projekata (NN br. 66/10) temeljem kojeg se pristupilo izradi baze projekata. Pristupa se izradi natječajne dokumentacije za objavu natječaja za izradu elektroničke aplikacije te objavi natječaja tijekom kolovoza.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>– Koordinacija aktivnosti na NUTS II razini</p>	<p>Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva</p>	<p>rujan 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO/ U TIJEKU</b>  U ožujku 2010. je donesena Uredba o osnivanju Partnerskih vijeća statističkih regija (NN br. 38/10) te je u tijeku osnivanje Partnerskih vijeća triju statističkih regija – Panonska, Jadranska i Sjeverozapadna Hrvatska. Objavljen je javni poziv za imenovanja predstavnika udruga i Partnerskih vijeća statističkih regija te je osnovano Povjerenstvo koje je razmotrilo imenovanja. Povjerenstvo je imenovalo predstavnike udruga u PV svih triju statističkih regija. Pristigla su sva imenovanja predstavnika i ostalih institucija u PV te su objedinjeni svi podaci. Nakon obrade pristiglih prijedloga za imenovanja, Agencija za regionalni razvoj RH sastavila je konačni popis imenovanih članova za sva tri PV, te je isti upućen potpredsjedniku Vlade i ministru regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva. 25. kolovoza 2010. Godine potpredsjednik Vlade i ministar RRŠVG-a donio je Rješenje o osnivanju i imenovanju članova Partnerskog vijeća za Jadransku Hrvatsku, te Rješenje o osnivanju i imenovanju Partnerskog vijeća za Središnju i Istočnu (Panonsku) Hrvatsku.</p>
<p><b>7.6. Jačanje kapaciteta Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (osobito za usluge savjetovanja i informiranja o razvoju karijere) i povezivanje njegova rada s radom Centara za socijalnu skrb i Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i></p>			
<p>Podzakonski akti:  – Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu HZZ-a</p> <p>Provedbene mjere:  – Informatičko povezivanje tijela</p>	<p>Hrvatski zavod za zapošljavanje</p> <p>Hrvatski zavod za zapošljavanje</p>	<p>studeni 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

**SREDNJOROČNE MJERE (do ulaska u EU)**

**7.7. Produženje trajanja prava na novčanu naknadu za nezaposlene kod kojih postoji rizik dugotrajne nezaposlenosti**

*Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva*

Zakonski akti: – Zakon o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2011.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH na sjednici 29. srpnja 2010. godine usvojila je Konačni prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti.
Provedbene mjere: – Analiza fiskalnog učinka produženja prava	Hrvatski zavod za zapošljavanje	rujan 2011.	<b>PROVEDENO</b> Dana 15. lipnja 2010. dostavljena je analiza Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva.

**7.8. Jačanje procesa definiranja Programa aktivne politike na tržištu rada i njegova decentralizirana provedba na razini makroregija jačanjem kapaciteta sudionika**

*Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva*

Provedbene mjere: – Nacionalni plan poticanja zapošljavanja 2011.-2012.	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	
– Lokalna partnerstva za zapošljavanje	Hrvatski zavod za zapošljavanje	prosinac 2011.	

**7.9. Provedba redovnog monitoringa i evaluacije mjera**

*Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva*

Podzakonski akti: – Odluka o osnivanju Povjerenstva za praćenje Zajedničkog memoranduma o politici zapošljavanja i nacionalnih akcijskih planova zapošljavanja	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	travanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH donijela je Odluku o osnivanju Povjerenstva za praćenje Zajedničkog memoranduma o politici zapošljavanja i nacionalnih akcijskih planova zapošljavanja na sjednici 9. travnja 2010.
Provedbene mjere: – Nacionalni akcijski plan zapošljavanja 2011.-2012.	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
– Procjena troškova neovisne analize i evaluacije	Hrvatski zavod za zapošljavanje	rujan 2010.	<b>PROVEDENO</b> Na osnovi preliminarnih ponuda trošak neovisne evaluacije kreće se od 50 do 100 tisuća kuna. Konačni trošak i trošak koji će se planirati za iduću godinu bit će utvrđen putem javnog natječaja.
<b>7.10. Okupljanje timova za definiranje strateških projekata za financiranje iz strukturnih fondova (pristup: sektorski, infrastrukturni, regionalni; teme-inovacije, tehnološki razvoj, umrežavanje u globalne mreže znanja, obrazovanje)</b> <b>Nositelj: Središnji državni ured za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova EU</b>			
<p>Podzakonski akti:</p> <p>– Zaključak Vlade kojim se utvrđuju osobe nadležne za planiranje i praćenje pripreme projekata koji će se financirati strukturnim fondovima i Kohezijskim fondom</p> <p>Provedbene mjere:</p> <p>– Imenovati osobe odgovorne za planiranje i praćenje pripreme projekata koji će se financirati strukturnim fondovima i Kohezijskim fondom</p>	<p>Središnji državni ured za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova EU</p> <p>Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva (za područje malog i srednjeg poduzetništva, energetike, zapošljavanja), Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvu uprave, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo kulture (za područje zaštite prirode i kulturne baštine), Ministarstvo turizma, Ured Vlade RH za udruge, Središnji državni ured za e-Hrvatsku, Ured Vlade RH za socijalno partnerstvo, Agencija za promicanje izvoza i ulaganja, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Državni zavod za mjeriteljstvo, HŽ Infrastruktura d.o.o., Hrvatske ceste d.o.o, Odašiljači i veze d.o.o.</p>	<p>lipanj 2010.</p> <p>svibanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Vlada RH je na sjednici 17. lipnja 2010. donijela Odluku o imenovanju osoba nadležnih za planiranje i praćenje pripreme projekata za strukturne fondove i Kohezijski fond.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Imenovanje osoba odgovornih za planiranje i praćenje pripreme projekata koji će se financirati strukturnim fondovima i Kohezijskim fondom je okončano.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

**DUGOROČNE MJERE (do 2020. godine)**

**7.11. Stalna kampanja za podizanje svijesti o potrebi za obrazovanjem putem svih izvora komunikacije i popularizacije osobnog razvoja i usavršavanja ("Znanje je prvo")**  
**Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa**

<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Informirati javnost o projektima vezanim uz obrazovanje (državna matura, nacionalni ispiti, cjeloživotno obrazovanje) putem medija te organizirati javne tribine, tematske rasprave, radionice, sajmove i slično s ciljem promoviranja sudjelovanja u obrazovanju i poticanjem osobne motivacije za učenje i obrazovanje</li> <li>– Osigurati javnosti brz način dolaska do informacija o ustanovama i programima putem javnog dijela baze podatka Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih</li> <li>– Provoditi diseminacije koje su sastavni dio projekata IPA 2 i ESF paketa koji se odnose na vertikalnu sustava, a obuhvaćaju pisane materijale, radionice, kampanje, priručnike, prijedloge strateških planova</li> <li>– Preporučiti visokoškolskim ustanovama da razrade sustav promicanja popularizacije znanosti, kako bi najšira javnost bila u mogućnosti koristiti rezultate znanstvenih istraživanja</li> <li>– Pokrenuti popularizaciju znanosti u školama kroz školske kurikulume – posjete znanstvenika i nositelja znanstvenih projekata u školama – predstavljanje novih znanstvenih saznanja učenicima, nastavnicima, roditeljima i sl.</li> <li>– Prenijeti znanstvene spoznaje najširoj javnosti (TV program, radijske emisije)</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja i agencije</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i agencije sustava</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa s Provedbenim tijelom i korisničkim institucijama sustava</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i institucije sustava</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i institucije sustava</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i institucije sustava</p>	<p>kontinuirano do 2020.</p> <p>kontinuirano do 2020.</p> <p>2014.</p> <p>kontinuirano do 2020.</p> <p>kontinuirano do 2020.</p> <p>kontinuirano do 2020.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Kontinuirano objavljivanje informacija o tijeku i rezultatima državne mature i nacionalnih ispita kao i stručne analize ispita i ispitivanja koja provodi Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja na mrežnim stranicama Centra.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Osigurane tehničke pretpostavke za dostupnost podataka na mrežnim stranicama Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih <a href="http://www.aoo.hr">www.aoo.hr</a>. Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih kontinuirano unapređuje funkcioniranje javnog dijela baze. U javnom se djelu baze trenutačno mogu pronaći podatci za 426 ustanova i 5.447 programa obrazovanja odraslih.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih priprema pet informacijskih regionalnih događanja kako bi se strukovne škole informiralo o IPA 2 grant shemi za koju će natječaj biti objavljen krajem prosinca 2010.</p>
--	---	---	--



<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Angažirati lokalne i regionalne uprave da stimuliraju ovakve aktivnosti</li> <li>– Izraditi cjelovit program kampanje pod nazivom „Znanje je prvo“ u okviru kojeg bi se organizirao niz promotivnih manifestacija u sveučilišnim gradovima i županijskim središtima sa svrhom promocije važnosti ulaganja u obrazovanje učenika i studenata i od strane privatnih, posebice poslovnih subjekata</li> <li>– Sustavno unaprjeđivati programe godišnjih smotri sveučilišta u organizaciji javnih sveučilišta u Republici Hrvatskoj koji se organiziraju za učenike završnih razreda srednjih škola, studente te ostale zainteresirane s ciljem pravodobnoga izvješćivanja budućih studenta o programima studija, dostignućima na pojedinim područjima, opremljenosti pojedinih fakulteta, nastavnim planovima, preddiplomskim, diplomskim i poslijediplomskim studijima, kreativnim mjestima za zapošljavanje u pojedinim strukama, novim radnim uvjetima koje osiguravanju poduzetnici i kompanije, uvjetima smještaja tijekom studija.</li> <li>– Unaprjeđivati projekt „Dan karijera“ učvršćivanjem suradnje obrazovnih institucija i privatnog sektora te putem informiranja studentske populacije o projektu i pratećim aktivnostima.</li> <li>– Poticati škole, VU i dr.institucije na unaprjeđenje sustava kroz sudjelovanje u razvojnim projektima financiranim iz IPA i budućih strukturnih fondova</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i institucije sustava</p> <p>Nacionalna zaklada za potporu učeničkom i studentskom standardu</p> <p>Javna sveučilišta u suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa te drugim relevantnim institucijama i gospodarskim subjektima</p> <p>visoka učilišta, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, studentske udruge i studentski zborovi</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>kontinuirano do 2020.</p> <p>prosinao 2010.</p> <p>kontinuirano, svake godine u ožujku i travnju</p> <p>kontinuirano svake godine u svibnju i listopadu</p> <p>kontinuirano</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Dan karijera iz svibnja 2010. uspješno proveden.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Osnivačima, uredima državne uprave, predškolskim ustanovama i osnovnim školama upućen je informativni dopis o natječajima za dodjelu bespovratnih sredstava iz programa Europske Unije – Instrumenta pretpristupne pomoći IPA – koji će biti objavljeni tijekom 2010. godine..</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

## 8. OBRAZOVANJE I ZNANOST

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>KRATKOROČNE MJERE (do kraja 2010. godine)</b>			
<b>8.1. Priprema plana aktivnosti za praćenje i predviđanje budućih potreba tržišta rada za znanjima i vještinama</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Provedbene mjere: – Anketa potreba poslodavaca	Hrvatski zavod za zapošljavanje	svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Anketa je provedena, publikacija je tiskana i dostupna je u svim centrima HZZ-a.
<b>8.2. Izrada programa mjera za unaprjeđenje rezultata obrazovanja u području matematike te prirodnih i tehničkih znanosti</b> <i>Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</i>			
Zakonski akti: – Zakon o sveučilištima (kao preduvjet za definiranje jedinstvenih strategija razvoja sveučilišta te u tom smislu i unaprjeđivanja rezultata u području matematike te prirodnih i tehničkih znanosti)	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	studeni 2010.	<b>U TIJEKU</b> Analiza pristiglih očitovanja visokih učilišta i izrada nove verzije prijedloga zakona na razini MZOS-a.
Provedbene mjere: – Uvođenje upisa prve godine preddiplomskih te integriranih preddiplomskih i diplomskih studija bez plaćanja participacije školarine	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i visoka učilišta putem ugovora o subvenciji troškova studija	početak akademske godine 2010./2011.	
– Unaprjeđenje sustava stipendiranja studenta deficitarnih struka	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i Nacionalna zaklada za potporu učeničkom i studentskom standardu i ostale zaklade koje dodjeljuju stipendije	kontinuirano	<b>U TIJEKU</b> Nadležna tijela vode izradu dokumentacije za nositelja projekta europskih strukturnih fondova, te dokumentaciju za provedbu natječaja.
– Utvrditi kriterije za stipendiranje učenika srednjih škola putem Nacionalne zaklada za potporu učeničkom i studentskom standardu	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Nacionalna zaklada za potporu učeničkom i studentskom standardu	travanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Izrađeni kriteriji za stipendiranje učenika u srednjim školama upisanih u programe s težištem na matematici, prirodnim i tehničkim znanostima.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>– Promovirati prirodoslovna i prirodoslovno-matematička usmjerenja gimnazija u sedmim i osmim razredima osnovnih škola putem aktivnosti obrazovnih kampanja, sudjelovanjem u aktivnostima u okviru Tjedna cjeloživotnog učenja</p>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za odgoj i obrazovanje</p>	<p>svibanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b>            Agencija za odgoj i obrazovanje organizirala je natjecanja i smotre iz prirodoslovno-matematičkih područja na kojima su, među ostalim, promovirani upisi u prirodoslovno-matematičke programe i prednosti koje upis u navedene programe donosi u razvoju profesionalne karijere mladih. Organizirano je pet državnih natjecanja na kojima je sudjelovalo 860 učenika osnovnih i srednjih škola.            Tijekom lipnja i srpnja 2010. godine Agencija za odgoj i obrazovanje je imenovala 327 voditelja županijskih stručnih vijeća (59 iz biologije, 45 iz fizike, 53 iz informatike/računalstva, 57 iz kemije, 87 iz matematike, 26 iz tehničke kulture) za organizaciju stručnoga usavršavanja na županijskoj i/ili međuzupanijskoj razini. Od 23. kolovoza do 26. kolovoza održano je ukupno 9 stručnih skupova na kojima su sudjelovala ukupno 503 učitelja i nastavnika prirodoslovno-matematičke grupe predmeta. Do početka školske godine 2010./2011. organiziran je ukupno 51 stručni skup na kojemu je sudjelovalo 2.339 sudionika.</p>
<p>– Poticati interes za studije matematike, prirodnih i tehničkih znanosti</p>	<p>agencije, korisničke institucije, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>prosinao 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b>            Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa sufinanciralo je odlazak i sudjelovanje učenika i učitelja/nastavnika na 17. srednjoeuropskoj informatičkoj olimpijadi (CEOI) koja se održavala u Košicama, Republika Slovačka, od 12. do 19. srpnja 2010. godine.            Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa sufinanciralo je i sudjelovalo u organizaciji 41. Međunarodne fizičke olimpijade (MFO), najvećeg i najprestižnijeg međunarodnog natjecanja učenika srednjih škola u fizici, koja je održana u Zagrebu od 18. do 25. srpnja u organizaciji Hrvatskog fizikalnog društva, Sveučilišta u Zagrebu te uz financijsku podršku MZOŠ-a i Grada Zagreba.            Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa sufinanciralo je sudjelovanje učenika na 42. međunarodnoj kemijskoj olimpijadi koja se održavala u Tokiju, a na kojoj su učenici osvojili dvije srebrne i jednu brončanu medalju.</p>
<p>– Poticati međupredmetnu tematsku fakultativnu nastavu u području prirodoslovlja</p>	<p>prirodoslovne i prirodoslovno-matematičke gimnazije u suradnji s udrugama u području matematike te prirodnih i tehničkih znanosti,</p>	<p>prosinao 2010.</p>	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Provoditi međunarodne provjere znanja PISA, s uključivanjem opcije za ICT (informacijska tehnologija) i TALIS – osposobljenost nastavnika za provođenje programa</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i agencije</p> <p>Agencija za odgoj i obrazovanje</p>	<p>rujan 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Započela prva faza ciklusa PISA 2012 i rad na pripremi ispitnog materijala. Zatražena suglasnost za provođenje projekata ICILS 2013 i TALIS - IEA.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Uključiti se u međunarodni projekt TIMESS+ (matematička pismenost na kraju osnovnog obrazovanja)</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, uredi državne uprave i osnivači škola</p>	<p>lipanj 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Predan zahtjev za ispitivanje u međunarodnom projektu TIMESS 2012 – IEA. Dobivena suglasnost te poziv za prvi sastanak.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Izraditi sadržajnu analizu ispitnih materijala iz prirodoslovlja i nad analitičke postupke provjera znanja i kompetencija iz prirodoslovnog područja s ciljem unapređenja prirodoslovlja</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za odgoj i obrazovanje, školske ustanove</p>	<p>prosinao 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Započela analiza ispita državne mature 2009./2010. Potpisan Ugovor te započeo znanstveno-istraživački projekt „Analitičko povezivanje rezultata vanjskog vrednovanja obrazovnih postignuća učenika srednjih škola iz prirodoslovnih područja“ i „Analiza konstruktivne valjanosti i drugih mjernih karakteristika ispitnih materijala NCVVO-a iz prirodoslovnog područja za srednje škole“ .</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Izraditi kvalitativnu analizu ispitnog materijala iz matematike i prirodoslovlja na završetku osnovne škole</li> </ul>	<p>Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja</p>	<p>rujan 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Započela izrada kvalitativne analize materijala iz 2008. iz Matematike i prirodoslovlja u osnovnoj školi. Analiza materijala je završena i u tijeku je njezina recenzija.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Nagrađivanje škola čiji učenici postižu izvanredne rezultate na natjecanjima</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>rujan 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Uručena priznanja učenicima koji su osvojili prva mjesta na državnim natjecanjima i učenicima koji su osvojili jedno od prvih tri mjesta na međunarodnim natjecanjima te zahvalnice njihovim mentorima. <i>Oskarom znanja</i> nagrađeno je 195 učenika pobjednika državnih natjecanja u školskoj godini 2009./2010., a zahvalnice je dobilo 158 njihovih mentora. Organizirana i provedena natjecanja i smotre učenika osnovnih i srednjih škola u 36 kategorija. Natjecanja su se održavala iz jezično-umjetničkoga, prirodoslovno-matematičkoga, humanističkoga, tehničkoga, umjetničkoga, zdravstvenoga i ekološkog područja</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
– Nastaviti reformske procese strukovnog obrazovanja i obrazovanja odraslih na temeljima JAP-a i JIM-a	Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja	rujan 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> Održana državna natjecanja i smotre radova učenika u 82 strukovne discipline te 20 stručnih skupova za strukovne nastavnike. Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih kao korisnička institucija provodi 5 projekata IPA IV 'Razvoj ljudskih potencijala': 'Sveobuhvatno jačanje institucionalnog okvira za razvoj strukovnih zanimanja, kvalifikacija i kurikuluma', 'Razvoj sustava osiguranja kvalitete u SOO-u', 'Implementacija novih kurikuluma'. 'Sveobuhvatno jačanje Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih'. U tijeku je potpisivanje ugovora sa strukovnim školama i institucijama obrazovanja odraslih čiji su projekti dobili bespovratna sredstva na natječajima kroz projekte: 'Implementacija novih kurikuluma' i 'Regionalna mreže lokalnih obrazovnih ustanova'.</p>
– Provoditi projekte škola i ustanova za obrazovanje odraslih na istim temeljima i prema istim prioritetima	Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih	rujan 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> Provedba natječaja za odabir projekata škola za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru programa IPA IV 'Razvoj ljudskih potencijala', grant ugovora: 'Implementacija novih kurikuluma' Za projekt Regionalna mreža lokalnih obrazovnih ustanova potpisan je ugovor o usluzi te je projekt u početnoj fazi (Inception phase). U tijeku je rad evaluacijskoga odbora (Evaluation committee) u vezi grant shema dodjele bespovratnih sredstava projekta.</p> <p>Dana 30. lipnja održana je konferencija povodom otvorenja projekta „Regionalna mreža lokalnih obrazovnih ustanova“.</p>
– Pripremiti korisnike sustava putem info dana i stručnih usavršavanja za izradu projekata IPA 2 te ugraditi dodatne kriterije vrednovanja ponuda projekata u navedenim područjima	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i Provedbeno tijelo te korisničke institucije	prosinac 2010.	
– Unapređivati profesionalne kompetencije učitelja i nastavnika matematike, prirodoslovlja i tehničkih znanosti	Agencija za odgoj i obrazovanje	lipanj 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> Izrađen katalog stručnih skupova Agencije za odgoj i obrazovanje u kome je pripremljeno ukupno 77 stručnih skupova vezanih za stručno usavršavanje učitelja i nastavnika prirodoslovno-matematičke grupe predmeta u razdoblju svibanj – kolovoz 2010. Pripremljen 4. kongres nastavnika matematike koji se održava od 30. lipnja do 2. srpnja</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>– Rezultate nacionalnih ispita koristiti u razradi nacionalnoga i školskoga kurikulumu i predmetnih kurikulumu</p>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>prosinac 2010.</p>	<p>Od 25. do 29. svibnja održan stručni skup Obrazovanje i usavršavanje učitelja i nastavnika iz područja informacijsko-komunikacijskih tehnologija / Računala u obrazovanju 33. međunarodnog skupa MIPRO 2010.</p> <p>U cilju unapređivanja kompetencija učitelja i nastavnika matematike, prirodoslovlja i tehničkih znanosti imenovana je Radna skupina u cilju izrade sadržajne analize ispitnih materijala iz prirodoslovlja i nad analitičke postupke provjera znanja i kompetencija iz prirodoslovnog područja s ciljem unapređenja prirodoslovlja.</p> <p>Agencija za odgoj i obrazovanje pripremila je 77 stručnih skupova vezanih za unapređivanje profesionalnih kompetencija učitelja i nastavnika prirodoslovno-matematičke grupe predmeta koji će biti održani tijekom kolovoza i rujna 2010. godine.</p> <p>U okviru projekta South Eastern Mediterranean Sea Project (SEMPEP) Agencija za odgoj i obrazovanje organizirala je na temu održivog razvoja na otoku Visu od 10. do 17. srpnja 2010. tradicionalnu 12. ljetnu SEMEP školu na kojoj je sudjelovalo 65 učenika iz osnovnih i srednjih škola i 30 učitelja i mentora. Ovaj UNESCO-ov ekološki projekt okuplja zemlje jugoistočnoga Sredozemlja među kojima je i Hrvatska.</p> <p>MZOŠ, CARnet – Hrvatska akademska i istraživačka mreža i Agencija za odgoj i obrazovanje pokrenuli su projekt Informacijsko-komunikacijska tehnologija u obrazovanju – ICT Edu. Projekt je namijenjen učiteljima i nastavnicima, a provodit će se u dva modula.</p>
<p><b>8.3. Promocija sustava cjeloživotnog obrazovanja</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</i></p>			
<p>Zakonski akti:  – Donošenje općeg Zakona o visokom obrazovanju kojim će se pospješiti ustrojavanje programa cjeloživotnog obrazovanja na svim visokim učilištima</p>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>studeni 2010.</p>	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Izmjene i dopune Zakona o obrazovanju odraslih</li> </ul> <p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Uredba o provedbi Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira (HKO) (izmjene i dopune provedbenih propisa u svrhu učinkovitosti; uređenje vrednovanja neformalno i informalno stečenih kompetencija)</li> </ul> <p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Pojednostaviti proceduru registracije programa visokih učilišta za cjeloživotno obrazovanje</li> <li>– Izrada strateškog dokumenta i smjernica te poticajnih mjera za ustrojavanje programa cjeloživotnog obrazovanja na visokim učilištima</li> <li>– Informiranje visokih učilišta o pretpostavkama za provedbu i prednostima izvođenja programa cjeloživotnog obrazovanja</li> <li>– Provoditi na nacionalnoj razini Tjedan cjeloživotnoga učenja povezivanjem ustanova od osnovnog i srednjeg obrazovanja do obrazovanja odraslih (natjecanja, smotre, izložbe, radionice i slično) s ciljem podizanja svijesti o važnosti učenja i motiviranja građana za što većim sudjelovanjem u aktivnostima učenja</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Vijeće za obrazovanje odraslih</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Povjerenstvo za izradu Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Nacionalno vijeće za visoko obrazovanje, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Rektorski zbor i Vijeće veleučilišta i visokih škola</p> <p>Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Agencija za mobilnost i programe EU, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, institucije sustava</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>studeni 2010.</p> <p>studeni 2010.</p> <p>kontinuirano</p> <p>prosinac 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> U sklopu aktivnosti vezanih uz provedbu Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira, polovicom lipnja održat će se prva radionica Stručnoga tima HKO-a. (HKO je okvir kroz koji će se u Hrvatskoj provoditi poticanje uvjeta za cjeloživotno obrazovanje.) Održan je sastanak s konzultantima i nastavlja se priprema IPA EU poziva za prijavu projekata za poticanje cjeloživotnoga obrazovanja u sklopu kojega će se financirati aktivnosti vezane uz ovu tematiku.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Tjedan cjeloživotnog učenja u organizaciji Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, a uz potporu MZOŠ-a i Vijeća za obrazovanje odraslih, na nacionalnoj se razini provodio od 8. do 15. rujna 2010. Tema vodilja ovogodišnjeg Tjedna - pod sloganom UKLJUČIMO S(V)E - bila je borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti. Aktivnosti obilježavanja Tjedna provedene su u svim dijelovima RH na regionalnoj i lokalnoj razini. Tjedan se obilježavao diljem RH u 60-ak gradova, provođenjem različitih aktivnosti promocije učenja i obrazovanja. Priključilo se više od</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Obilježiti Međunarodni dan pismenosti s ciljem promoviranja važnosti ključnih kompetencija</li>   <li>– Osigurati kvalitetnu provedbu IPA projekta – komponenta Razvoj ljudskih potencijala (prioritet 2 i 3) (projekt jača mogućnost kretanja unutar sustava, socijalno uključivanje, stipendiranje, inovativnost nastavnika, osiguranje kvalitete, otvaranje sustava svim skupinama korisnika)</li>   <li>– Unaprijediti provedbu projekta Desetljeće pismenosti</li> </ul>	<p>Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih u suradnji s Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih</p>	<p>rujan 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	<p>400 institucija iz različitog područja djelovanja (škole, ustanove za obrazovanje odraslih, fakulteti i visoka učilišta, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Financijska agencija, Hrvatska obrtnička komora, Hrvatska udruga poslodavca, Hrvatska gospodarska komora, MojPoso i EduCentar, Srce, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, razne udruge, gospodarstvenici, gradovi i županije) s 115 prijavljenih programa te s više od 250 različitih događanja, a ostvareno je preko 1500 medijskih objava. Svi postavljeni ciljevi i organizacijski zadaci u potpunosti su ostvareni.</p> <p><b>PROVEDENO</b> U sklopu Tjedna cjeloživotnog učenja, 8. rujna 2010., obilježen je Međunarodni dan pismenosti – tribinom kojoj je sveobuhvatna tema bila: Ključne kompetencije kao sredstvo za borbu protiv siromaštva i socijalne isključenosti. Razradba sveobuhvatne teme odvijala se kroz dvije panel-rasprave kojima je nazočilo više od 120 sudionika. Tema prve panel-rasprave bila je <i>Važnost ključnih kompetencija za gospodarski razvitak i zadovoljenje potreba tržišta rada.</i> Tema druge panel-rasprave bila je <i>Ključne kompetencije i uključivanje osoba s intelektualnim teškoćama.</i> Obilježavanje Međunarodnoga dana pismenosti organizirano je u suradnji s Nacionalnom sveučilišnom knjižnicom u čijim se prostorima tribina održala.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Formirana radna skupina unutar Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih za izradu okvirnoga kurikulumu za osnovno obrazovanje odraslih. Izrađen prijedlog Okvirnog kurikulumu modularnog sustava osnovnog obrazovanja odraslih i dostavljen u Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa na usklađivanje.</p>



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
– Izraditi indikatore i pripremiti eksperimentalno vrednovanje informalnoga obrazovanja u području jezika i dijela strukovnih sadržaja	Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja	prosina 2010.	<b>U TIJEKU</b> Imenovani članovi stručne radne skupine za izradu kataloga znanja predmeta zdravstvene njege. Započela izrada ispitnog kataloga i ispita.
<b>8.4. Smanjenje broja nenastavnog osoblja u javnim školama (izmjena zakonodavnog okvira)</b> <i>Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</i>			
Zakonski akti: – Izmjene i dopune Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	srpanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski je sabor usvojio Izmjene i dopune Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi na sjednici 15. srpnja 2010. Izmjene i dopune Zakona objavljene u Narodnim novinama broj 92 od 24. srpnja 2010. godine. Dana, 6. rujna 2010. godine u Narodnim novinama broj 105/2010. objavljen ispravak Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
– Zakon o umjetničkom obrazovanju	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	prosina 2010.	
Podzakonski akti: – Pravilnik o djelokrugu rada tajnika školske ustanove i administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u školskoj ustanovi	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	srpanj 2010.	<b>U TIJEKU</b> Prijedlog Pravilnika izraden i dostavljen Upravi za pravne poslove u MZOŠ-u. Uprava za osnovno obrazovanje analizirala je radna opterećenja tajnika i administrativno-tehničkoga osoblja u županijama.
– Izmjene i dopune Državnog pedagoškog standarda za OŠ i SŠ	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	srpanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski je sabor usvojio Izmjene i dopune Državnoga pedagoškog standarda za OŠ i SŠ na sjednici 15. srpnja 2010. Izmjene i dopune Državnoga pedagoškoga standarda za OŠ i SŠ objavljene u Narodnim novinama, broj 90 od 21. srpnja 2010. godine.
Provedbene mjere: – Izmijeniti koeficijente izvodljivosti mjera Državnog pedagoškog standarda za osnovno i srednje obrazovanje	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	srpanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Izmjene i dopune Državnoga pedagoškog standarda za OŠ i SŠ na sjednici 15. srpnja 2010. Izmjene i dopune

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Analizirati strukturu zaposlenih u školskim ustanovama s ciljem racionalizacije radnih mjesta</li> </ul>	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	prosinac 2010.	<p>Državnoga pedagoškoga standarda za OŠ i SŠ objavljene u Narodnim novinama, broj 90 od 21. srpnja 2010. godine.</p> <p><b>PROVEDENO</b>            Analizirana izvješća ureda državne uprave o ustroju broja razrednih odjela u školama, za šk. god. 2010./1011. Provedena je analiza prekovremenoga rada. Provedena je analiza i identifikacija „malih škola“.</p> <p><b>Kontinuirano</b> Uprava za predškolski odgoj i osnovno obrazovanje analizira zahtjeve za potrebama zapošljavanja nakon odlaska radnika u mirovinu te sukladno potrebama odobrava zapošljavanja na upražnjena radna mjesta.</p>
<p><b>8.5. Uvođenje novih kriterija u sustavu napredovanja znanstvenika – naglasak na primijenjenim istraživanjima i suradnji s gospodarstvom (izmjena zakonodavnog okvira)</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</i></p>			
<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o znanosti (stvaranje poticajnog okvira za unaprjeđenje sustava napredovanja znanstvenika u svrhu jačanja suradnje znanosti i gospodarstva)</li> </ul> <p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Izmjene i dopune Pravilnika o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja s ciljem vrednovanja suradnje s gospodarstvom, inovacija i sl.</li> </ul> <p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Donošenje uvjeta za napredovanje na razini znanstvene ustanove, sukladno misiji i ciljevima ustanove</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Nacionalno vijeće za znanost</p> <p>znanstvene ustanove</p>	<p>listopad 2010.</p> <p>studeni 2010.</p> <p>prosina 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b>            Nacrt prijedloga Zakona u finalnoj je fazi i njegova se objava radi javne rasprave planira na mrežnim stranicama MZOŠ-a.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

### 8.6. Stimuliranje uključivanja znanstvenika - istraživača iz privatnog sektora u nastavne i istraživačke programe javnih znanstvenih i obrazovnih institucija

*Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa*

<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o znanosti (stvaranje zakonskih preduvjeta za stimuliranje istraživača iz privatnog sektora za rad u javnim ustanovama)</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>listopad 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Nacrt prijedloga Zakona u finalnoj je fazi i njegova se objava radi javne rasprave planira na mrežnim stranicama MZOŠ-a.</p>
<p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Pravilnik o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti i reakreditacije znanstvenih organizacija (uvođenje suradnje s gospodarstvom kao jednog od kriterija za vrednovanje znanstvenih institucija iz područja prirodnih i tehničkih znanosti)</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>lipanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim Novinama (83/10) od 5. srpnja 2010. godine.</p>
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Provedba postojećih programa poticanja mobilnosti i suradnje znanstvenika s privatnim sektorom te drugih sličnih programa kojima se potiče zajednička provedba znanstvenih projekata u industriji i znanstvenim ustanovama</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>prosinac 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Kontinuirana provedba postojećih programa Nacionalne zaklade za znanost i Fonda „Jedinstvo uz pomoć znanja“.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Osiguravanje dodatnih sredstava za provedbu postojećih programa (npr. „IRCRO“ Poslovno-inovacijskog centra Hrvatske i „Istraživanje u industriji“ Fonda Jedinstvo uz pomoć znanja, do početka provedbe programa u okviru strukturnih fondova)</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p>	<p>prosinac 2010.</p>	

### 8.7. Donošenje novog Zakona o sveučilištu

*Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa*

<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o sveučilištima, koji je preduvjet za definiranje jedinstvenih strategija razvoja sveučilišta i financiranja prioriteta područja za razvoj visokog obrazovanja</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>studeni 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Analiza pristiglih očitovanja visokih učilišta i izrada nove verzije prijedloga zakona na razini MZOS-a.</p>
--	--	----------------------	---

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

### 8.8. Okrupnjavanje znanstvenog potencijala (javni instituti)

*Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa*

<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o znanosti (omogućiti dinamiku osnivanja, restrukturiranja i okrupnjavanja sustava javnih znanstvenih instituta sukladno potrebama znanstvenog i tehnologijskog razvoja Republike Hrvatske)</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>listopad 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Nacrt prijedloga Zakona u finalnoj je fazi i njegova se objava radi javne rasprave planira na mrežnim stranicama MZOŠ-a.</p>
<p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Pravilnik o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti i reakreditacije znanstvenih organizacija</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>lipanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim Novinama (83/10) od 5. srpnja 2010. godine.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Strateški dokument 'Mreža javnih znanstvenih instituta'</li> </ul>	<p>Nacionalno vijeće za znanost</p>	<p>studeni 2010.</p>	
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Provedba postupka evaluacije i reakreditacije svih znanstveno-istraživačkih organizacija</li> </ul>	<p>Agencija za znanost i visoko obrazovanje</p>	<p>prosinac 2010. i trajno</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Centar za krš pripojen Veleučilištu „Nikola Tesla” u Gospiću Uredbom o pripajanju Centra za krš Veleučilištu "Nikola Tesla" u Gospiću (NN 081/2010).</p>

### 8.9. Sufinanciranje postdiplomskih studija zaposlenika iz gospodarstva koji sami snose troškove studija

*Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa*

<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o znanosti (restrukturiranje sustava potpore znanstvenih novaka, kroz stvaranje uvjeta za kvalitetnije upravljanje sustavom i usklađivanje s razvojem gospodarstva)</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>listopad 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Nacrt prijedloga Zakona u finalnoj je fazi i njegova se objava radi javne rasprave planira na mrežnim stranicama MZOŠ-a.</p>
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Analiza uspješnosti postojećeg sustava znanstvenih novaka</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p>	<p>studeni 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Analiza je provedena u sklopu definiranja novog ciklusa odobravanja znanstvenih novaka. Rezultati su analize 2. srpnja 2010. objavljeni na mrežnim stranicama Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa.</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
– Definiranje kriterija za potporu doktorandima u gospodarstvu	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Kriteriji su definirani i pristupilo se izradi projekta potpora.
– Analiza provedbe Zakona o državnoj potpori za obrazovanje i izobrazbu te prijedlozi unapređenja programa državnih potpora za obrazovanje i izobrazbe	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo financija	prosinac 2010.	
<b>8.10. Priprema programa mjera usmjerenih afirmaciji poduzetničkog načina razmišljanja kod mladih</b> <i>Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Podzakonski akti: – Donošenje Nacionalnoga okvirnog kurikulumu	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Nacionalni okvirni kurikulum donesen i 30. srpnja 2010. godine objavljen na mrežnim stranicama MZOŠ-a.
Provedbene mjere: – Donošenje Strategije učenja za poduzetništvo	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH na sjednici 10. lipnja 2010 usvojila Prijedlog Strategije učenja za poduzetništvo 2010. – 2014.
– Izraditi kurikulume za poduzetničko učenje u predškolskim ustanovama, OŠ i SŠ	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	rujan 2010.	<b>U TIJEKU</b> Izradba Prijedloga kurikulumu za poduzetničko učenje od strane imenovanoga povjerenstva.
– Podupirati stvaranje i razvoj školskog ozračja koje potiče i podržava poduzetnički način razmišljanja i inovativnost	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo turizma, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Hrvatska obrtnička komora, Hrvatska udruga poslodavaca	prosinac 2010.	
– Intenzivirati profesionalno informiranje i orijentaciju učenika za poduzetništvo, te jačati suradnju i umrežavanje oo ustanova, gospodarskih subjekata i znanstvenih ustanova	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Zavod za zapošljavanje, Visokoškolske ustanove, Ministarstvo turizma,	prosinac 2010.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Osposobiti nositelje obrazovnih programa u školama za sudjelovanje u IPA programima</li>   <li>– Trajno raditi na popularizaciji poduzetništva lokalno, regionalno i nacionalno, organiziranje različitih aktivnosti – sajam školskih zadruga, vježbovničkih i studentskih poduzeća, te popularizacija poduzetništva putem medija i objavljivanjem brošura</li>   <li>– Izrada web-portala „Učenje za poduzetništvo“</li>   <li>– Donošenje programa mjera usmjerenih afirmaciji poduzetničkog načina razmišljanja kod mladih</li> </ul>	<p>Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Hrvatska obrtnička komora, Hrvatska udruga poslodavaca</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za odgoj i obrazovanje, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Agencija za znanost i visoko obrazovanje</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo turizma, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Hrvatska obrtnička komora, Hrvatska udruga poslodavaca</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>kontinuirano</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>lipanj 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b>  Osnivačima, uredima državne uprave, predškolskim ustanovama i osnovnim školama upućen informativni dopis o natječajima za dodjelu bespovratnih sredstava iz programa Europske Unije – Instrumenta pretprijetne pomoći IPA – koji će biti objavljeni tijekom 2010. godine.</p> <p><b>U tijeku</b> je priprema Info dana za sudjelovanje školskih ustanova, visokoškolskih ustanova, udruga i dr. u IPA programima. Agencija za strukovno obrazovanje objavila je na svojim mrežnim stranicama sve najave grant projekata (<a href="http://www.aso.hr">www.aso.hr</a>). U tijeku je priprema informativnih regionalnih događanja kao i osnivanje help-deska u Agenciji za potporu dobitnicima grantova kroz natječaje iz 2010. godine.</p> <p><b>PROVEDENO</b>  Vlada RH je na sjednici održanoj 24. lipnja 2010. usvojila Program mjera za pojednostavljenje poslovanja malih i srednjih poduzetnika koji u sebi sadržava i ove mjere</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

**SREDNJOROČNE MJERE (do ulaska u EU)**

**8.11. Sustavno praćenje potreba tržišta rada za znanjima i vještinama te priprema reforme sustava obrazovanja, u skladu s nalazima analiza potreba tržišta rada**  
*Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa*

Zakonski akti: – Zakon o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru (HKO)	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	IV. kvartal 2011.	<p><b>U TIJEKU</b>            Održani pripremni sastanci s predsjednicima 13 sektorskih vijeća, započeta je izrada metodologije za razvijanje sektorskih profila i strategija.            Za svaki od 13 obrazovnih sektora napravljena sektorska strategija i profil sektora. Odabrano je 26 strukovnih kvalifikacija koje će Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih izraditi</p>
Provedbene mjere: – Izraditi mrežu studijskih programa za stjecanje nastavničkih kompetencija	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	IV. kvartal 2011.	
– Izraditi mrežu srednjoškolskih programa prema analizi zapošljivosti završenih učenika srednjih škola	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. kvartal 2011.	
– Razviti sustav prohodnosti horizontalne i vertikalne prohodnosti u sustavu srednjeg obrazovanja	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Vijeće za strukovno obrazovanje, Sektorska vijeća	IV. kvartal 2011.	
– Razviti bolju povezanost između formalnih, neformalnih i informalnih razina obrazovanja	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Vijeće za strukovno obrazovanje, Sektorska vijeća	IV. kvartal 2011.	
– Izraditi analize ukupnih i sektorskih potreba tržišta rada za kompetencijama i kvalifikacijama	Ekonomski institut	2012.-2013.	
– Jačati kapacitete i ulogu sektorskih vijeća za prikupljanje, obradu, analizu i interpretaciju podataka o trenutnom stanju tržišta rada te strategijama i smjernicama razvoja pojedinih gospodarskih grana u RH o budućim potrebama tržišta rada za kompetencijama i kvalifikacijama	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. kvartal 2011.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Provoditi projekt škola i ustanova za obrazovanje odraslih na istim temeljima i prema istim prioritetima</li> <li>– Provoditi Strategiju razvoja sustava strukovnoga obrazovanja i HKO prema usvojenim akcijskim planovima</li> <li>– Unaprijediti provedbu projekta Desetljeće pismenosti</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih</p> <p>Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih</p>	<p>IV. kvartal 2011.</p> <p>2012.</p> <p>2013.</p>	<p>do ožujka 2011. godine, te su angažirane radne skupine za njihovu izradu. Kroz IPA IV projekt 'Razvoj strukovnih standarda zanimanja, kvalifikacija i kurikuluma' radi se nova metodologija programiranja.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Razvija se sveobuhvatan sustav osiguranja kvalitete u sustavu strukovnoga obrazovanja; razvijena je metodologija samovrednovanja strukovnih škola; 20 pilot škola započelo s provedbom; počelo pilotiranje vanjskoga vrednovanja rada strukovnih škola (sve u okviru IPA IV projekta 'Razvoj sustava osiguranja kvalitete u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju u RH').</p> <p><b>U TIJEKU</b> Provode se aktivnosti Akcijskoga plana za 2010 godinu: izrada 26 strukovnih standarda zanimanja/kvalifikacija i kurikuluma, izrada profila i strategija obrazovnih sektora, cjeloviti sustav osiguranja kvalitete u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju.</p>
<p><b>8.12. Promjena kvota za upis na fakultete uz državnu potporu u skladu s nalazima analiza potreba tržišta rada</b> <i>Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</i></p>			
<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Donošenje Zakona o sveučilištima kojim će se kvote utvrđivati putem programskih ugovora zaključenih između svakog pojedinog sveučilišta i Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, a sukladno potrebama tržišta rada</li> <li>– Donošenje Zakona o visokom obrazovanju kojim će se na odgovarajući način urediti utvrđivanje kvota na veleučilištima i visokim školama</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>studeni 2010.</p> <p>studeni 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Analiza pristiglih očitovanja visokih učilišta i izrada nove verzije prijedloga zakona na razini MZOS-a.</p>



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zaključivanje prijelaznih ugovora do zadovoljenja kapaciteta potrebnih za cjelovito uređenje materije koje bi programski ugovori trebali uređivati, sukladno prijelaznim odredbama Zakona o sveučilištima</li> <li>– Zaključivanje ugovora s drugim visokim učilištima</li> <li>– Zaključivanje Programskih ugovora sa javnim sveučilištima sukladno Zakonu o sveučilištima</li> </ul> <p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Promjena upisne politike na sveučilištima, veleučilištima i visokim školama, sukladno sklopljenim ugovorima</li> <li>– Stipendiranje studenata na studijskim programima koji se na nacionalnoj razini vode kao deficitarni</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, sveučilišta</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, druga visoka učilišta</p> <p>Sveučilišta, veleučilišta i visoke škole</p> <p>Nacionalna zaklada za potporu učeničkom i studentskom standardu ostale zaklade koje stipendiraju studente</p>	<p>lipanj 2011.</p> <p>lipanj 2011.</p> <p>prosinac 2012.</p> <p>kontinuirano</p> <p>kontinuirano</p>	<p><b>U TIJEKU</b>  Priprema ESF EU projekta za stipendiranje studenata deficitarnih struka.  Provedba dijela postojećih državnih stipendija namijenjenih - sukladno listama koje MZOS-u dostavlja Hrvatski zavod za zapošljavanje - studentima deficitarnih studija temeljem kojih ti studenti imaju pravo na posebne i odvojene kvote stipendija.</p>
<p><b>8.13. Racionalizacija mreže škola u skladu s projiciranim demografskim kretanjima</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</i></p>			
<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Izmjene i dopune Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi</li> <li>– Izmjena Državnog pedagoškog standarda</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>srpanj 2010.</p> <p>srpanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b>  Hrvatski je sabor usvojio Izmjene i dopune Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi na sjednici 15. srpnja 2010. Izmjene i dopune Zakona objavljene u Narodnim novinama broj 92 od 24. srpnja 2010. godine.  Dana 6. rujna 2010. godine u Narodnim novinama broj 105/2010. objavljen ispravak Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.</p> <p><b>PROVEDENO</b>  Hrvatski je sabor usvojio Izmjene i dopune Državnoga pedagoškog standarda za OŠ i SŠ na sjednici 15. srpnja 2010. Izmjene i dopune</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<p>Podzakonski akti: – Izmjene Pravilnika o broju učenika u redovitom i kombiniranom razrednom odjelu i odgojno-obrazovnoj skupini u osnovnoj školi</p> <p>Provedbene mjere: – Izraditi prijedlog mreže osnovnih i srednjih škola i uputiti ga na usvajanje Vladi RH</p> <p>– Izraditi mrežu srednjoškolskih programa</p>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, osnivači</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, osnivači školskih ustanova</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, agencije sustava</p>	<p>srpanj 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	<p>Državnoga pedagoškoga standarda za OŠ i SŠ objavljene u Narodnim novinama broj 90 od 21. srpnja 2010. godine.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 73 od 14. lipnja 2010. godine.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Prikupljanje i analiza prijedloga mreža osnovnih i srednjih škola. (pristiglo 37 prijedloga mreža škola od strane osnivača)</p>
<p><b>8.14. Provođenje vanjskog vrjednovanja obrazovanja – nacionalni ispiti</b> <i>Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</i></p>			
<p>Podzakonski akti: – Donošenje Pravilnika o načinu provedbe vanjskog vrednovanja i korištenju rezultata vanjskog vrednovanja</p> <p>– Donošenje Nacionalnoga okvirnog kurikulumu kao temeljnoga dokumenta za izradu postignuća po obrazovnim ciklusima po nastavnim predmetima, u cilju izrade standardiziranih obrazovnih ishoda, načina i sadržaja ocjenjivanja</p> <p>Provedbene mjere: – Identificiranje kritičnih točaka u rezultatima vanjskog vrednovanja – intervencije na kritične točke u rezultatima nacionalnih ispita</p>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, Hrvatski zavod za zapošljavanje</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>lipanj 2010.</p> <p>kontinuirano</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Izrađen prijedlog Pravilnika i dostavljen Nacionalnome centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Nacionalni okvirni kurikulum donesen i 30. srpnja 2010. godine objavljen na mrežnim stranicama MZOŠ-a.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Potpisan Ugovor i započela provedba znanstveno-istraživačkog projekta „Analitičko povezivanje rezultata vanjskog vrednovanja obrazovnih postignuća učenika srednjih škola iz prirodoslovnih područja“ i „Analiza konstruktivne valjanosti i drugih mjernih</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Urediti postupak prijelaza iz osnovne u srednju školu korištenjem rezultata vanjskog vrednovanja</li> <li>– Intenzivirati profesionalno informiranje i profesionalnu orijentaciju učenika u osnovnoj školi u VII. i VIII. razredu OŠ</li> <li>– Izraditi standarde za stjecanje nastavničkih kompetencija</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, Hrvatski zavod za zapošljavanje</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, Hrvatski zavod za zapošljavanje</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, agencije sustava</p>	<p>kontinuirano</p> <p>kontinuirano</p> <p>prosinac 2010.</p>	<p>karakteristika ispitnih materijala NCVVO-a iz prirodoslovnog područja za srednje škole“.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Provedeno probno ispitivanje iz Matematike, Biologije i Hrvatskoga jezika (čitalačka pismenost u 4.r. osnovne škole) s ciljem izrade ispitnog materijala kojim će se vrjednovati znanje učenika matematike i biologije na kraju osmog razreda, a čitalačke pismenosti na kraju četvrtoga razreda.</p>
<p><b>8.15. Poticanje međunarodne mobilnosti na svim razinama obrazovanja i znanosti i uspostava boljeg sustava informiranja o programima međunarodne obrazovne i znanstvene suradnje</b> <i>Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</i></p>			
<p>Zakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o potvrđivanju Memoranduma o suglasnosti između Republike Hrvatske i Europske unije o pristupanju Republike Hrvatske Programu za cjeloživotno učenje i programu Mladi na djelu</li> </ul> <p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Donošenje Akcijskoga plana za otklanjanje prepreka međunarodnoj mobilnosti u sustavu obrazovanja</li> </ul>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>rujan 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Nacr Memoranduma o suglasnosti je zaprimljen i preveden na hrvatski jezik te je njegov sadržaj u postupku usuglašavanja. Dana 23. kolovoza 2010. u MOBMS-u, a 24. kolovoza u MZOŠ-u održani su sastanci predstavnika Revizorskoga odjela Europske komisije i predstavnika/ca MOBMS-a i MZOŠ-a vezano uz uspostavu i funkcioniranje sustava nacionalne kontrole radi dobivanja dodatnoga jamstva vezanoga uz prethodno dostavljenu ex-ante Deklaraciju o jamstvu. Odobravanje ex-ante Deklaracije o jamstvu od strane Europske komisije preduvjet je za potpisivanje Memoranduma o suglasnosti.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Na sastanku Radne skupine za otklanjanje prepreka mobilnosti u obrazovanju, održanom 13. rujna 2010., predstavljen je nacrt Akcijskog plana za otklanjanje prepreka i jačanje međunarodne</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Donošenje Akcijskog plana za mobilnost istraživača 2011. – 2012.</li> <li>– Kontinuirani razvoj EURAXESS uslužnog centra namijenjenog mobilnosti istraživača i znanstvenika</li> <li>– Osiguravanje održivosti EURAXESS centra nakon isteka financiranja od strane Europske komisije (potrebno osigurati 1 ml kn na godišnjoj razini počevši od 2012.)</li> <li>– Kontinuirani razvoj nacionalne administrativne strukture za Sedmi okvirni program Europske Zajednice za istraživanje i tehnološki razvoj (FP7) u svrhu što boljeg informiranja akademske zajednice o mogućnostima uključivanja u program</li> <li>– Registracija internetske domene fp7.hr u svrhu uspostave jedinstvenog portala za informiranje znanstvenika o Sedmom okvirnom programu Europske Zajednice za istraživanje i tehnološki razvoj (FP7)</li> <li>– Provedba Komunikacijske strategije za 2010. godinu povodom punopravnog pristupanja Programu za</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</li> <li>Agencija za mobilnost i programe EU</li> <li>Agencija za mobilnost i programe EU, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</li> <li>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</li> <li>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</li> <li>Agencija za mobilnost i programe EU</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>rujan 2010.</li> <li>kontinuirano</li> <li>II. kvartal 2011.</li> <li>kontinuirano</li> <li>prosina 2010.</li> <li>prosina 2010.</li> </ul>	<p>mobilnosti u obrazovanju. Nakon rasprave o predloženim mjerama te službenim konzultacijama s resornim tijelima koje su provedene tijekom rujna, MZOŠ je revidirani nacrt Akcijskog plana uputio u proceduru Vlade RH.</p> <p><b>U TIJEKU</b> U tijeku je analiza provedbe Akcijskog plana za mobilnost istraživača 2009.-2010.</p> <p><b>KONTINUIRANA PROVEDBA</b> EURAXESS uslužni centar je u ožujku 2010. objavio 2. izdanje Vodiča za strane istraživače u Hrvatskoj, redovito ažurira i nadograđuje sadržaj EURAXESS web portala, te aktivno djeluje na provedbi Akcijskog plana za mobilnost istraživača 2009.-2010.</p> <p><b>KONTINUIRANA PROVEDBA</b> Održano osam radionica o FP7 namijenjenih akademskoj zajednici. Održan sastanak "znanstvenih menadžera" (administrativnih osoba za znanstvena pitanja), imenovanih u okviru FP7 na sveučilištima u RH, u svrhu razmjene iskustava u provedbi FP7 programa. U razdoblju od 1. do 31. srpnja 2010. održane su četiri informativne radionice o FP7 namijenjene akademskoj zajednici. U MZOŠ-u je 15. rujna 2010. održan informativni dan o FP7 s naglaskom na temu Nanoznanosti, nanotehnologije, materijali i nove proizvodne tehnologije.</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<p>cjeloživotno učenje</p> <p>– Pokretanje internetskog portala „Study in Croatia” na kojem će biti objavljene sve informacije potrebne studentima koji dolaze na studijski boravak u RH</p>	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	prosinac2010.	
<b>DUGOROČNE MJERE (do 2020. godine)</b>			
<b>8.16. Provedba reforma sustava obrazovanja u skladu s nalazima analiza potrebe tržišta rada</b> <i>Nositelj: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</i>			
<p>Zakonski akti:</p> <p>– Izmjena i dopuna Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi</p> <p>– Donošenje Zakona o sveučilištima kao pretpostavke utvrđivanja kvota na javnim sveučilištima putem programskih ugovora, u skladu s pokazateljima koji uključuju i potrebe tržišta rada</p> <p>– Donošenje Zakona o visokom obrazovanju kao pretpostavke utvrđivanja kvota na javnim veleučilištima i visokim školama putem ugovora, u skladu s pokazateljima koji uključuju i potrebe tržišta rada</p> <p>Podzakonski akti:</p> <p>– Zaključivanje prijelaznih ugovora do zadovoljenja kapaciteta potrebnih za cjelovito uređenje materije koje bi programski ugovori trebali uređivati</p> <p>– Zaključivanje ugovora s drugim visokim učilištima</p> <p>– Zaključivanje Programskih ugovora sa javnim sveučilištima sukladno Zakonu o sveučilištima</p>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, javna sveučilišta</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, veleučilišta, visoke škole</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, sveučilišta</p>	<p>srpanj 2010.</p> <p>studeni 2010.</p> <p>studeni 2010.</p> <p>lipanj 2011.</p> <p>lipanj 2011.</p> <p>prosinac 2012.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Hrvatski je sabor usvojio Izmjene i dopune Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi na sjednici 15. srpnja 2010. Izmjene i dopune Zakona objavljene u Narodnim novinama broj 92 od 24. srpnja 2010. godine.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Analiza pristiglih očitovanja visokih učilišta i izrada nove verzije prijedloga zakona na razini MZOS-a.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Uredba Vlade Republike Hrvatske kojom se na nacionalnoj razini regulira izrada, analiza i dostavljanje izvještaja o potrebama tržišta rada u odnosu na obrazovni sektor</li> </ul>	Hrvatski zavod za zapošljavanje Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	lipanj 2010.	<p><b>PROVEDENO</b> Vlada RH je 15. srpnja 2010. godine na 69. sjednici donijela Uredbu o praćenju, analizi i predviđanju potreba tržišta rada za pojedinim zvanjima, te izradi i uzimanju u obzir preporuka za obrazovnu upisnu politiku. Uredba je 28. srpnja 2010. godine objavljena u Narodnim novinama br. 93/10.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Donošenje novih pravilnika u svezi postupka stipendiranja studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja</li> </ul>	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Nacionalna zaklada za potporu učeničkom i studentskom standardu	rujan 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> Osnovano je Povjerenstvo za izradu prijedloga Pravilnika o stipendiranju studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja.</p>
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Izraditi i usvojiti programe obrazovanja sukladno potrebama tržišta rada</li> </ul>	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Vijeće za strukovno obrazovanje, Sektorska vijeća	2012.	<p><b>U TIJEKU</b> Izrađeni standardi zanimanja, kvalifikacija i kurikulum za medicinsku sestru/tehničara opće zdravstvene njege. Standardi su dobili odobrenje MZOŠ-a. Započeto je i izrađivanje 12 strukovnih standarda zanimanja i pripadnih kvalifikacija i kurikuluma.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Jačati kapacitet nastavnika za obrazovanje i osposobljavanje učenika za nova znanja i vještine</li> </ul>	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Hrvatska udruga poslodavaca, Gospodarska komora, Obrtnička komora	2012.	<p><b>U TIJEKU</b> Izrađen je Plan stručnoga usavršavanja strukovnih nastavnika za školsku godinu 2010./2011.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Stimulirati uključivanje zaposlenika iz gospodarstva u provedbu nastave u srednjim strukovnim školama te nastavnika u poslovne procese realnog sektora</li> </ul>	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Hrvatska udruga poslodavaca, Gospodarska komora, Obrtnička komora	2013.	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Razviti i primijeniti modele sufinanciranja tvrtki za veće povezivanje s obrazovnim sustavom</li> </ul>	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za strukovno	2012.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>– Provoditi projekte pripremljene za korištenje ESF-a koji obuhvaćaju cijelu vertikalnu sustava, a koji su usmjereni na razvoj sustava obrazovanja usklađenog s potrebama tržišta rada i društva te s potrebama pojedinca, s velikim zastupljenošću financijskoga prostora za socijalno uključivanje</p> <p>– Podignuti razinu kompetencija upravljačkog osoblja u školskim ustanovama</p> <p>– Ustrojavanje međuresornog radnog tijela za praćenje potreba tržišta rada s ciljem predlaganja smjernica i preporuka u pogledu usklađivanja obrazovnih i studijskih programa s kriterijima i indikatorima zapošljivosti pojedinih struka</p> <p>– Revizija strateškog dokumenta mreže visokih učilišta u Republici Hrvatskoj (sukladno Zakonu o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju)</p>	<p>obrazovanje i obrazovanje odraslih, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Hrvatska udruga poslodavaca, Gospodarska komora, Obrtnička komora</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za znanost i visoko obrazovanje nositelji nadležnosti za provedbu i rezultate: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i Vlada RH Provedba: uprave, agencije, partnerski dionici i socijalni partneri, Sektorska vijeća i Radne skupine</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za odgoj i obrazovanje, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih</p> <p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa</p> <p>Nacionalno vijeće za visoko obrazovanje, Agencija za znanost i visoko obrazovanje</p>	<p>2015.</p> <p>2020.</p> <p>lipanj 2010.</p> <p>kontinuirano</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Agencija za odgoj i obrazovanje organizira stručna usavršavanja vezana za školski management za:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) ravnatelje škola u prvom mandatu (prioritetna grupa)</li> <li>b) voditelje županijskih stručnih vijeća ravnatelja</li> <li>c) ostale ravnatelje (na državnoj razini)</li> <li>d) županijska stručna vijeća ravnatelja škola</li> </ul> <p>Agencija za odgoj i obrazovanje organizirala je 10. i 11. lipnja 2010. godine <i>Međužupanijski stručni skup za ravnatelje srednjih škola, modul: Razvoj komunikacijskih vještina</i>. Bio je to deveti stručni skup koji je ove kalendarske godine modularno organiziran za ravnatelje srednjih škola Republike Hrvatske. Osim ovog modula, paralelno je započeo rad na modulu <i>Strateško planiranje</i>.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Agencija za znanost i visoko obrazovanje donijela je dana 14. srpnja 2010. godine Odluku o imenovanju članova u međuresorno radno tijelo za praćenje potreba tržišta rada.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Revizija strateškog dokumenta mreže visokih učilišta u Republici Hrvatskoj od strane Nacionalnoga vijeća za visoko obrazovanje.</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<p>– Sustavno praćenje, izrada i dostava podataka o kretanju potreba za radnom snagom u različitim područjima RH</p>	<p>Agencija za znanost i visoko obrazovanje, Nacionalno vijeće za visoko obrazovanje, Nacionalno vijeće za znanost, uz uključivanje ostalih relevantnih institucija (Hrvatska gospodarska komora, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Ekonomski institut).</p>	<p>kontinuirano</p>	<p><b>U TIJEKU</b>  Izradba konceptualnoga dizajna Nacionalnog informacijskog sustava visokog obrazovanja i znanosti. (natječaj za izradu konceptualnoga dizajna za NISVOZ poništen je od strane Komisije za javnu nabavu u svibnju 2010. godine, tako da se procedura javnoga natječaja mora ponoviti.)  Plan provedba EU IPA projekta za programiranje i pilot provedbu NISVOZ-a koja je također vezana uz natječaj za konceptualni dizajn.</p>



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

## 9. BRIGA O PROSTORU I OKOLIŠU

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<b>KRATKOROČNE MJERE (do kraja 2010. godine)</b>			
<b>9.1. Izgradnja kapaciteta za korištenje sredstava fondova EU-a</b> <i>Nositelj: Ministarstvo financija</i>			
Zakonski akti: – Zakon o sustavu za upravljanje fondovima EU	Ministarstvo financija	I. kvartal 2011.	<b>U TIJEKU</b> S Europskom komisijom je postignut dogovor oko strategija organizacijskog razvoja za svaku od struktura. Navedene strategije bit će poslane Vladi RH na usvajanje i temeljem toga će se pripremiti Odluka i Akcijski plan za dobivanje dozvola za rad.
Podzakonski akti: – Odluka Vlade o jačanju administrativnih kapaciteta po svakom od tijela uključenih u provedbu programa EU i vremenski plan za dobivanje potrebnih dozvola za rad	Ministarstvo financija	listopad 2010.	
– Donošenje strategija organizacijskog razvoja za svaki od operativnih programa	Za svaki od operativnih programa tijelo nadležno za program (Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo uprave, Ministarstvo financija)	prosinac 2010.	
<b>9.2. Promocija javno-privatnog partnerstva u projektima zbrinjavanja otpada i korištenje EU fondova (izgradnja centara za gospodarenje otpadom i sanacija postojećih odlagališta otpada)</b> <i>Nositelj: Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</i>			
Zakonski akti: – Izmjene i dopune Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2007-2015. godine	Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	listopad 2010.	
Provedbene mjere: – Izgradnja centara za gospodarenje otpadom – nastavak projekta Bikarac uključujući raspisivanje natječaja za MBO	Gradska čistoća Šibenik/Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	lipanj 2010.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
– izrada projektne aplikacije za CGOe za Operativni program okoliš 2012-2013 (za korištenje strukturnih fondova)	Phare projektni tim, ŽKT Zadar i Piškornica, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	prosinac 2010.	
– pokretanje postupka izrade projektne dokumentacije za 7 županijskih CGO-a (županije: Splitsko-dalmatinska, Karlovačka, Vukovarsko-srijemska, Virovitičko-podravsko, Osječko-baranjska, Brodsko-posavska, Bjelovarsko-bilogorska)	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, županije/ŽKT, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	prosinac 2010.	
– završetak projekata i raspis natječaja za izgradnju CGO-a za Istarsku i Primorsko-goransku županiju	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, županije/ŽKT, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	prosinac 2010.	
– Sanacija službenih i divljih odlagališta otpada – sanacija 18 službenih neuređenih odlagališta komunalnog otpada	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, jedinice lokalne samouprave	prosinac 2010.	
– sanacija 85 divljih odlagališta	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, jedinice lokalne samouprave	prosinac 2010.	
– Sanacija – „crne točke“ – završetak istražnih radova na sanaciji lokacije na kojima se nalaze veće količine šljake i pepela; odlagalište šljake u Kaštelanskom zaljevu	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	prosinac 2010.	
– završetak sanacije zemljišta onečišćenog koksnim katranom i uljem na dijelu kemijske sekcije koksare u Bakru postupkom solidifikacije	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Sanacija zemljišta onečišćenog koksnim katranom i uljem na dijelu kemijske sekcije koksare u Bakru postupkom solidifikacije je završena.
– završetak izrade projektne dokumentacije i ishoda građevinske dozvole za sanaciju neuređenog odlagališta s većim količinama opasnog otpada „Lemić Brdo“ kraj Karlovca	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	listopad 2010.	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– izrada projektne dokumentacije i ishodenje građevinske dozvole za sanaciju Mravinačke kave</li> <li>– izrada projektnog zadatka za sanaciju jame opasnog otpada Sovjak</li> </ul>	<p>Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost kroz IPA program</p>	<p>listopad 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	
<p><b>9.3. Izrada programa energetske učinkovitosti (javni prijevoz, potrošnja energije u kućanstvima, zgrade, urbani razvoj), uključivo i sanaciju postojećih zgrada vezano za toplinsku i električnu energiju</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i></p>			
<p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Pravilnik o jedinstvenom informacijskom sustavu za energetske učinkovitost</li> <li>– Pravilnik o energetskim pregledima</li> <li>– Pravilnik o izdavanju ovlaštenja za obavljanje energetskog pregleda</li> </ul> <p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Donošenje i provođenje Programa provedbe Strategije energetskog razvitka, Sukladno ciljevima Programu provedbe Strategije energetskog razvitka doraditi a temeljem mjera iz slijedećih provedbenih programa Vlade RH: Nacionalni program energetske učinkovitosti Republike Hrvatske 2008 – 2016; Prvi nacionalni akcijski plana za energetske učinkovitost 2008 – 2010; Nacionalni potencijal kogeneracije u Republici Hrvatskoj; Program Dovesť kuću u red.</li> </ul>	<p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

#### **9.4. Investicije u obnovljivu energiju, investicije u energetski sektor koje vode računa o emisiji CO2**

*Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva*

Zakonski akti: – Pravilnik o jedinstvenom informacijskom sustavu za energetske učinkovitost	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> Natječaj proveden, ministar donio odluku o osnivanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu dodjele državne potpore za poticanje razvoja i proizvodnje opreme za primjenu obnovljivih izvora energije; provedena preliminarna analiza pristiglih ponuda i priprema za 1. sastanak povjerenstva 27.05.2010.</p>
– Pravilnik o energetske pregledima	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	
– Pravilnik o izdavanju ovlaštenja za obavljanje energetskog pregleda	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	
Provedbene mjere: – Donošenje Nacionalnog akcijskog plana za obnovljive izvore energije, prema odredbama nove Direktive 2009/28/EZ o poticanju uporabe energije iz obnovljivih izvora	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	
– Donošenje Nacionalnog akcijskog plana poticanja proizvodnje i korištenja biogoriva u prijevozu	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	
– Provedba natječaja za dodjelu državnih potpora za proizvođače opreme u području obnovljivih izvora u 2010. godini	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	
– Donošenje i provedba Programa provedbe strategije energetskog razvitka s promocijom mjera koje će omogućiti povećanje učešća Hrvatskog gospodarstva. Sukladno energetskom razvoju potrebno je i pripremiti Strategiju prostornog uređenja i Program provedbe Strategije prostornog uređenja Republike Hrvatske.	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

**9.5. Fiskalno poticanje štednje energije (žarulje, fasade...), ekološka javna rasvjeta**

*Nositelj: Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva*

<p>Zakonski akti: – Zakon o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja (sukladno članku 26. Zakona o zaštiti okoliša)</p> <p>Provedbene mjere: – Raspis natječaja za dodjelu sredstava Fonda za projekte poticanja energetske učinkovitosti i učinkovitog korištenja energije u neposrednoj potrošnji – U gospodarskom sektoru prioritet će imati sljedeći projekti: – poboljšanje učinkovitosti korištenja toplinske energije u industriji - iskorištenje otpadne topline u procesima, racionalizacija potrošnje energije (promjena ponašanja, upravljanje opterećenjem), – uvođenje učinkovitijih industrijskih rashladnih sustava, – uvođenje učinkovitijih elektromotornih pogona, – revitalizacija toplinske i električne infrastrukture - učinkoviti sustavi rasvjete, grijanja i hlađenja prostorija, priprema sanitarne tople vode, – zamjena primarnog energenta u energetske postrojenjima (loživo ulje i dizel gorivo zamjenjuju se prirodnim plinom ili ukapljenim naftnim plinom), – zahvati na energetske agregatima, – uvođenje i poboljšanje cjelovite regulacije i automatizacije.</p> <p>– U javnom sektoru Fond će posebice poticati projekte: – poboljšanja energetske učinkovitosti sustava rasvjete, grijanja, hlađenja i ventilacije u zgradama (škole, vrtići, bolnice, itd.),</p>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</p> <p>Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>lipanj 2010.</p> <p>financiranje kontinuirano do kraja 2010. i 2011.</p> <p>lipanj 2010.</p> <p>financiranje kontinuirano do kraja 2010. i 2011.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Pripremljena dokumentacija za raspisivanje natječaja. Odluka o raspisivanju natječaja donesena na UO Fonda. Natječaj je objavljen u Narodnim novinama i javnim glasilima 26.srpnja 2010.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Pripremljena dokumentacija za raspisivanje natječaja. Odluka o raspisivanju natječaja donesena na UO Fonda. Natječaj objavljen u Narodnim novinama i javnim glasilima 26.srpnja 2010.</p>
--	--	---	--

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– izgradnje energetske učinkovite i ekološke javne rasvjete (učinkoviti izvori svjetlosti, učinkovite i ekološke svjetiljke koje smanjuju svjetlosno onečišćenje i učinkovito upravljanje javnom rasvjetom uključujući i regulaciju svjetlosnog toka).</li> </ul>			
<p><b>9.6. Promoviranje potpora za tehnološka unaprjeđenja koja doprinose smanjenju potrošnje energije</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</i></p>			
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Raspisivanje natječaja za dodjelu sredstava Fonda za poticanje obrazovnih, istraživačkih i razvojnih studija, programa, projekata i sličnih aktivnosti u području energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije. Sredstva Fonda bit će usmjerena u projekte i programe koji će osigurati stručno znanstvene pretpostavke za postizanje ciljeva zaštite okoliša, energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije.</li> </ul>	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	rujan 2010.	<b>U TIJEKU</b>
<p><b>9.7. Redefiniranje prostornih planova i propisa o građenju uvažavajući više standarde zaštite okoliša, te oštro kažnjavanje nepoštivanja propisa o građenju</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</i></p>			
<p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Pravilnik o sadržaju izvješća o stanju u prostoru, obveznim prostornim pokazateljima na državnoj i lokalnoj razini i drugim zahtjevima u vezi s praćenjem stanja na području prostornog uređenja</li> <li>– Pravilnik o općinama koje mogu donijeti prostorni plan uređenja smanjenog sadržaja i o sadržaju tog prostornog plana</li> <li>– Pravilnik o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, standardima i obveznim prostornim pokazateljima, te o standardu elaborata i obveznim priložima prostornih planova</li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p>	<p>rujan 2010.</p> <p>studeni 2010.</p> <p>studeni 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b></p> <p>Pravilnik će biti upućen u objavu 30. rujna 2010.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Pravilnik o načinu zatvaranja i označavanja zatvorenog gradilišta</li> <li>– Pravilnik o pečaćenju oruđa, strojeva i drugih sredstava za rad na gradilištu</li> <li>– Pravilnik o zatvaranju i načinu pečaćenju prostora i sredstava za rad zbog onečišćenja okoliša</li> </ul> <p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Analiza postupanja općina i gradova u sprječavanju nelegalne gradnje</li> <li>– Brzo i učinkovito vođenje prekršajnih i kaznenih postupaka u svezi nepoštivanja propisa o građenju <ul style="list-style-type: none"> <li>– Analiza postupanja državnog odvjetništva i sudova u svezi kažnjavanja u slučajevima kršenja propisa o građenju</li> </ul> </li> <li>– Edukacija državnih odvjetnika i sudaca</li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo pravosuđa</p> <p>Ministarstvo pravosuđa</p>	<p>svibanj 2010.</p> <p>svibanj 2010.</p> <p>studeni 2010.</p> <p>rujan 2010.</p> <p>lipanj 2010.</p> <p>do kraja 2011.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Ministrica je donijela Pravilnik o načinu zatvaranja i označavanja zatvorenog gradilišta koji je objavljen u NN, br. 66/10.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Ministrica je donijela Pravilnik o pečaćenju oruđa, strojeva i drugih sredstava za rad na gradilištu koji je objavljen u NN, br. 66/10</p> <p><b>U TIJEKU</b> U tijeku je prikupljanje, sistematiziranje i analiza podataka od JLS ( 556 JLS-A)</p>
<p><b>9.8. Certificiranje zgrada vezano za utrošak energije</b> <i>Nositelj: Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</i></p>			
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– provoditi ovlašćivanje po zahtjevima osoba koje ispunjavaju uvjete za provedbu energetskih pregleda i energetskog certificiranja</li> <li>– donijeti cjenik energetskih pregleda i energetskog certificiranja</li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p>	<p>trajno</p> <p>svibanj 2010.</p>	<p><b>KONTINUIRANA PROVEDBA</b> Do 31. svibnja 2010. izdano je 30 ovlaštenja.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Ministrica je donijela Odluku o cijenama energetskih pregleda i energetskog certificiranja 12. svibnja 2010. (objavljeno na web stranici MZOPUG)</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– osposobiti WEB aplikaciju za energetske certifikate</li> <li>– nadzirati rad osoba ovlaštenih za energetska certificiranje i energetske preglede</li> <li>– provesti energetska certificiranja zgrada javne namjene</li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>vlasnici zgrada javne namjene (VRH, JLS i drugi)</p>	<p>srpanj 2010.</p> <p>trajno</p> <p>lipanj 2012.</p>	<b>PROVEDENO</b>
<p><b>9.9. Jačanje inspektorskih kapaciteta za građevinsku i inspekciju zaštite okoliša</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</i></p>			
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– analiza potrebnih kapaciteta građevinske inspekcije i inspekcije zaštite okoliša</li> <li>– godišnje izvješće o radu inspekcije zaštite okoliša u 2009. godini i Godišnje izvješće o koordiniranim nadzorima u području zaštite okoliša</li> <li>– program edukacije građevinske inspekcije za nadzor građevinskih proizvoda</li> <li>– program edukacije inspektora zaštite okoliša i suradnih inspekcija u sektoru okoliša za nadzor SEVESO instalacija</li> <li>– uputa za postupanje inspektora zaštite okoliša i izvoznika otpada u prekograničnom prometu otpadom</li> <li>– uspostava informacijskog sustava u funkciji izvješćivanja i praćenja rada inspekcije zaštite okoliša</li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p>	<p>svibanj 2010.</p> <p>lipanj 2010.</p> <p>lipanj 2010.</p> <p>svibanj 2010.</p> <p>rujan 2010.</p> <p>srpanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Izvršena je analiza potrebnih kapaciteta građevinske inspekcije i inspekcije zaštite okoliša.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Izvješće je 24. lipnja 2010. dostavljeno Vladi RH radi prihvaćanja.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Educirana su 39 inspektora, provedeno 22 nadzora i održane radionice po PJ inspekcije.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Dana 13. i 14. svibnja .2010. održana je radionica.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Sa inspektorima i izvoznicima održana radionica, te dane potrebne upute za postupanje</p> <p><b>PROVEDENO</b> Sustav je uspostavljen.</p>



<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

**9.10. Jačanje kapaciteta lokalne države za izdavanje odobrenja za građenje, posebice u priobalnim županijama**

*Nositelj: Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva*

Provedbene mjere: – Zatražiti izvješće od županija i velikih gradova o kapacitetima  – Preporuka za jačanje kapaciteta	Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Zatražena su i dobivena izvješća o kapacitetima.
	Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva	srpanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Dana 18. svibnja.2010. ministrica je održala sastanka za županima i gradonačelnicima velikih gradova vezano za jačanje kapaciteta i postupanje u predmetima te je uručena preporuka za postupanje.

**9.11. Izrada podzakonskih akata vezano uz novi Zakon o vodama**

*Nositelj: Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva*

Podzakonski akti: – vezani uz Zakon o vodama: – Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja očevidnika o obavljenim nadzorima državnog vodopravnog inspektora  – Odluka o visini naknade za pravo najma, zakupa, služnosti i građenja na javnom vodnom dobru radi ostvarenja gospodarskih, odnosno osobnih potreba pravnih i fizičkih osoba  – Odluka o granici između kopnenih voda i voda mora  – Odluka o granicama vodnih područja  – Pravilnik o granicama područja podslivova, malih slivova i sektora	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama br. 73/2010.
	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Odluka o visini naknade najma, zakupa, služnosti i građenja na javnom vodnom dobru objavljena je u Narodnim novinama broj 89/2010 od 19.7.2010.
	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Odluka je objavljena u Narodnim novinama broj 89/2010 od 19.7.2010.
	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Odluka je objavljena u Narodnim novinama broj 79/2010 od 24.6.2010.
	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 97/2010 od 11.8.2010. godine.

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
– Uredba o standardu kakvoće voda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Uredba je objavljena u Narodnim novinama broj 89/2010 od 19.7.2010.
– Odluka o određivanju osjetljivih i manje osjetljivih područja	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Odluka o osjetljivim područjima objavljena je u Narodnim novinama broj 81/2010 od 30.6.2010. godine
– Odluka o određivanju ranjivih područja	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>U TIJEKU</b> Prijedlog odluke poslan na sjednicu Vlade RH 28..6.2010.
– Popis voda I. reda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Odluka je objavljena u Narodnim novinama broj 79/2010 od 24.6.2010.
– Državni plan obrane od poplava	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Državni plan obrane od poplava objavljen je u Narodnim novinama broj 84/2010 od 7.7.2010. godine.
– Popis građevina za osnovnu i mješovitu melioracijsku odvodnju	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Popis građevina za osnovnu melioracijsku odvodnju i mješovitih melioracijskih građevina od interesa za Republiku Hrvatsku objavljen u Narodnim novinama broj 83/2010 od 5.7.2010. godine.
– Pravilnik o upravljanju i uređenju sustava za navodnjavanje	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 83/2010 od 5.7.2010. godine.
– Pravilnik o izdavanju vodopravnih akata	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 78/2101 od 23.6.2010.
– Pravilnik o sadržaju, postupku i metodologiji donošenja Strategije upravljanja vodama i Plana upravljanja vodnim područjima	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je donesen i čeka na objavu u Narodnim novinama.
– Pravilnik o očevidniku vađenja šljunka i pijeska	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 80/2010 od 28.6.2010.

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
– Pravilnik o očevidniku deponiranog šljunka i pijeska	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 80/2010 od 28.6.2010..
– Odluka o naknadi štete za protupravno izvađen šljunak i pijesak	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Odluka je objavljena u Narodnim novinama broj 80/2010 od 28.6.2010.
– Pravilnik o sadržaju Financijskog plana Hrvatskih voda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je donesen i čeka na objavu u Narodnim novinama.
– Uredba o mjerilima ekonomičnog poslovanja isporučitelja vodnih usluga	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Prijedlog uredbe je završen. Donosi se na prijedlog Vijeća za vodne usluge koje je imenovao Hrvatski sabor na sjednici 15.7.2010. (Odluka o imenovanju je objavljena u Narodnim novinama broj 90 od 21.07.2010.) Uredba je usvojena na sjednici Vlade RH održanoj 16.9.2010. godine.
– Uredba o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Prijedlog uredbe je završen. Donosi se na prijedlog Vijeća za vodne usluge koje je imenovao Hrvatski sabor na sjednici 15.7.2010. (Odluka o imenovanju je objavljena u Narodnim novinama broj 90 od 21.07.2010.) Uredba je usvojena na sjednici Vlade RH održanoj 16.9.2010. godine.
– Uredba o uvjetima davanja koncesija	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Uredba o uvjetima davanja koncesija za gospodarsko korištenje voda objavljena je u Narodnim novinama broj 89/2010 od 19.7.2010.
– Pravilnik o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 87/2010 od 13.7.2010.
– Pravilnik o obavljanju posebnih djelatnosti za potrebe upravljanja vodama	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik o posebnim uvjetima za obavljanje djelatnosti vodoistražnih radova i drugih hidrogeoloških radova, preventivne, redovne i izvanredne obrane od poplava, te upravljanja detaljnim građevinama za melioracijsku odvodnju i vodnim građevinama za

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
– Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja očevidnika i dostavljanju podataka o količinama zahvaćene vode	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	navodnjavanje objavljen je u Narodnim nvnama broj 83/2010 od 5.7.2010. <b>PROVEDENO</b> Pravilnik o očevidniku zahvaćenih i korištenih količina vode objavljen je u Narodnim novinama broj 81/2010 od 30.6.2010.
– Pravilnik o sadržaju, obliku i načinu vođenja vodne dokumentacije	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	rujan 2010.	<b>U TIJEKU</b> Nacrt Pravilnika je u izradi.
– Pravilnik o službenoj iskaznici i značkama vodopravnog inspektora	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	rujan 2010.	<b>U TIJEKU</b> Pravilnik o službenoj iskaznici i znački državnih vodopravnih inspektora je donesen i čeka na objavu u Narodnim novinama.
– Propis o uvjetima za obavljanje poslova vodočuvarske službe	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	rujan 2010.	<b>U TIJEKU</b> Pravilnik o uvjetima za obavljanje poslova vodočuvarske službe je donesen i čeka na objavu u Narodnim novinama.
– Plan mjera za slučaj izvanrednih i iznenadnih onečišćenja voda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Nacrt Plana je u izradi.
– Pravilnik o uvjetima za obavljanje javne vodoopskrbe i odvodnje	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Nacrt Pravilnika je u izradi.
– Pravilnik o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Nacrt Pravilnika je u izradi.
– Pravilnik o tehničkim zahtjevima za građevine odvodnje otpadnih voda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Nacrt Pravilnika je u izradi.
– Propis o određivanju područja salmonidnih i ciprinidnih voda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Nacrt Propisa je u izradi.
– Propis o određivanju voda pogodnih za život i rast školjkaša	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Nacrt Propisa je u izradi.

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
– vezano za novi Zakon o financiranju vodnoga gospodarstva:			
– Uredba o visini vodnog doprinosa	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Uredba objavljena u Narodnim novinama broj 78/2010 od 23. 6.2010.
– Pravilnik o obračunu i naplati vodnog doprinosa	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 79/2010 od 24.6.2010.
– Uredba o visini naknade za zaštitu voda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Uredba je objavljena u Narodnim novinama broj 82/2010 od 1.7.2010. godine.
– Pravilnik o obračunu i naplati naknade za zaštitu voda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 83/2010 od 5.7.2010. godine.
– Uredba o visini naknade za uređenje voda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Uredba je objavljena u Narodnim novinama broj 82/2010 od 1.7.2010. godine.
– Pravilnik o obračunu i naplati naknade za uređenje voda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 83/2010 od 5.7.2010. godine.
– Uredba o visini naknade za korištenje voda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Uredba je objavljena u Narodnim novinama broj 82/2010 od 1.7.2010. godine.
– Pravilnik o obračunu i naplati naknade za korištenje voda	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik je objavljen u Narodnim novinama broj 84/2010 od 7.7.2010. godine.
– Propis o uvjetima i mjerilima za sufinanciranje gradnje građevina za navodnjavanje u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba iz Državnog proračuna	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik o uvjetima i mjerilima za sufinanciranje gradnje građevina za navodnjavanje u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba objavljen je u Narodnim novinama broj 83/2010 od 5.7.2010. godine.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>– Propis o najvišem iznosu naknade za priključenje</p> <p>Provedbene mjere: – vezani uz Zakon o vodama: – Izdavanje rješenja o ispunjenju posebnih uvjeta za radove preventivne, redovne i izvanredne obrane od poplava iz Pravilnika o obavljanju posebnih djelatnosti za potrebe upravljanja vodama</p>	<p>Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva</p> <p>Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>kontinuirano</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Nacrt Propisa je u završnoj fazi izrade.</p> <p><b>KONTINUIRANA PROVEDBA</b></p>
<b>SREDNJOROČNE MJERE (do ulaska u EU)</b>			
<p><b>9.12. Provedba “Strategije održivog razvitka Republike Hrvatske”, “Strategije gospodarenja otpadom” i “Strategija prostornog uređenja Republike Hrvatske”, izrada pripadajućih akcijskih planova i organiziranje radionica</b> <i>Nositelj: Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</i></p>			
<p>Provedbene mjere: – Strategije održivog razvitka Republike Hrvatske – Akcijski plan za okoliš i prirodna dobra</p>	<p>Ministarstvo kulture, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo financija, lokalna i regionalna samouprava, Agencija za zaštitu okoliša, Državni hidrometeorološki zavod, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Hrvatske vode, SDURF, Državni zavod za zaštitu prirode, Hrvatske šume, Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode (nacionalni parkovi, parkovi prirode,</p>	<p>III. kvartal 2011.</p>	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>– Akcijski plan za održivu proizvodnju i potrošnju</p>	<p>županijske javne ustanove Instituti, Sveučilišta, Stručne institucije, nevladine organizacije</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo turizma, Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvo financija, SDURF, lokalna i regionalna samouprava, Agencija za zaštitu okoliša, Fond zaštite okoliša i energetske učinkovitosti, Hrvatski centar za čistiju proizvodnju, Hrvatska gospodarska komora, Hrvatska udruga poslodavaca, Instituti, Sveučilišta, Stručne institucije, nevladine organizacije</p>	<p>II. kvartal 2011.</p>	
<p>– Akcijski plan za zaštitu Jadranskog mora, priobalja i otoka</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– izraditi Strategiju upravljanja balastnim vodama za Jadransko more.</li> <li>– izraditi Strategiju integriranog upravljanja obalnim područjem</li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo turizma, Ministarstvo kulture, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo financija, lokalna i regionalna samouprava, Agencija za zaštitu okoliša, Državni zavod za</p>	<p>IV. kvartal 2011.</p>	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<p>– Akcijski plan za energiju</p> <p>– Akcijski plan za obrazovanje za održivi razvoj</p>	<p>zaštitu prirode, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Hrvatske vode, Instituti, Sveučilišta, stručne institucije, nevladine organizacije.</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa, Ministarstvo financija, lokalna i regionalna samouprava, Fond zaštite okoliša i energetske učinkovitosti, Instituti, Sveučilišta, stručne institucije, nevladine organizacije.</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo kulture, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvo financija, lokalna i regionalna samouprava, Agencija za zaštitu okoliša, Državni hidrometeorološki zavod, Fond zaštite okoliša i energetske učinkovitosti, Hrvatske vode, SDURF, Državni zavod za zaštitu</p>	<p>IV. kvartal 2011.</p> <p>I. kvartal 2011.</p>	



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Strategije gospodarenja otpadom               <ul style="list-style-type: none"> <li>– Sanacija – „crne točke“                   <ul style="list-style-type: none"> <li>– provedba istražnih radova i izrada projektne dokumentacije za sanaciju lokacija visoko onečišćenih opasnim otpadom tzv. „crne točke“ (Jama Sovjak, Kaštelanski zaljev, Savica Šanci, Petrokemija Kutina, Botovo)</li> <li>– provedba istražnih radova i izrada dokumentacije za sanaciju podmorja onečišćenog koksom katranom i uljem u Bakarskom zaljevu</li> <li>– izrada registra vezano za zbrinjavanje azbesta sa objekata u vlasništvu RH, jedinica lokalne i regionalne samouprave i javnih ustanova na području RH (bolnice, fakulteti, škole i dr.)</li> <li>– završetak radova na sanaciji bazena crvenog mulja i otpadne lužine bivše tvornice glinice u Obrovcu, Mravinačke kave, onečišćenog zemljišta bivše tvornice elektroda i ferolegura u Šibeniku</li> <li>– sanacija neuređenog odlagališta s većim količinama opasnog otpada „Lemić Brdo“ kraj Karlovca</li> </ul> </li> </ul> </li> </ul>	<p>prirode, Hrvatske šume, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode (nacionalni parkovi, parkovi prirode, županijske javne ustanove Instituti, Sveučilišta, Stručne institucije, nevladine organizacije.</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</p>	<p>III. i IV. kvartal 2011.</p> <p>III. i IV. kvartal 2011</p> <p>III. i IV. kvartal 2011</p> <p>III. i IV. kvartal 2011</p> <p>III. i IV. kvartal 2011</p>	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Izgradnja centara za gospodarenje otpadom               <ul style="list-style-type: none"> <li>– istražni radovi, priprema dokumentacije za šest centara za gospodarenje otpadom kroz program IPA (županije: Karlovačka, Vukovarsko-srijemska, Virovitičko-podravska, Osječko-baranjska, Brodsko-posavska, Bjelovarsko-bilogorska).</li> </ul> </li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Županije</p>	<p>IV. kvartal 2011.</p>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– nastavak izgradnje I. faze centra za gospodarenje otpadom Bikarac</li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva /SAFU/Grad Šibenik/Županija</p>	<p>Poč. II. kvartal 2010. Zav. IV. kvartal 2011.</p>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– početak izgradnje dva centra za gospodarenje otpadom (Kaštijun i Marišćina)</li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Županije</p>	<p>II. kvartal 2011.</p>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Gospodarenje posebnim kategorijama otpada               <ul style="list-style-type: none"> <li>– unaprjeđenje sustava prikupljanja posebnih kategorija otpada s ciljem povećanja odvojenog prikupljanja otpada</li> </ul> </li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</p>	<p>kontinuirano</p>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– stalna edukacija stanovništva kroz edukativne materijale i organizacije radionica kroz Hrvatsku gospodarsku komoru</li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</p>	<p>kontinuirano</p>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Sanacija službenih i divljih odlagališta otpada               <ul style="list-style-type: none"> <li>– izrada programa sanacije odlagališta po županijama u skladu s dinamikom izgradnje Centara za gospodarenje otpadom</li> </ul> </li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</p>	<p>II. kvartal 2011.</p>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Strategija prostornog uređenja Republike Hrvatske               <ul style="list-style-type: none"> <li>– analiza provedbe Strategije prostornog uređenja Republike Hrvatske i Programa prostornog</li> </ul> </li> </ul>	<p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva,</p>	<p>I. kvartal 2011.</p>	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<p>uređenja Republike Hrvatske</p> <p>– donošenje nove Strategije prostornog razvoja Republike Hrvatske</p> <p>– Program razvoja informacijskog sustava prostornog uređenja</p>	<p>Ministarstvo kulture, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo turizma, ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo obrane, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo pravosuđa</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p> <p>Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva</p>	<p>IV. kvartal 2011.</p> <p>IV. kvartal 2011.</p>	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

## 10. SUSTAV SOCIJALNOG OSIGURANJA

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

### KRATKOROČNE MJERE (do kraja 2010. godine)

#### 10.1. Revizija sustava mirovina stečenih pod posebnim uvjetima i njihovo smanjivanje, te priprema za postupno ukidanje pojedinih kategorija Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva

Zakonski akti: – 1. skupina posebnih propisa kojima su uređeni uvjeti za ostvarivanje prava na mirovinu povoljniji od uvjeta propisanih Zakonom o mirovinskom osiguranju ili se uz mirovinu određuje posebno davanje: – Zakon o mirovinskom osiguranju djelatnih vojnih osoba, policijskih službenika i ovlaštenih službenih osoba – Zakon o pravima i dužnostima zastupnika u Hrvatskom saboru – Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji – Zakon o posebnim pravima iz mirovinskog osiguranja zaposlenika na poslovima razminiranja – Zakon o humanitarnom razminiranju – Zakon o Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti – Nacrt prijedloga zakona o smanjenju mirovina određenih, odnosno ostvarenih prema posebnim propisima o mirovinskom osiguranju	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo obrane, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo unutarnjih poslova  Ministarstvo uprave  Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti  Ministarstvo unutarnjih poslova  Ministarstvo unutarnjih poslova  Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa  Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.  prosinac 2010.  prosinac 2010.  prosinac 2010.  prosinac 2010.  svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH je 13. svibnja 2010. uputila u HS zakonski prijedlog kojim se mirovine smanjuju za 10%.
---	---	---	--

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>– 2. skupina posebnih propisa kojima se uređuju povoljnosti temeljem kojih se ostvaruje pravo na mirovinu prema općem propisu, a prije ispunjenja uvjeta predviđenih općim propisom</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o stažu osiguranja s povećanim trajanjem</li> <li>– Zakon o posebnim pravima samostalnih umjetnika i poticanju kulturnog i umjetničkog stvaralaštva</li> <li>– Zakon o vatrogastvu</li> <li>– Zakon o policiji</li> </ul> <p>– 3.skupina - kategorije korisnika mirovina koji su mirovinu stekli prema ranijim propisima, a čija su prava preuzeta općim propisom kao stečena prava</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o mirovinskom osiguranju</li> <li>– Ugovor između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine o suradnji na području prava stradalnika rata u Bosni i Hercegovini koji su bili pripadnici Hrvatskog vijeća obrane i članova njihovih obitelji</li> </ul> <p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Pravilnik o izmjeni Pravilnika o postupku i uvjetima za priznavanje prava samostalnih umjetnika na uplatu doprinosa za mirovinsko i invalidsko osiguranje, te zdravstveno osiguranje iz sredstava proračuna Republike Hrvatske</li> </ul>	<p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p> <p>Ministarstvo kulture</p> <p>Ministarstvo unutarnjih poslova</p> <p>Ministarstvo unutarnjih poslova</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</p> <p>Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija</p> <p>Ministarstvo kulture</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Održan je prvi sastanak Radne skupine koja radi na izmjenama Zakona o pravima samostalnih umjetnika i poticanju kulturnog i umjetničkog stvaralaštva.</p> <p><b>DJELOMIČNO PROVEDENO</b> Vlada RH je 13. svibnja 2010. uputila u HS zakonski prijedlog kojim se mirovine smanjuju za 10%</p> <p><b>U TIJEKU</b> Ministarstvo kulture je započelo analizu sustava radi izmjene Pravilnika o postupku i uvjetima za priznavanje prava samostalnih umjetnika na uplatu doprinosa za mirovinsko i invalidsko osiguranje, te zdravstveno osiguranje iz sredstava proračuna Republike Hrvatske.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

**10.2. Priprema za uvođenje promjena u sustav mirovinskog osiguranja**

- postupno usklađivanje zakonske dobi za odlazak u prijevremenu i redovnu mirovinu
- izmjene pravila za odlazak u prijevremenu mirovinu s financijskim penaliziranjem prijevremenog umirovljenja
- postupni porast doprinosa za drugi stup mirovinskog osiguranja
- priznavanje izdvajanja poslodavaca u 3. stup kao porezno priznati trošak
- smanjenje naknada za upravljanje u drugom stupu mirovinskog osiguranja

*Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva*

Zakonski akti: – Zakon o mirovinskom osiguranju	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH na sjednici 21. srpnja 2010. godine usvojila je Konačni prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju.
– Zakon o porezu na dobit	Ministarstvo financija	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit (objavljen u NN, br. 80/10) na 18. sjednici 18. lipnja 2010., prema kojemu se premije dobrovoljnog mirovinskog osiguranja koje poslodavci uplaćuju za svoje radnike do iznosa od 500,00 kuna mjesečno, odnosno 6.000,00 kuna godišnje smatraju rashodom
– Zakon o porezu na dohodak	Ministarstvo financija	lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak (objavljen u NN, br. 80/10) na 18. sjednici 18. lipnja 2010. prema kojem se porez na dohodak ne plaća na premije dobrovoljnog mirovinskog osiguranja koje poslodavci uplaćuju za svoje radnike do iznosa od 500,00 kuna mjesečno, odnosno 6.000,00 kuna godišnje, a isti će se poslodavcima priznati kao izdatak, odnosno rashod.
– Zakon o obveznim i dobrovoljnim mirovinskim fondovima	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	<b>PROVEDENO</b> Zakon je usvojen na sjednici Vlade 23. srpnja 2010. i upućen u Hrvatski sabor.
– Zakon o mirovinskim osiguravajućim društvima i isplati mirovina na temelju individualne kapitalizirane štednje	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	
– Zakon o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	prosinac 2010.	

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

### 10.3. Nastavak zdravstvene reforme racionalizacijom poslovanja i mreže zdravstvenih ustanova

Nositelj: Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi

<p>Zakonski akti: – Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti</p>	<p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</p>	<p>svibanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon na 18. sjednici 28. svibnja 2010. godine (objavljen u „Narodnim novinama“ br. 71/10). Zakonom se uređuje da javnu zdravstvenu službu na primarnoj razini zdravstvene djelatnosti mogu obavljati na osnovi koncesije fizičke osobe i zdravstvene ustanove, osim zdravstvenih ustanova čiji je osnivač Republika Hrvatska, županija, odnosno Grad Zagreb, uređuje se način određivanja broja koncesija i rok za završetak postupka davanja koncesija (31.12.2010.) Uređuje se da se odobrenje zdravstvenom radniku za obavljanje poslova iz djelatnosti poslodavca na svoj račun uz propisane uvjete daje na vrijeme od godinu dana. U cilju racionalizacije poslovanja i mreže zdravstvenih ustanova zakonom se uređuje i pripajanje Hrvatskog zavoda za mentalno zdravlje Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo.</p>
<p>Podzakonski akti: – Izmjena mreže javne zdravstvene službe</p>	<p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</p>	<p>srpanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Izmjena mreže javne zdravstvene službe objavljena u „Narodnim novinama“ br. 81/2010. od 30. lipnja 2010. godine</p>
<p>Provedbene mjere: – Donošenje Odluke Vlade Republike Hrvatske o statusnim promjenama bolničkih zdravstvenih ustanova sukladno novodonesenoj mreži javne zdravstvene službe</p>	<p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</p>	<p>srpanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Vlada Republike Hrvatske na 56. sjednici, 13. svibnja 2010. godine donijela je Odluke o pripajanju bolničkih zdravstvenih ustanova; a) Klinike za plućne bolesti Jordanovac Zagreb Kliničkom bolničkom centru Zagreb b) Klinike za tumore Zagreb, Klinike za dječje bolesti Zagreb i Klinike za traumatologiju Zagreb Kliničkoj bolnici Sestre milosrdnice c) Sveučilišne klinike za dijabetes, endokrinologiju i bolesti metabolizma Vuk Vrhovac Kliničkoj bolnici Merkur</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
– Integracija bolničkih zdravstvenih ustanova sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske	Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi	kolovoz 2010.	<p><b>PROVEDENO</b> 20. srpnja 2010. godine na Trgovačkom sudu u Zagrebu izvršen je upis pripajanja zdravstvenih ustanova kako slijedi- Klinika za plućne bolesti Jordanovac pripojena je KBC Zagreb sa sjedištem u Zagrebu, Šalata 2; Klinika za tumore Zagreb, Klinika za dječje bolesti Zagreb i Klinika za traumatologiju Zagreb pripojene su KB „Sestre milosrdnice“ sa sjedištem u Zagrebu, Vinogradska cesta 29; Sveučilišna klinika za dijabetes, endokrinologiju i bolesti metabolizma „Vuk Vrhovac“ pripojena je KB „Merkur“ sa sjedištem u Zagrebu, Zajčeva 19. Upis u registar ima pravni učinak prema subjektu upisa i prema trećima od 21. srpnja 2010. godine.</p>
– Odgovarajuće izmjene statuta bolničkih zdravstvenih ustanova	Bolnička zdravstvena ustanova uz suglasnost Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi	studeni 2010.	<p><b>U TIJEKU</b> Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi je dalo suglasnost na statute Kliničke bolnice „Sestre Milosrdnice“ i Kliničke bolnice „Merkur“ usklađene sa statusnim promjenama, sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o pripajanju bolničkih zdravstvenih ustanova.</p>
– Donošenje pravilnika o unutarnjem ustrojstvu bolničke zdravstvene ustanove i nove sistematizacije radnih mjesta	Zdravstvene ustanove	prosinac 2010.	
– Objedinjavanje javne nabave	Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi	prosinac 2010.	
– Efikasnije upravljanje i smanjenje broja članova uprava	Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi	kolovoz 2010.	<p><b>PROVEDENO</b> Pripajanjem zdravstvenih ustanova Kliničkom bolničkom centru Zagreb, Kliničkoj bolnici „Sestre milosrdnice“ i Kliničkoj bolnici „Merkur“ i izvršenim upisom u sudski registar 21.07.2010. smanjen je broj tijela zdravstvenih ustanova (upravna vijeća, ravnatelji).</p>
– Racionalizacija djelatnosti hitne medicine u bolničkim zdravstvenim ustanovama	Zdravstvena ustanova i Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi	studeni 2010.	



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
-----------------------	-----------------	-----	----------

**10.4. Analiza sustava socijalnih naknada, ujednačavanje naknada koje se dodjeljuju po istoj osnovi i puna primjena OIB-a kao instrumenta usmjeravanja mjera socijalne politike**

*Nositelj: Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi*

<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Ažuriranje popisa socijalnih naknada i načina njihova ostvarivanja, te visine osnovice za ostvarivanje naknada i ažuriranje popisa svih zakonskih propisa kojima se uređuje sustav socijalnih naknada</li> </ul>	<p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Ministarstvo financija, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo uprave, Ured za zakonodavstvo VRH (procjena učinaka propisa), Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje</p>	<p>lipanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Ažuriran je popis socijalnih naknada i načina njihova ostvarivanja, te visine osnovice za ostvarivanje naknada i ažuriran je popis svih zakonskih propisa kojima se uređuje sustav socijalnih naknada.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Definiranje jedinstvenog načina utvrđivanja invaliditeta (izrada jedinstvene liste oštećenja, pregled važećih zakonskih propisa i popis propisa koje treba mijenjati, izrada nacrtu zakona o jedinstvenom tijelu vještačenja i načinu utvrđivanja invaliditeta)</li> </ul>	<p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Ministarstvo financija, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ured za zakonodavstvo VRH (procjena učinaka propisa) i Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje</p>	<p>srpanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Izrađen je pregled važećih zakonskih propisa s popisom članaka, odnosno propisa koje treba mijenjati; izrađen je prijedlog Jedinstvene liste funkcionalnih sposobnosti i prijedlog Zakona o jedinstvenom tijelu vještačenja i načinu utvrđivanja invaliditeta. Također je izrađen prijedlog Uredbe o osnivanju ustanove za poslove vještačenja. Probna primjena Jedinstvene liste funkcionalnih sposobnosti na određenom uzorku (obveznici provođenja: nadležna ministarstva i javne ustanove u sustavu zdravstva, socijalne skrbi, obrazovanja, profesionalne rehabilitacije i zapošljavanja osoba s invaliditetom, zaštite ratnih vojnih invalida i civilnih invalida rata, mirovinskog osiguranja, branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, djelatnih vojnih osoba) odredit će se Zaključkom VRH. Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj dana 23. rujna</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>– Prijedlog racionalizacije socijalnih naknada, definiranje jedinstvenog pojma obitelji (kućanstvo), utvrđivanje jedinstvene metodologije određivanja imovinskog cenzusa i prijedlog visine cenzusa za ostvarivanje socijalnih naknada; prijedlog izmjene pojedinih zakonskih propisa</p>	<p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Ministarstvo financija, Ministarstvo financija-Porezna uprava, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo uprave, Ured za zakonodavstvo VRH (procjena učinaka propisa), Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje</p>	<p>prosinac 2010.</p>	<p>2010. godine donijela Zaključak o probnoj primjeni Prijedloga Jedinstvene liste funkcionalnih sposobnosti, kao preduvjeta za donošenje Zakona o jedinstvenom tijelu vještačenja i načinu utvrđivanja invaliditeta i Uredbe o osnivanju ustanove za poslove vještačenja.</p> <p><b>U TIJEKU</b>          Budući da je ažuriran popis socijalnih naknada i načina njihova ostvarivanja, te visine osnovice za ostvarivanje naknada i ažuriran je popis svih zakonskih propisa kojima se uređuje sustav socijalnih naknada, dana 08. srpnja 2010. održan je sastanak s nadležnim tijelima i dogovorene su daljnje aktivnosti oko realizacije ove mjere.          Izrađeni su Obrasci s ciljanim pitanjima i dostavljeni nadležnim tijelima radi dostave prijedloga vezanih uz provedbu aktivnosti u sustavu socijalnog osiguranja.</p>
<p>– Prijedlog administrativne racionalizacije sustava u smjeru uspostavljanja jedinstvenog mjesta za isplatu socijalnih naknada</p>	<p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Ministarstvo financija, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo uprave, Ured za zakonodavstvo VRH (procjena učinaka propisa), Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Hrvatski zavod za</p>	<p>prosinac 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b>          Budući da je ažuriran popis socijalnih naknada i načina njihova ostvarivanja, te visine osnovice za ostvarivanje naknada i ažuriran je popis svih zakonskih propisa kojima se uređuje sustav socijalnih naknada, dana 08. srpnja 2010. održan je sastanak s nadležnim tijelima i dogovorene su daljnje aktivnosti oko realizacije ove mjere.          Izrađeni su Obrasci s ciljanim pitanjima i dostavljeni nadležnim tijelima radi dostave prijedloga vezanih uz provedbu aktivnosti u sustavu socijalnog osiguranja.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Uspostava jedinstvenog kataloga prava s uvjetima za njihovo ostvarivanje uz primjenu sustava OIB-a</li> </ul>	mirovinsko osiguranje  Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Ministarstvo financija	prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Budući da je ažuriran popis socijalnih naknada i načina njihova ostvarivanja, te visine osnove za ostvarivanje naknada i ažuriran je popis svih zakonskih propisa kojima se uređuje sustav socijalnih naknada, dana 08. srpnja 2010. održan je sastanak s nadležnim tijelima i dogovorene su daljnje aktivnosti oko realizacije ove mjere. Izrađeni su Obrasci s ciljanim pitanjima i dostavljeni nadležnim tijelima radi dostave prijedloga vezanih uz provedbu aktivnosti u sustavu socijalnog osiguranja.
<b>10.5. Sužavanje obuhvata korisnika dopunskog zdravstvenog osiguranja za koje dopunsko osiguranje plaća država</b> <i>Nositelj: Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</i>			
Zakonski akti: <ul style="list-style-type: none"> <li>– Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o dobrovoljnom zdravstvenom osiguranju</li> </ul> Podzakonski akti: <ul style="list-style-type: none"> <li>– Izmjene i dopune Pravilnika o postupku, uvjetima i načinu utvrđivanja prava na plaćanje dopunskog zdravstvenog osiguranja iz državnog proračuna</li> <li>– Izmjene i dopune Pravila uspostavljanja i provođenja dopunskog zdravstvenog osiguranja</li> </ul>	Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje   Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje   Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje	svibanj 2010.   svibanj 2010.   svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon na 18. sjednici 28. svibnja 2010. godine (objavljen je u „Narodnim novinama“ br. 71/10). U cilju širenja tržišnih aktivnosti Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) zakonom se uređuje da dodatno zdravstveno osiguranje može provoditi i Zavod. Zakonom se mijenja obuhvat osiguranika Zavoda za koje se sredstva za premiju dopunskog zdravstvenog osiguranja koje provodi Zavod osiguravaju u državnom proračunu.  <b>PROVEDENO</b> Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o postupku, uvjetima i načinu utvrđivanja prava na plaćanje dopunskog zdravstvenog osiguranja iz državnog proračuna objavljen je u „Narodnim novinama“ broj 88/10.  <b>PROVEDENO</b> Izmjene i dopune Pravila uspostavljanja i provođenja dopunskog zdravstvenog osiguranja objavljene su u „Narodnim novinama“ broj 88/10.



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>– Izrada pravnog okvira razmjene podataka</p> <p>– Definiranje vremenskog okvira za implementaciju sustava socijalnih transfera</p>	<p>zakonodavstvo VRH (procjena učinaka propisa), Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje</p> <p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Ministarstvo financija, Ministarstvo financija-Porezna uprava, Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo uprave, Ured za zakonodavstvo VRH (procjena učinaka propisa), Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje</p> <p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Ministarstvo financija, Ministarstvo financija-Porezna uprava, Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo uprave, Ured za zakonodavstvo VRH (procjena učinaka propisa), Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo mora, prometa</p>	<p>studeni 2010.</p> <p>listopad 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b>          Određeni su predstavnici nadležnih tijela koji sudjeluju u realizaciji mjere. Održani su zajednički sastanci na kojima su dogovorene predstojeće aktivnosti, te su dostavljeni potrebni podaci. U realizaciju mjere uključili su se i predstavnici Agencije za zaštitu osobnih podataka, REGOS-a i Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.          Identificirana je i potreba izrade jedinstvenog pravnog akta kojim će se regulirati razmjena podataka.</p>

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
	i infrastrukture, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje		
<b>10.7. Objedinjavanje provedbe i nadzora nad provedbom svih programa zapošljavanja na jednom mjestu (HZZ)</b> <i>Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva</i>			
Podzakonski akti: – Odluka o osnivanju Povjerenstva za praćenje Zajedničkog memoranduma o politici zapošljavanja i nacionalnih akcijskih planova zapošljavanja  Provedbene mjere: – Izrada izvješća o provedbi Zajedničkog memoranduma o politici zapošljavanja i nacionalnih akcijskih planova zapošljavanja	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva  Povjerenstvo Vlade Republike Hrvatske	travanj 2010.  svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Vlada RH donijela je Odluku o osnivanju Povjerenstva za praćenje Zajedničkog memoranduma o politici zapošljavanja i nacionalnih akcijskih planova zapošljavanja na sjednici 9. travnja 2010.  <b>PROVEDENO</b> Izvješće je izrađeno, a isto će biti konačno usvojeno u lipnju 2010.
<b>10.8. Završetak informatizacije primarne zdravstvene zaštite</b> <i>Nositelj: Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</i>			
Podzakonski akti: – Pravilnik o načinu vođenja evidencija u Centralnom informacijskom sustavu zdravstva u Republici Hrvatskoj  – Pravilnik o načinu vođenja osobnog zdravstvenog kartona u elektroničkom obliku  – Pravilnik o mjerilima za razvrstavanje lijekova te o propisivanju i izdavanju lijekova na recept	Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi  Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi  Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi	lipanj 2010.  lipanj 2010.  lipanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Pravilnik o načinu vođenja, čuvanja, prikupljanja i raspolaganja medicinskom dokumentacijom pacijenata u centralnom informacijskom sustavu zdravstva Republike Hrvatske objavljen je u „Narodnim novinama“, br. 82/10 od 1. srpnja 2010.  <b>PROVEDENO</b> Pravilnik o načinu vođenja osobnog zdravstvenog kartona u elektroničkom obliku objavljen je u „Narodnim novinama“, br. 82/10 od 1. srpnja 2010.  <b>PROVEDENO</b> Pravilnik o mjerilima za razvrstavanje lijekova te o propisivanju i izdavanju lijekova na recept objavljen je u „Narodnim novinama“, br. 82/10 od 1. srpnja 2010.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Testna faza primjene E-recepta, E-uputnica, E-naručivanja u dvije županije (Međimurska županija, Ličko-senjska županija)</li>   <li>– Stvaranje uvjeta, načina te pravne podloge za spajanje ovlaštenog licenciranog izvršitelja za djelatnosti primarne zdravstvene zaštite na sustav CEZIH</li> </ul>	<p>Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje</p> <p>Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje</p>	<p>lipanj 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b>  Testna faza primjene E-recepta, E-uputnica, E-naručivanja u dvije županije- Međimurska županija, Ličko-senjska županija je provedena.</p> <p>Budući da će testna faza primjene eRecepta, eUputnica, eNaručivanja trajati do studenog 2010. godine, 01. srpnja 2010. godine počeo je probni (testni) rad u novoj grupi županija (Karlovačka županija, Varaždinska županija, Virovitičko-podravska županija, Koprivničko-križevačka županija, Bjelovarsko-bilogorska županija). U sljedećih 12 županija probni (testni) rad započeti će u rujnu 2010., a u preostalim dvjema županijama (Zagrebačka županija i Grad Zagreb) u listopadu 2010. Također se vrše pripreme za puštanje u funkciju i probni rad eUputnice u PZZ laboratorij.</p> <p><b>U TIJEKU</b>  Realizacija provedbene aktivnosti odvija se prema redosljedu zaprimanja ponuda.</p>
<p><b>10.9. Umreženje bolničkog sustava na centralni informatički sustav zdravstva</b>  <i>Nositelj: Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</i></p>			
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Početak snimanja stanja/stupnja informatiziranosti bolničkog sustava</li>   <li>– Početak izrade Plana implementacije i integracije postojećih bolničkih informacijskih sustava na centralni informacijski sustav zdravstva</li>   <li>– Implementacija/povezivanje sustava E- naručivanje u postojeće bolničke informacijske sustave</li> </ul>	<p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje</p> <p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje</p> <p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje</p>	<p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p> <p>prosinac 2010.</p>	

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
------------------------------	------------------------	------------	-----------------

**SREDNJOROČNE MJERE (do ulaska u EU)**

**10.10. Cjelovito usklađenje sustava mirovinskog osiguranja**

*Nositelj: Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva*

Zakonski akti: – Zakon o mirovinskom osiguranju	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	I kvartal 2012.	
– Zakon o obveznim i dobrovoljnim mirovinskim fondovima	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	I kvartal 2012.	

**10.11. Širenje tržišnih aktivnosti HZZO (putno i dodatno osiguranje)**

*Nositelj: Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi*

Zakonski akti: – Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju	Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje	svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon na 18. sjednici 28. svibnja 2010. godine (objavljen u „Narodnim novinama“ br. 71/10). Zakonom se kao mjerom gospodarskog oporavka uređuje da Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) uređuje osnovicu i stopu te način obračuna i uplate posebnog doprinosa za korištenje zdravstvene zaštite u inozemstvu za osigurane osobe Zavoda koje po privatnom poslu borave u inozemstvu. Zakonom se mijenja opseg zdravstvenih usluga za koje se ne osigurava plaćanje troškova iz sredstva obveznog zdravstvenog osiguranja.
– Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o dobrovoljnom zdravstvenom osiguranju	Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje	svibanj 2010.	<b>PROVEDENO</b> Hrvatski sabor usvojio je Zakon na 18. sjednici 28. svibnja 2010. godine (objavljen je u „Narodnim novinama“ br. 71/10). U cilju širenja tržišnih aktivnosti Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) zakonom se uređuje da dodatno zdravstveno osiguranje može provoditi i Zavod. Zakonom se mijenja obuhvat osiguranika Zavoda za koje se sredstva za premiju dopunskog zdravstvenog osiguranja koje provodi Zavod osiguravaju u državnom proračunu.
Podzakonski akti: – Pravila provođenja dodatnog zdravstvenog osiguranja	Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje	studeni 2010.	<b>U TIJEKU</b> Izrađen je nacrt prijedloga Pravila provođenja dodatnog zdravstvenog osiguranja.



PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
Provedbene mjere: – Plan implementacije i organizacije sustava dodatnog zdravstvenog osiguranja	Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje	studeni 2010.	<b>U TIJEKU</b> Izrađen je prijedlog akcijskog plana.
<b>10.12. Provedba racionalizacije poslovanja zdravstvenih ustanova i nastavak provedbe ostalih reformskih mjera</b> <i>Nositelj: Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</i>			
Provedbene mjere: – Izrada Master plana hrvatskog zdravstva  – Nastavak reformskih mjera na razinama zdravstvene zaštite: – primarnoj razini – Osnivanje županijskih zavoda za hitnu medicinu u planiranoj dinamici  – Koncesije za obavljanje javne zdravstvene službe	Hrvatski zavod za javno zdravstvo i Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi  Jedinica područne (regionalne) samouprave  Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i jedinica područne (regionalne) samouprave	IV. kvartal 2011.  prosinac 2011.  prosinac 2010.	<b>U TIJEKU</b> Izrada situacijske analize kao podloge za izradu Master plana je u tijeku. Završeni su dijelovi o stanovništvu i vitalnim događajima, mortalitetnoj statistici, te o zdravstvenim ustanovama i zdravstvenim djelatnicima.  <b>U TIJEKU</b> U Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi zaprimljen je zahtjev Bjelovarsko-bilogorske županije i Vukovarsko-srijemske županije za osnivanjem zavoda za hitnu medicinu jedinice područne (regionalne) samouprave. Zaprimljen je i zahtjev Grada Zagreba, Primorsko-goranske županije, Osječko-baranjske županije te Splitsko-dalmatinske županije, za preregistracijom ustanova za hitnu medicinsku pomoć u zavode za hitnu medicinu jedinice područne (regionalne) samouprave.  <b>U TIJEKU</b> Sve županije objavile su natječaje za davanje koncesija. 14 županija dobilo je suglasnost Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi na odluke o odabiru ponuditelja po završenom natječaju za davanje koncesije (Koprivničko-križevačka županija, Karlovačka županija, Zagrebačka županija, Požeško-slavonska županija, Bjelovarsko-bilogorska županija, Zadarska županija, Varaždinska županija, Vukovarsko-srijemska županija, Primorsko-goranska županija, Sisačko-moslavačka županija, Brodsko-posavska županija, Grad Zagreb, Virovitičko-podravska županija, Šibensko-kninska županija).

PROVEDBENE AKTIVNOSTI	NADLEŽNO TIJELO	ROK	PROVEDBA
<ul style="list-style-type: none"> <li>– sekundarnoj i tercijarnoj razini <ul style="list-style-type: none"> <li>– Smanjenje udjela administrativnog osoblja u bolničkim zdravstvenim ustanovama za 20-30% u razdoblju od 5 godina</li> </ul> </li> <li>– Racionalizacija troškova tehničkog osoblja u bolničkim zdravstvenim ustanovama sukladno dinamici prelaska na „out sourcing“</li> <li>– Reorganizacija i unapređenje sustava hitne medicine</li> <li>– Osnivanje Nacionalnog centra javnozdravstvene medicine za prevenciju i kontrolu bolesti</li> </ul>	<p>Zdravstvena ustanova i Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</p> <p>Zdravstvena ustanova i Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</p> <p>Zdravstvena ustanova i Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</p> <p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</p>	<p>do 2015.</p> <p>do 2015.</p> <p>do 2015.</p> <p>I. kvartal 2011.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Aktivnosti na reorganizaciji i unapređenju sustava hitne medicinske pomoći u tijeku- objavljen je međunarodni natječaj za nabavu vozila za hitnu medicinsku pomoć i nabavu medicinske opreme za ista vozila (defibrilatori, respiratori). Predstoji objava istog natječaja za MIS (medicinsko informacijskog sustav hitne medicinske službe). Izrađen je Pravilnik o stjecajnu statusa specijalista hitne medicine koji je upućen na mišljenje nadležnoj komori.</p> <p><b>U TIJEKU</b> Izrada analitičke podloge za osnivanje Nacionalnog centra javnozdravstvene medicine za prevenciju i kontrolu bolesti je u tijeku.</p>
<p><b>10.13. Završetak akreditacije i kategorizacije bolničkog sustava</b> <i>Nositelj: Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</i></p>			
<p>Podzakonski akti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Pravilnik o akreditacijskom postupku, akreditacijskim standardima i akreditaciji</li> <li>– Pravilnik o kategorizaciji bolničkih zdravstvenih ustanova</li> </ul>	<p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Agencija za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu</p> <p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</p>	<p>I. kvartal 2011.</p> <p>srpanj 2010.</p>	<p><b>PROVEDENO</b> Pravilnik o uvjetima za razvrstavanje bolničkih zdravstvenih ustanova u kategorije objavljen je u Narodnim novinama br. 95/2010. od 4. kolovoza 2010. godine</p>

<i>PROVEDBENE AKTIVNOSTI</i>	<i>NADLEŽNO TIJELO</i>	<i>ROK</i>	<i>PROVEDBA</i>
<p>Provedbene mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Izrada akreditacijskog programa (izrada akreditacijskih standarda, akreditacijskog priručnika, priručnika za samoocjenjivanje nositelja zdravstvene djelatnosti, odabir i osposobljavanje ocjenitelja, izrada posebnog plana za akreditaciju, odabir i osposobljavanje facilitatora za akreditaciju)</li> <li>– Definiranje kategorija bolnica s obzirom na opseg njihovog stručnog rada, kapacitete, organizaciju rada te zastupljenost stručnih jedinica, kadrova, prostora i opreme</li> </ul>	<p>Agencija za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu</p> <p>Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</p>	<p>IV. kvartal 2011.</p> <p>srpanj 2010.</p>	<p><b>U TIJEKU</b> Izrada akreditacijskih standarda i akreditacijskog priručnika je u tijeku. Povjerenstvo za definiranje i izradu prijedloga akreditacijskih standarda bolničkog zdravstvenog sustava nastavlja s radom na izradi istih.</p> <p><b>PROVEDENO</b> Pravilnikom o uvjetima za razvrstavanje bolničkih zdravstvenih ustanova u kategorije definirane su kategorije bolnica.</p>